
 Schriftliche Anfrage 
der Abgeordneten Gülseren Demirel BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
vom 19.09.2022

Internetversorgung in bayerischen Flüchtlingsunterkünften I

Die Staatsregierung wird gefragt:

1.1 Wie viele bayerische Flüchtlingsunterkünfte haben einen Internet-
zugang?   3

1.2 Welche Anbindung liegt hier jeweils vor?   3

1.3 Um welche Providergeber, Vertragsgeberinnen/Vertragsgeber, Be-
wohnerinnen- bzw. Bewohnerverträge, Kosten pro Monat, Anzahl 
der untergebrachten Personen (Familien, Einzelpersonen), Technik 
(5G, LTE, Kabel, DSL, VDSL, Glasfaser) sowie Unterkunftsarten in 
den Orten und Regierungsbezirken handelt es sich jeweils im Einzel-
nen?   3

2.1 Wie sieht der genaue Zeitraum für eine Internetanbindung und den 
Status der Planung und Umsetzung in den Flüchtlingsunterkünften, 
die noch nicht mit Internet versorgt sind, aus?   3

2.2 Warum werden die Detaildaten nicht zur Verfügung gestellt (der Hin-
weis auf die Datenschutz-Grundverordnung – DSGVO greift hier 
nicht, weil keine personenbezogenen Daten erfragt werden)?   4

2.3 Bis wann plant die Staatsregierung, den Internetzugang sowie die 
WLAN-Anbindung für alle Flüchtlingsunterkünfte sicherzustellen?   4

3.1 Wie möchte die Staatsregierung sicherstellen, dass die Lücken bei 
der Versorgung der Flüchtlingsunterkünfte mit Internet ohne die 
Kenntnis der Detaildaten geschlossen werden?   4

3.2 Warum gibt es keine Anweisung der Staatsregierung an die Kom-
munen, die Liste der Detaildaten vorzulegen, um somit auch die 
Detailprobleme zu beseitigen?   4

3.3 Wie möchte die Staatsregierung konkret dazu beitragen, dass alle 
Flüchtlingsunterkünfte in Bayern mit Internet versorgt sind?   4

4.1 Sieht die Staatsregierung die Internetversorgung der Flüchtlings-
unterkünfte als eine Notwenigkeit an?   4
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4.2 Warum wird nicht alles unternommen, um sowohl die Kommunen 
als auch die Ehrenamtlichen zu unterstützen, Internet in den Flücht-
lingsunterkünften zu installieren?   5

4.3 Welche Maßnahmen ergreift die Staatsregierung neben der Beauf-
tragung der Firma Wicontec GmbH, um die Kommunen und Ehren-
amtlichen zu unterstützen?   5

5.1 Warum wird keine gemeinnützige Organisation beauftragt, die Inter-
netversorgung in den Flüchtlingsunterkünften in Bayern sicherzu-
stellen?   5

5.2 Welche Flüchtlingsunterkünfte sind hier konkret mit welcher 
Leistungsbeschreibung mit Internet versorgt worden?   5

5.3 Wie viele Flüchtlingsunterkünfte sollten nach der Vereinbarung mit 
der Firma Wicontec GmbH mit Internet versorgt werden?   5

6.1 Welche Auswirkung hat es auf den Vertrag mit der Firma Wicon-
tec GmbH, wenn die in der Vereinbarung festgelegte Zahl der ver-
sorgten Flüchtlingsunterkünfte nicht erreicht ist?   6

6.2 Wie wird die Arbeit der Firma Wicontec GmbH kontrolliert, evaluiert 
und ggf. ihre Aufgabenstellung nachjustiert?   6

6.3 Wie möchte die Staatsregierung die Internetversorgung der Flücht-
lingsunterkünfte nach dem Ablauf des Vertrags mit der Firma Wi-
contec GmbH garantieren?   6

7.1 Wie ist die Nachfolgeregelung ausgestaltet?   6

7.2 Wie möchte die Staatsregierung mit dem selbstgeschaffenen Prob-
lem umgehen, dass es den Bewohnerinnen und Bewohnern verbo-
ten ist, Providerverträge abzuschließen und ehrenamtliche Flücht-
lingshelferinnen und Flüchtlingshelfer, aber auch die kommunalen 
Verwaltungen keine Verträge abschließen werden?   6

Anlage 1   7

Anlage 2   9

Hinweise des Landtagsamts   133
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Antwort  
des Staatsministeriums des Innern, für Sport und Integration  
vom 12.10.2022

1.1 Wie viele bayerische Flüchtlingsunterkünfte haben einen Internet-
zugang?

Alle 33 ANKER und ANKER-Dependancen verfügen über einen Internetzugang.

Im Bereich der Anschlussunterbringung (staatliche Gemeinschaftsunterkünfte – 
GU und kommunale dezentrale Unterkünfte – dU) ist zwischen den tatsächlich vor-
handenen Internetanschlüssen und den bereits beauftragten zu unterscheiden.

Hier stellt sich die Ausstattung mit Internet wie folgt dar (Stand 17.01.2022):

Im Bereich der GU verfügen bereits gut 79 Prozent der Unterkünfte (311 von 393) 
über einen Internetanschluss und mit Abschluss der bereits beauftragten Anschlüsse 
werden es fast 99 Prozent (387 von 393) sein.

Im Bereich der dU verfügen inzwischen fast 91 Prozent der Unterkünfte (2 259 von 
2 489) über einen Internetanschluss. Hier wird mit Abschluss der initiierten Aus-
stattungsprojekte eine Quote von knapp 96 Prozent (2 369 von 2 489) erreicht werden.

1.2 Welche Anbindung liegt hier jeweils vor?

In den ANKER-Einrichtungen und ANKER-Dependancen erfolgt die Anbindung über 
Satellit, feste Leitungen, LTE oder WLAN.

Im Bereich der GU und dU über Router, WLAN, LTE und feste Leitungen.

1.3 Um welche Providergeber, Vertragsgeberinnen/Vertragsgeber, Be-
wohnerinnen- bzw. Bewohnerverträge, Kosten pro Monat, Anzahl 
der untergebrachten Personen (Familien, Einzelpersonen), Tech-
nik (5G, LTE, Kabel, DSL, VDSL, Glasfaser) sowie Unterkunftsarten 
in den Orten und Regierungsbezirken handelt es sich jeweils im 
Einzelnen?

Details der Antwort sind den Aufstellungen „ANKER“ und „Anschlussunterbringung“ 
zu entnehmen.

Daten zu Bewohnerinnen- bzw. Bewohnerverträgen werden nicht erhoben. Die An-
zahl der untergebrachten Personen je Unterkunft aufgeschlüsselt nach Familien und 
Einzelpersonen konnte mit vertretbarem Aufwand in der zur Verfügung stehenden 
Zeit nicht ermittelt werden.

2.1 Wie sieht der genaue Zeitraum für eine Internetanbindung und den 
Status der Planung und Umsetzung in den Flüchtlingsunterkünften, 
die noch nicht mit Internet versorgt sind, aus?

Hierzu sind aufgrund des aktuellen Marktgeschehens (u. a. Fachkräftemangel und 
Lieferkettenschwierigkeiten) keine validen Aussagen möglich.
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2.2 Warum werden die Detaildaten nicht zur Verfügung gestellt (der 
Hinweis auf die Datenschutz-Grundverordnung – DSGVO greift hier 
nicht, weil keine personenbezogenen Daten erfragt werden)?

Dem Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration liegen, auch nach Rück-
sprache mit den Unterkunftsverwaltungen, keine Erkenntnisse vor, dass erforderliche 
Detaildaten nicht zur Verfügung gestellt würden.

2.3 Bis wann plant die Staatsregierung, den Internetzugang sowie die 
WLAN-Anbindung für alle Flüchtlingsunterkünfte sicherzustellen?

Alle Flüchtlingsunterkünfte im Sinne der Anfrage an das Internet sowie WLAN anzu-
binden, wird nicht möglich sein. Gründe dafür sind unter anderem Neuanmietungen, 
die ggf. erst ertüchtigt werden müssen oder Vermieter, die eine Anbindung ver-
weigern. Insofern wird es also immer ein geringes Delta zu einer 100 Prozent-Aus-
stattung geben.

Unabhängig davon ist die Staatsregierung mit allen Akteuren im Gespräch, um die 
Anbindung so weit wie möglich voranzubringen.

Im Übrigen wird auf die in der Antwort zu Frage 1.1 aufgeführten hohen Ausstattungs-
grade verwiesen.

3.1 Wie möchte die Staatsregierung sicherstellen, dass die Lücken bei 
der Versorgung der Flüchtlingsunterkünfte mit Internet ohne die 
Kenntnis der Detaildaten geschlossen werden?

Siehe Antwort zu Frage 2.2.

3.2 Warum gibt es keine Anweisung der Staatsregierung an die Kommu-
nen, die Liste der Detaildaten vorzulegen, um somit auch die Detail-
probleme zu beseitigen?

Siehe Antwort zu Frage 2.2.

3.3 Wie möchte die Staatsregierung konkret dazu beitragen, dass alle 
Flüchtlingsunterkünfte in Bayern mit Internet versorgt sind?

Siehe Antwort zu Frage 2.3.

4.1 Sieht die Staatsregierung die Internetversorgung der Flüchtlings-
unterkünfte als eine Notwenigkeit an?

Die Staatsregierung ist sich der Bedeutung eines Internetzugangs bewusst. Daher 
arbeitet sie mit allen relevanten Akteuren unter Beachtung der Grundsätze für eine 
wirtschaftliche und sparsame Haushaltsführung unter Hochdruck daran, den Ausbau 
der Anbindung bayerischer Asylunterkünfte an das Internet schnellstmöglich voranzu-
treiben. Die bisher initiierten und realisierten Umsetzungsprojekte werden hier auch 
vielerorts schon zu erheblichen Verbesserungen der Situation führen bzw. haben 
bereits dazu geführt.
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Darüber hinaus unterstützt die Staatsregierung die Unterkunftsverwaltungen, aber 
auch ggf. nichtstaatliche Dritte entsprechend. So wurden nicht nur erhebliche Haus-
haltsmittel für eine rasche Implementierung bereitgestellt, sondern auch eine Rahmen-
vereinbarung über Beratungs- und Unterstützungsleistungen für die Unterbringungs-
verwaltung und nichtstaatliche Dritte für die Schaffung von Internetzugängen in 
den Asylunterkünften in Bayern geschlossen. So stand den Akteuren vor Ort von 
01.07.2021 bis 30.06.2022 sowohl ein technischer Beratungssupport als auch eine 
Beratung zu möglichen rechtlichen und finanziellen Folgen des Abschlusses eines 
Providervertrags zur Verfügung.

Die gemeinsamen Anstrengungen aller sind letztlich für die bislang erzielten erheb-
lichen Fortschritte in diesem Bereich verantwortlich (siehe auch Antwort zu Frage 1.1 
sowie die Aufstellungen „ANKER“ und „Anschlussunterbringung“).

Angesichts der erzielten hohen Ausstattungsgrade (s. Antwort zu 1.1) sind diese An-
strengungen als erfolgreich anzusehen.

4.2 Warum wird nicht alles unternommen, um sowohl die Kommunen 
als auch die Ehrenamtlichen zu unterstützen, Internet in den Flücht-
lingsunterkünften zu installieren?

Siehe Antwort zu 4.1.

4.3 Welche Maßnahmen ergreift die Staatsregierung neben der Beauf-
tragung der Firma Wicontec GmbH, um die Kommunen und Ehren-
amtlichen zu unterstützen?

Siehe Antwort zu 4.1.

5.1 Warum wird keine gemeinnützige Organisation beauftragt, die Inter-
netversorgung in den Flüchtlingsunterkünften in Bayern sicherzu-
stellen?

Die Internetversorgung wurde und wird auf unterschiedlichen Wegen seitens der 
Unterbringungsverwaltung implementiert. Vor dem Hintergrund der unterschied-
lichen örtlichen Gegebenheiten werden die unter Berücksichtigung aller Gesichts-
punkte bestmöglichen und zugleich wirtschaftlichsten Lösungen mit verschiedenen 
Anbietern – das können auch gemeinnützigen Organisationen sein – umgesetzt.

5.2 Welche Flüchtlingsunterkünfte sind hier konkret mit welcher 
Leistungsbeschreibung mit Internet versorgt worden?

Hierzu konnten weder in der zur Verfügung stehenden Zeit noch mit vertretbarem 
Aufwand Daten erhoben werden.

5.3 Wie viele Flüchtlingsunterkünfte sollten nach der Vereinbarung mit 
der Firma Wicontec GmbH mit Internet versorgt werden?

Der Vertrag mit der Firma Wicontec GmbH hatte eine Beratungsleistung für die Unter-
kunftsverwaltung und ggf. nichtstaatliche Dritte (Ehrenamtliche, Asylhelferkreise etc.) 
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zum Gegenstand. Er beinhaltete explizit nicht deren Übernahme oder Durchführung 
und enthielt insoweit keine Mengenvorgabe.

6.1 Welche Auswirkung hat es auf den Vertrag mit der Firma Wicon-
tec GmbH, wenn die in der Vereinbarung festgelegte Zahl der ver-
sorgten Flüchtlingsunterkünfte nicht erreicht ist?

Siehe Antwort zu 5.3.

6.2 Wie wird die Arbeit der Firma Wicontec GmbH kontrolliert, evaluiert 
und ggf. ihre Aufgabenstellung nachjustiert?

Durch Leistungsnachweise und regelmäßige Gesprächen mit allen Akteuren.

6.3 Wie möchte die Staatsregierung die Internetversorgung der Flücht-
lingsunterkünfte nach dem Ablauf des Vertrags mit der Firma Wi-
contec GmbH garantieren?

Siehe Antworten zu 4.1 und 5.3.

7.1 Wie ist die Nachfolgeregelung ausgestaltet?

Es existiert keine Nachfolgeregelung.

7.2 Wie möchte die Staatsregierung mit dem selbstgeschaffenen Prob-
lem umgehen, dass es den Bewohnerinnen und Bewohnern verbo-
ten ist, Providerverträge abzuschließen und ehrenamtliche Flücht-
lingshelferinnen und Flüchtlingshelfer, aber auch die kommunalen 
Verwaltungen keine Verträge abschließen werden?

Vonseiten der Staatsregierung ist es Bewohnerinnen und Bewohnern erlaubt, 
Providerverträge abzuschließen. Der Staatsregierung liegen keine Erkenntnisse vor, 
dass ehrenamtliche Flüchtlingshelferinnen und Flüchtlingshelfern sowie kommunale 
Verwaltungen generell keine Verträge abschließen würden.

Im Übrigen ist die Staatsregierung regelmäßig in Gesprächen mit allen handelnden 
Akteuren, um ggf. für alle befriedigende Lösungen zu erarbeiten.
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Anlage 1

ANKER Unterkunft
Technische 

Voraussetzungen 
vorhanden?

In welche Form 
sind diese 

vorhanden?

Providervertrag 
vorhanden?

Vertragspartner 
des 

Providervertrags

Kostenpflichtigke
it, ggf. Höhe 

(Entgelt)
ANKER 

Oberbayern 
ANKER-Einrichtung  1 WLAN ja Regierung kostenlos

ANKER 
Oberbayern Unterkunfts-DP Fürstenfeldbruck 1 WLAN ja Ehrenamtliche 7

ANKER 
Oberbayern Unterkunfts-DP Garmisch 1 WLAN nein Regierung kostenlos

ANKER 
Oberbayern 

Unterkunfts-DP IN Manchinger Str. 
(P3) 1 WLAN nein unbekannt

ANKER 
Oberbayern Unterkunfts-DP IN Neuburgerstr. 1 WLAN nein unbekannt

ANKER 
Oberbayern Ankunftszentrum München 1 WLAN ja Regierung nein

ANKER 
Oberbayern Kurzaufnahme 1 WLAN ja Regierung nein

ANKER 
Oberbayern Unterkunfts-DP M Am Moosfeld 1 WLAN ja Vermieter

im Betreibervertrag 
enthalten, 
gesonderte 
Aufschlüsselung 
nicht möglich

ANKER 
Oberbayern Unterkunfts-DP M Funk-Kaserne 1 WLAN ja Regierung nein

ANKER 
Oberbayern Unterkunfts-DP Waldkraiburg 1 WLAN ja Regierung nein

ANKER 
Niederbayern ANKER-Einrichtung 1 WLAN ja Regierung nein

ANKER 
Niederbayern Unterkunfts-DP Hengersberg 1 WLAN ja Regierung nein

ANKER 
Niederbayern Unterkunfts-DP Osterhofen 1 WLAN ja Regierung nein

ANKER 
Niederbayern Unterkunfts-DP Stephansposching 1 WLAN ja Regierung nein

ANKER 
Oberpfalz ANKER-Einrichtung 1 WLAN ja Regierung nein

ANKER 
Oberpfalz Unterkunfts-DP R Pionierkaserne 1 WLAN ja Regierung nein

ANKER 
Oberpfalz Unterkunfts-DP Zeißtower 1 WLAN ja Regierung

Anschluss besteht 
erst seit 01.08., 
Kosten werden 

nachgereicht, wenn 
1. Rechnung vorliegt

ANKER 
Oberpfalz Unterkunfts-DP Guerickestraße 1 WLAN ja Ehrenamtliche

ANKER 
Oberfranken ANKER-Einrichtung 1 WLAN ja Regierung -

ANKER 
Mittelfranken ANKER-Einrichtung 1 WLAN ja Regierung -

ANKER 
Mittelfranken Unterkunfts-DP Neuendettelsau 1 WLAN ja Regierung -

ANKER 
Mittelfranken Unterkunfts-DP  N Beuthener Str. 1 WLAN ja Regierung -

ANKER 
Mittelfranken Unterkunfts-DP N Witschelstr. 1 WLAN ja Regierung -

ANKER 
Mittelfranken Unterkunfts-DP Wertachstr. 1 WLAN ja Regierung -

ANKER 
Unterfranken ANKER-Einrichtung 1 WLAN ja Regierung -

ANKER 
Schwaben Behördenzentrum 1 WLAN ja Regierung -

ANKER 
Schwaben Unterkunfts-DP  A Hohenstaufenstr. 1 WLAN ja Regierung -

ANKER 
Schwaben Unterkunfts-DP A Berliner Allee 1 WLAN ja Regierung -

ANKER 
Schwaben Unterkunfts-DP A Kobelweg 1 WLAN ja Regierung -

ANKER 
Schwaben Unterkunfts-DP Steinerne Furt 1 WLAN ja Regierung -

ANKER 
Schwaben Unterkunfts-DP Mering 1 WLAN ja Regierung -
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ANKER Unterkunft
Technische 

Voraussetzungen 
vorhanden?

In welche Form 
sind diese 

vorhanden?

Providervertrag 
vorhanden?

Vertragspartner 
des 

Providervertrags

Kostenpflichtigke
it, ggf. Höhe 

(Entgelt)

ANKER 
Schwaben Unterkunfts-DP Untermeitingen 1 WLAN ja Regierung -

ANKER 
Schwaben Unterkunfts-DP Neu-Ulm 1 WLAN ja Regierung -

Seite 2 von 2
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Anlage 2

Unterkunft Ort kreisfreie Stadt / Landkreis

Technische 
Voraussetzungen 

vorhanden? 
1= ja 0=nein

In welche Form sind 
diese vorhanden?

Providervertrag 
vorhanden?
1= ja 0=nein

Vertragspartner des 
Providervertrags

Kostenpflichtigkeit, 
ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

GU Altmannstein (B) Altmannstein Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 3,00 €

GU Andechs (B) Andechs Landkreis Starnberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 0 - 5 EUR

GU Bad Tölz I (B) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 10,00 € für ein Handy. Dieser 

Tarif erlaubt dann alle 

GU Bad Tölz II (B) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 10 EUR / Ticket über Anbieter, 

ab dem 4. Monat kostenlos

GU Beilngries (B) Beilngries Landkreis Eichstätt 1 Router 0

GU Berg (B) Berg Landkreis Starnberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos

GU Bischofswiesen Bischofswiesen Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7,00 Euro, ab 4 Voucher 5,00 

Euro

GU Burghausen (B) Burghausen Landkreis Altötting 1 WLAN 1 Vermieter kostenlos

GU Chieming (B) Chieming Landkreis Traunstein 1 WLAN 1 Gebäudeeigentümer 2 EUR

GU Dorfen (B) Dorfen Landkreis Erding 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 2 EUR

GU Freilassing I Freilassing Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 WLAN 1 Refugees Online 7 EUR

GU Freilassing II Freilassing Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 WLAN 1 Refugees Online 7 EUR

GU Freising I (B) Freising Landkreis Freising 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 1,20 EUR / während Corona 
kostenlos

GU Gauting I Gauting Landkreis Starnberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos

GU Gauting II (B) Gauting Landkreis Starnberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos

GU Geretsried I (B) Geretsried Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 WLAN 1 Regierung kostenlos

GU Germering I Germering Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos

GU Gilching (B) Gilching Landkreis Starnberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 EUR

GU Grassau Grassau Landkreis Traunstein 1 WLAN 1 Ehrenamtliche

GU Herrsching I (B) Herrsching Landkreis Starnberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos

GU Herrsching II (B) Herrsching Landkreis Starnberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos

GU Höhenkirchen Höhenkirchen-Siegertsbrunn Landkreis München 1 Feste Leitung 0

GU Holzkirchen (B) Holzkirchen Landkreis Miesbach 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 EUR

GU Ingolstadt_MCS (B) Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 WLAN 1 CryptoMagic GmbH 10,00 Euro für 31 Tage

Stichtag: Montag, 17.01.2022 - Oberbayern
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Unterkunft Ort kreisfreie Stadt / Landkreis

Technische 
Voraussetzungen 

vorhanden? 
1= ja 0=nein

In welche Form sind 
diese vorhanden?

Providervertrag 
vorhanden?
1= ja 0=nein

Vertragspartner des 
Providervertrags

Kostenpflichtigkeit, 
ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

GU Inning (B) Inning Landkreis Starnberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 1,5 EUR / während Corona 
kostenlos

GU Inzell Inzell Landkreis Traunstein 1 WLAN 1 Refugees Online 5 €/30 Tage

GU Krailling (B) Krailling Landkreis Starnberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 EUR

GU Landsberg am Lech (B) Landsberg a Lech Landkreis Landsberg a. Lech 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 0,85 EUR

GU Langenbach (B) Langenbach Landkreis Freising 1 WLAN 1 Vermieter kostenlos

GU Lenting (B) Lenting Landkreis Eichstätt 0 0

GU Mettenheim (B) Mettenheim Landkreis Mühldorf 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7,00 Euro

GU Miesbach (B) Miesbach Landkreis Miesbach 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 EUR

GU Mittenwald Mittenwald Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 Feste Leitung 0

GU Moosburg (B) Moosburg Landkreis Freising 1 Feste Leitung 0

GU Mühldorf I Mühldorf Landkreis Mühldorf 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7,00 Euro

GU Mühldorf III Mühldorf Landkreis Mühldorf 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7,00 Euro

GU München Aschauer Str. (B) München Stadt München 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos

GU München Baierbrunner Str München Stadt München 1 Router 1 CryptoMagic GmbH 10,00 Euro

GU München Centa-Hafenbrädl-Str (B) München Stadt München 0 0

GU München Franz-Mader-Str. München Stadt München 1 Feste Leitung 0

GU München Heinrich-Wieland-Str. München Stadt München 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 EUR

GU München Hintermeierstr. München Stadt München 1 Feste Leitung 0

GU München Karl-Schmid-Str. München Stadt München 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 EUR

GU München Kronwinklerstr. München Stadt München 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 1 - 5 EUR / während Corona 
kostenlos

GU München Landsberger Str. München Stadt München 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 4 EUR

GU München Max-Proebstl-Str. München Stadt München 1 Feste Leitung 0

GU München Neumarkter Str. München Stadt München 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7,00 Euro

GU München Pariser Str. München Stadt München 1 WLAN 1 Ehrenamtliche

GU München Pfälzer-Wald-Str. (B) München Stadt München 1 WLAN 1 Vermieter 1 EUR / während Corona 
kostenlos
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Unterkunft Ort kreisfreie Stadt / Landkreis

Technische 
Voraussetzungen 

vorhanden? 
1= ja 0=nein

In welche Form sind 
diese vorhanden?

Providervertrag 
vorhanden?
1= ja 0=nein

Vertragspartner des 
Providervertrags

Kostenpflichtigkeit, 
ggf. Höhe (Entgelt) pro Monat

GU München Schleißheimer Str (B) München Stadt München 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 3 EUR

GU München Schwanthaler Str. (B) München Stadt München 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos

GU München Stolzhofstr. (B) München Stadt München 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos

GU München Tischlerstr. München Stadt München 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 5 EUR

GU München Truderinger Str. München Stadt München 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 1 EUR / während Corona 
kostenlos

GU München Willy-Brandt-Allee (B) München Stadt München 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos

GU Neuburg Neuburg Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 Verkabelung 

vorhanden 0

GU Neumarkt-Sankt Veit (B) Neumarkt-Sankt Veit Landkreis Mühldorf 1 WLAN 1 Regierung kostenlos

GU Neuötting Neuötting Landkreis Altötting 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos

GU Oberammergau (B) Oberammergau Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 5 EUR

GU Oberding (B) Oberding Landkreis Erding 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 1,67 EUR / während Corona 
kostenlos

GU Penzberg (B) Penzberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7,00 Euro

GU Piding Piding Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 WLAN 1 Refugees Online 7,00 Euro

GU Pöcking (B) Pöcking Landkreis Starnberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 2 EUR

GU Poing (B) Poing Landkreis Ebersberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 EUR

GU Putzbrunn Putzbrunn Landkreis München 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 EUR

GU Rosenheim I (B) Rosenheim Stadt Rosenheim 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 EUR

GU Rosenheim II (B) Rosenheim Stadt Rosenheim 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 EUR

GU Schönau am Königssee Schönau Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7,00 Euro, ab 4 Voucher 5,00 

Euro

GU Schongau I Schongau Landkreis Weilheim-
Schongau 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 EUR

GU Schongau II Schongau Landkreis Weilheim-
Schongau 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 EUR

GU Seefeld (B) Seefeld Landkreis Starnberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 EUR

GU Starnberg I (B) Starnberg Landkreis Starnberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 1 - 5 EUR 

GU Starnberg II (B) Starnberg Landkreis Starnberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 2 - 5 EUR

GU Traunreut (B) Traunreut Landkreis Traunstein 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos
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GU Traunstein (B) Traunstein Landkreis Traunstein 1 Feste Leitung 0

GU Trostberg (B) Trostberg Landkreis Traunstein 1 WLAN 1 Stadt Trostberg kostenlos

GU Wackersberg Wackersberg Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 WLAN 1 Gemeinde kostenlos

GU Waldkraiburg Waldkraiburg Landkreis Mühldorf 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos

GU Wasserburg (B) Wasserburg Landkreis Rosenheim 1 WLAN 1 Gebäudeeigentümer 2 EUR

GU Weßling (B) Weßling Landkreis Starnberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche

GU Wettstetten (B) Wettstetten Landkreis Eichstätt 0 kein APL vorhanden 0

GU Wolfratshausen I (B) Wolfratshausen Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 WLAN 1 Ehrenamtliche

GU Wolfratshausen II (B) Wolfratshausen Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 WLAN Ehrenamtliche 7 €

GU Zolling (B) Zolling Landkreis Freising 1 WLAN 1 Vermieter 10 EUR

KVB - Altötting III (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Altötting IV (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Altötting V (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Altötting VII (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Altötting X (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Altötting XIII (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Altötting XV (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Altötting XVII (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Altötting XVIII (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Altötting XX (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Altötting XXI (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Altötting XXIII (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Altötting XXIV (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Quarantäne UK

KVB - Altötting XXV (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Altötting XXVI (AÖ) Altötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden noch keine Belegung 
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KVB - Burghausen II (AÖ) Burghausen Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burghausen IV (AÖ) Burghausen Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burghausen VII (AÖ) Burghausen Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burghausen XI (AÖ) Burghausen Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burghausen XII (AÖ) Burghausen Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burghausen XIX (AÖ) Burghausen Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burghausen XV (AÖ) Burghausen Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burghausen XVIII (AÖ) Burghausen Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burghausen XX (AÖ) Burghausen Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Gebäudeeigentümer kostenlos

KVB - Burghausen XXII (AÖ) Burghausen Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz I (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz II (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz III (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Gebäudeeigentümer kostenlos

KVB - Burgkirchen an der Alz IV (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz IX (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz V (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz VI (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz VIII (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz X (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz XI (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz XII (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Quarantäne UK

KVB - Burgkirchen an der Alz XIII (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz XIX (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz XVI (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz XVIII (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst
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KVB - Burgkirchen an der Alz XX (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst + Vermieter

KVB - Burgkirchen an der Alz XXII (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz XXIII (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz XXV (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz XXVI (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz XXVII (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Burgkirchen an der Alz XXVIII (AÖ) Burgkirchen a d Alz Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Emmerting I (AÖ) Emmerting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Emmerting II (AÖ) Emmerting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Emmerting III (AÖ) Emmerting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Emmerting IV (AÖ) Emmerting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Garching a.d.Alz I (AÖ) Garching Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Garching a.d.Alz II (AÖ) Garching Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Garching a.d.Alz IV (AÖ) Garching Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Garching a.d.Alz V (AÖ) Garching Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 0 Frauenschutz-UK

KVB - Garching a.d.Alz X (AÖ) Garching Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Garching a.d.Alz XI (AÖ) Garching Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Garching a.d.Alz XII (AÖ) Garching Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Garching a.d.Alz XIII (AÖ) Garching Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Marktl I (AÖ) Marktl Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Marktl II (AÖ) Marktl Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neuötting I (AÖ) Neuötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neuötting IV (AÖ) Neuötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neuötting VI (AÖ) Neuötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neuötting VIII (AÖ) Neuötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst
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KVB - Neuötting XI (AÖ) Neuötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neuötting XVIII (AÖ) Neuötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neuötting XIII (AÖ) Neuötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neuötting XVI (AÖ) Neuötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neuötting XVII (AÖ) Neuötting Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 untergebrachte 
selbst

KVB - Stammham (AÖ) Stammham Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Töging a.Inn III (AÖ) Töging Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Töging a.Inn IX (AÖ) Töging Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Töging a.Inn V (AÖ) Töging Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Töging a.Inn VI (AÖ) Töging Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Töging a.Inn VII (AÖ) Töging Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Töging a.Inn X (AÖ) Töging Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Töging a.Inn XI (AÖ) Töging Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Töging a.Inn XIII (AÖ) Töging Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Töging a.Inn XVII (AÖ) Töging Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Unterneukirchen III (AÖ) Unterneukirchen Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Winhöring II (AÖ) Winhöring Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Winhöring III (AÖ) Winhöring Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Winhöring V (AÖ) Winhöring Landkreis Altötting 1 kabelgebunden 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Geretsried II (TÖL) Geretsried Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 0

KVB - Geretsried IV (TÖL) Geretsried Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Geretsried IX (TÖL) Geretsried Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Geretsried V (TÖL) Geretsried Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 WLAN 1 LRA Bad Tölz-

Wolfratshausen kostenlos

KVB - Geretsried VI (TÖL) Geretsried Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Geretsried VII (TÖL) Geretsried Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber
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KVB - Geretsried XI (TÖL) Geretsried Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Geretsried XIX (TÖL) Geretsried Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Geretsried XVI (TÖL) Geretsried Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Geretsried XVIII (TÖL) Geretsried Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Geretsried XXI (TÖL) Geretsried Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Lenggries II (TÖL) Lenggries Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 WLAN 1 Gemeinde Lenggries unbekannt

KVB - Lenggries III (TÖL) Lenggries Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Lenggries IX (TÖL) Lenggries Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Lenggries V (TÖL) Lenggries Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Lenggries VI (TÖL) Lenggries Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Lenggries VII (TÖL) Lenggries Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Münsing III (TÖL) Münsing Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Münsing V (TÖL) Münsing Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Reichersbeuern II (TÖL) Reichersbeuern Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 0

KVB - Schlehdorf II (TÖL) Schlehdorf Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Wackersberg II (TÖL) Wackersberg Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 0

KVB - Wackersberg III (TÖL) Wackersberg Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 0

KVB - Wolfratshausen I (TÖL) Wolfratshausen Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Wolfratshausen II (TÖL) Wolfratshausen Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Wolfratshausen X (TÖL) Wolfratshausen Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Wolfratshausen XI (TÖL) Wolfratshausen Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Wolfratshausen XII (TÖL) Wolfratshausen Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Wolfratshausen XIV (TÖL) Wolfratshausen Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Wolfratshausen XVI (TÖL) Wolfratshausen Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Wolfratshausen XVII (TÖL) Wolfratshausen Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber
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KVB - Bad Heilbrunn I (TÖL) Bad Heilbrunn Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Bad Heilbrunn II (TÖL) Bad Heilbrunn Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Bad Heilbrunn III (TÖL) Bad Heilbrunn Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 0

KVB - Bad Heilbrunn V (TÖL) Bad Heilbrunn Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Bad Tölz I (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Bad Tölz IX (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Bad Tölz VIII (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Bad Tölz XII (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 0

KVB - Bad Tölz XIII (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 0

KVB - Bad Tölz XIV (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Bad Tölz XL (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Bad Tölz XVIII (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 0

KVB - Bad Tölz XXI (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Bad Tölz XXIII (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Bad Tölz XXIX (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Bad Tölz XXVI (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 0

KVB - Bad Tölz XXXI (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Bad Tölz XXXIII (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 0

KVB - Bad Tölz XXXIV (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Bad Tölz XXXIX (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 0

KVB - Bad Tölz XXXIX (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Bad Tölz XXXVII (TÖL) Bad Tölz Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Dietramszell IV (TÖL) Dietramszell Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 0

KVB - Egling I (TÖL) Egling Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Egling II (TÖL) Egling Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber
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KVB - Egling III (TÖL) Egling Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Egling IV (TÖL) Egling Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Gaißach I (TÖL) Gaißach Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 WLAN 1 LRA Bad Tölz-

Wolfratshausen kostenlos

KVB - Gaißach VII (TÖL) Gaißach Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Icking V (TÖL) Icking Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Jachenau II (TÖL) Jachenau Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Kochel a.See II (TÖL) Kochel Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Kochel a.See III (TÖL) Kochel Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Kochel a.See V (TÖL) Kochel Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Kochel a.See VII (TÖL) Kochel Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 unbekannt / Betreiber 0 Asylbewerber

KVB - Königsdorf II (TÖL) Königsdorf Landkreis Bad Tölz-
Wolfratshausen 1 WLAN 1 Gemeinde 

Königsdorf unbekannt

KVB - Ainring VI (BGL) Ainring Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 untergebrachte 
selbst

KVB - Anger (BGL) Anger Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 untergebrachte 
selbst

KVB - Bad Reichenhall II (BGL) Bad Reichenhall Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 Ehrenamtliche 
(Refugees Online)

5 EUR / Monat, während 
Corona kostenlos

KVB - Bad Reichenhall III (BGL) Bad Reichenhall Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 Ehrenamtliche 
(Refugees Online)

5 EUR / Monat, während 
Corona kostenlos

KVB - Bad Reichenhall IV (BGL) Bad Reichenhall Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 untergebrachte 
selbst

KVB - Bad Reichenhall V (BGL) Bad Reichenhall Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 untergebrachte 
selbst

KVB - Bad Reichenhall VI (BGL) Bad Reichenhall Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 untergebrachte 
selbst

KVB - Bad Reichenhall VII (BGL) Bad Reichenhall Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 Ehrenamtliche 
(Refugees Online)

5 EUR / Monat, während 
Corona kostenlos

KVB - Bad Reichenhall VIII (BGL) Bad Reichenhall Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 untergebrachte 
selbst

KVB - Bad Reichenhall XII (BGL) Bad Reichenhall Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 untergebrachte 
selbst

KVB - Berchtesgaden III (BGL) Berchtesgaden Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 untergebrachte 
selbst

KVB - Bischofswiesen I (BGL) Bischofswiesen Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Telefonanschluss 

vorhanden 0

KVB - Freilassing I (BGL) Freilassing Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 untergebrachte 
selbst

KVB - Freilassing IV (BGL) Freilassing Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 Ehrenamtliche 
(Refugees Online)

5 EUR / Monat, während 
Corona kostenlos
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KVB - Laufen I (BGL) Laufen Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 untergebrachte 
selbst

KVB - Laufen IV (BGL) Laufen Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 0 untergebrachte 
selbst

KVB - Laufen V (BGL) Laufen Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 Ehrenamtliche 
(Refugees Online)

5 EUR / Monat, während 
Corona kostenlos

KVB - Laufen VI (BGL) Laufen Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 untergebrachte 
selbst

KVB - Laufen VIII (BGL) Laufen Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 untergebrachte 
selbst

KVB - Marktschellenberg (BGL) Marktschellenberg Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 Ehrenamtliche 
(Refugees Online)

5 EUR / Monat, während 
Corona kostenlos

KVB - Piding I (BGL) Piding Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 untergebrachte 
selbst

KVB - Ramsau I (BGL) Ramsau    b.Berchtesgaden Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 Ehrenamtliche 
(Refugees Online)

5 EUR / Monat, während 
Corona kostenlos

KVB - Saaldorf-Surheim II (BGL) Saaldorf-Surheim Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 Ehrenamtliche 
(Refugees Online)

5 EUR / Monat, während 
Corona kostenlos

KVB - Schneizlreuth I (BGL) Schneizlreuth Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 Ehrenamtliche 
(Refugees Online)

5 EUR / Monat, während 
Corona kostenlos

KVB - Teisendorf II (BGL) Teisendorf Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 Ehrenamtliche 
(Refugees Online)

5 EUR / Monat, während 
Corona kostenlos

KVB - Teisendorf IV (BGL) Teisendorf Landkreis Berchtesgadener 
Land 1 Router an 

kabelgebundenen 1 Ehrenamtliche 
(Refugees Online)

5 EUR / Monat, während 
Corona kostenlos

KVB - Altomünster (DAH) Altomünster Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Altomünster-Randelsried (DAH) Altomünster Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Altomünster-Stumpfenbach (DAH) Altomünster Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Bergkirchen II (DAH) Bergkirchen Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Dachau IV (DAH) Dachau Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Dachau VI (DAH) Dachau Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Erdweg - Großberghofen (DAH) Erdweg Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Haimhausen I (DAH) Haimhausen Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Haimhausen II (DAH) Haimhausen Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Hebertshausen-Deutenhofen (DAH) Hebertshausen Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Karlsfeld II (DAH) Karlsfeld Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Karlsfeld III (DAH) Karlsfeld Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Markt Indersdorf III (DAH) Markt Indersdorf Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB
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KVB - Markt Indersdorf IV (DAH) Markt Indersdorf Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Odelzhausen (DAH) Odelzhausen Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Petershausen (DAH) Petershausen Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Pfaffenhofen an der Glonn (DAH) Pfaffenhofen a.d.Glonn Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Röhrmoos-Schönbrunn (DAH) Röhrmoos Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Schwabhausen (DAH) Schwabhausen Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Vierkirchen (DAH) Vierkirchen Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Weichs I (DAH) Weichs Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Weichs II (DAH) Weichs Landkreis Dachau 1 0 keine Kosten für 
Regierung/KVB

KVB - Anzing (EBE) Anzing Landkreis Ebersberg 1 WLAN 0

KVB - Aßling (EBE) Assling Landkreis Ebersberg 1 0

KVB - Ebersberg III (EBE) Ebersberg Landkreis Ebersberg 1 0

KVB - EbersbergIII (EBE) Ebersberg Landrkeis Ebersberg 1 WLAN 0

KVB - Ebersberg IV (EBE) Ebersberg Landkreis Ebersberg 1 WLAN 0

KVB - Eglharting (EBE) Kirchseeon Landkreis Ebersberg 1 WLAN 0

KVB - Grafing IV (EBE) Grafing Landkreis Ebersberg 1 0

KVB - Grafing IV (EBE) Grafing Landkreis Ebersberg 0 0

KVB - Grafing V (EBE) Grafing Landkreis Ebersberg 1 WLAN 0

KVB - Grafing V (EBE) Grafing Landkreis Ebersberg 1 0

KVB - Hohenlinden II (EBE) Hohenlinden Landkreis Ebersberg 1 WLAN 0

KVB - Kirchseeon III (EBE) Kirchseeon Landkreis Ebersberg 1 0

KVB - Kirchseeon IV (EBE) Kirchseeon Landkreis Ebersberg 1 WLAN 0

KVB - Kirchseeon V (EBE) Kirchseeon Landkreis Ebersberg 0 0

KVB - Kirchseeon VIII (EBE) Kirchseeon Landkreis Ebersberg 0 0

KVB - Kirchseeon X (EBE) Kirchseeon Landkreis Ebersberg 1 WLAN 0
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KVB - Kirchseeon X (EBE) Kirchseeon Landkreis Ebersberg 1 0

KVB - Markt Schwaben (EBE) Markt Schwaben Landrkeis Ebersberg 1 0

KVB - Markt Schwaben (EBE) Markt Schwaben Landrkeis Ebersberg 1 0

KVB - Markt Schwaben (EBE) Markt Schwaben Landrkeis Ebersberg 1 0

KVB - Neufarn (EBE) Neufarn Landkreis Ebersberg 1 0

KVB - Oberpframmern (EBE) Oberpframmern Landkreis Ebersberg 0 0

KVB - Poing IV (EBE) Poing Landkreis Ebersberg 1 WLAN 0

KVB - Poing V (EBE) Poing Landkreis Ebersberg 1 0

KVB - Poing VI (EBE) Poing Landkreis Ebersberg 1 WLAN 0

KVB - Pöring (EBE) Zorneding Landkreis Ebersberg 0 0

KVB - Steinhöring II (EBE) Steinhöring Landkreis Ebersberg 1 WLAN 0

KVB - Steinhöring IV (EBE) Steinhöring Landkreis Ebersberg 1 0

KVB - Zorneding (EBE) Zorneding Landkreis Ebersberg 1 WLAN 0 Refugees online

KVB - Altmannstein VI (EI) Altmannstein Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Beilngries I (EI) Beilngries Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Beilngries II (EI) Beilngries Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Beilngries V (EI) Beilngries Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Beilngries X (EI) Beilngries Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Beilngries XIII (EI) Beilngries Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Beilngries XIV (EI) Beilngries Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Böhmfeld (EI) Böhmfeld Landkreis Eichstätt 1 Feste Leitung 1 Bewohner

KVB - Buxheim V (EI) Buxheim Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Denkendorf III (EI) Denkendorf Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Dollnstein V (EI) Dollnstein Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Dollnstein VII (EI) Dollnstein Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner
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KVB - Dollnstein X (EI) Dollnstein Landkreis Eichstätt 1 Feste Leitung 1 Ehrenamtliche

KVB - Dollnstein XI (EI) Dollnstein Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Eichstätt II (EI) Eichstätt Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Eichstätt IV (EI) Eichstätt Landkreis Eichstätt 1 Feste Leitung 1 Bewohner

KVB - Eichstätt V (EI) Eichstätt Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Eichstätt VIII (EI) Eichstätt Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Eichstätt X (EI) Eichstätt Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Eichstätt XI (EI) Eichstätt Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Eichstätt XII (EI) Eichstätt Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Eichstätt XVI (EI) Eichstätt Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Eitensheim II (EI) Eitensheim Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Eitensheim III (EI) Eitensheim Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Gaimersheim V (EI) Gaimersheim Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Gaimersheim VI (EI) Gaimersheim Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Gaimersheim VII (EI) Gaimersheim Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Gaimersheim VIII (EI) Gaimersheim Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Gaimersheim X (EI) Gaimersheim Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Gaimersheim XI (EI) Gaimersheim Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Gaimersheim XII (EI) Gaimersheim Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Großmehring I (EI) Großmehring Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Großmehring IV (EI) Großmehring Landkreis Eichstätt 1 0

KVB - Großmehring V (EI) Großmehring Landkreis Eichstätt 1 0

KVB - Großmehring VI (EI) Großmehring Landkreis Eichstätt 1 0

KVB - Hepberg I (EI) Hepberg Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Hepberg V (EI) Hepberg Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner
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KVB - Kinding II (EI) Kinding Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Kipfenberg III (EI) Kipfenberg Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Kipfenberg IV (EI) Kipfenberg Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Kipfenberg XIII (EI) Kipfenberg Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Kösching IV (EI) Kösching Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Kösching VII (EI) Kösching Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Lenting IV (EI) Lenting Landkreis Eichstätt 1 WLAN 0

KVB - Mindelstetten II (EI) Mindelstetten Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Gemeinde

KVB - Mörnsheim II (EI) Mörnsheim Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Nassenfels I (EI) Nassenfels Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Nassenfels III (EI) Nassenfels Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Oberdolling II (EI) Oberdolling Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Pförring I (EI) Pförring Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Gemeinde

KVB - Pollenfeld IV (EI) Pollenfeld Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Schernfeld II (EI) Schernfeld Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Schernfeld V (EI) Schernfeld Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Schernfeld VI (EI) Schernfeld Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Wellheim IV (EI) Wellheim Landkreis Eichstätt 1 WLAN 1 Bewohner

KVB - Berglern II (ED) Berglern Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Berglern IV (ED) Berglern Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Buch am Buchrain (ED) Buch Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Dorfen I (ED) Dorfen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Ehrenamtliche

KVB - Dorfen II (ED) Dorfen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 evtl. Freifunk

KVB - Dorfen IV (ED) Dorfen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Dorfen V (ED) Dorfen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Ehrenamtliche
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KVB - Dorfen VI (ED) Dorfen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Dorfen VII (ED) Dorfen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 evtl. Ehrenamtliche

KVB - Eitting (ED) Eitting Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Erding II (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Direkt neben der 

Unterkunft befindet 

KVB - Erding III (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Ehrenamtliche

KVB - Erding V (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Erding VII (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Ehrenamtliche (in 

Bearbeitung)

KVB - Erding X (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Erding XI (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Ehrenamtliche

KVB - Erding XII (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Erding XIV (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Erding XIX (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Ehrenamtliche (in 

Bearbeitung)

KVB - Erding XV (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Erding XVI (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Erding XVIII (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Ehrenamtliche (in 

Bearbeitung)

KVB - Erding XX (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Erding XXI (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Erding XXII (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Erding XXIII (ED) Erding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Finsing (ED) Finsing Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Ehrenamtlich 

(Eigentümer)

KVB - Finsing II (ED) Finsing Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Ehrenamtliche

KVB - Forstern I (ED) Forstern Landkreis Erding 0 0

KVB - Forstern II (ED) Forstern Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Fraunberg (ED) Fraunberg Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Ehrenamtliche

KVB - Hohenpolding (ED) Hohenpolding Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0
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KVB - Hörlkofen (ED) Wörth Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Ehrenamtliche

KVB - Isen I (ED) Isen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Isen VI (ED) Isen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Langenpreising I (ED) Langenpreising Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Langenpreising II (ED) Langenpreising Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Lengdorf II (ED) Lengdorf Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 evtl. Ehrenamtliche

KVB - Moosinning I (ED) Moosinning Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Moosinning II (ED) Moosinning Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Pastetten (ED) Pastetten Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Ehrenamtliche

KVB - St. Wolfgang III (ED) St Wolfgang Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - St. Wolfgang IV (ED) St Wolfgang Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - St. Wolfgang V (ED) St Wolfgang Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Taufkirchen (Vils) I (ED) Taufkirchen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Taufkirchen (Vils) II (ED) Taufkirchen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Taufkirchen (Vils) III (ED) Taufkirchen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Taufkirchen (Vils) IV (ED) Taufkirchen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Taufkirchen (Vils) IX (ED) Taufkirchen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Taufkirchen (Vils) VII (ED) Taufkirchen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Ehrenamtliche

KVB - Taufkirchen (Vils) VIII (ED) Taufkirchen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Taufkirchen (Vils) X (ED) Taufkirchen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Taufkirchen (Vils) XIV (ED) Taufkirchen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Taufkirchen (Vils) XV (ED) Taufkirchen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Taufkirchen (Vils) XV (ED) Taufkirchen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Ehrenamtliche

KVB - Walpertskirchen (ED) Walpertskirchen Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Wartenberg II (ED) Wartenberg Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Gemeinde 

Wartenberg
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KVB - Wartenberg IV (ED) Wartenberg Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Wartenberg V (ED) Wartenberg Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1 Gemeinde 

Wartenberg

KVB - Wartenberg VI (ED) Wartenberg Landkreis Erding 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Allershausen II (FS) Allershausen Landkreis Freising 1 Mobilfunkempfang, 
"GigaCube", private 0

KVB - Attenkirchen I (FS) Attenkirchen Landkreis Freising 1 Mobilfunkempfang, 
private 0

KVB - Attenkirchen II (FS) Attenkirchen Landkreis Freising 1 Mobilfunkempfang, 
private 0

KVB - Au I (FS) Au Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Au II (FS) Au Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Au III (FS) Au Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Au IV (FS) Au Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Au VII (FS) Au Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Eching II (FS) Eching Landkreis Freising 1 Crypto Magic 1 Crypto Magic

KVB - Eching IV (FS) Eching Landkreis Freising 1 Crypto Magic 1 Crypto Magic

KVB - Fahrenzhausen II (FS) Fahrenzhausen Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Fahrenzhausen III (FS) Fahrenzhausen Landkreis Freising 1 Mobilfunkempfang, 
private 0

KVB - Fahrenzhausen IV (FS) Fahrenzhausen Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Fahrenzhausen V (FS) Fahrenzhausen Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Freising II (FS) Freising Landkreis Freising 1 Mobilfunkempfang, 
private 0

KVB - Freising IV (FS) Freising Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Freising VI (FS) Freising Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Freising X (FS) Freising Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Freising XIV (FS) Freising Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Freising XV (FS) Freising Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Freising XXIV (FS) Freising Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Haag a.d.Amper I (FS) Haag Landkreis Freising 1 Mobilfunkempfang, 
private 0
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KVB - Haag a.d.Amper II (FS) Haag Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Hallbergmoos I (FS) Hallbergmoos Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Hallbergmoos II (FS) Hallbergmoos Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Hallbergmoos III (FS) Hallbergmoos Landkreis Freising 1 Mobilfunkempfang, 
private 0

KVB - Hallbergmoos IV (FS) Hallbergmoos Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Hohenkammer II (FS) Hohenkammer Landkreis Freising 1 Crypto Magic 1 Crypto Magic

KVB - Hohenkammer III (FS) Hohenkammer Landkreis Freising 1 Crypto Magic 1 Crypto Magic

KVB - Hörgertshausen (FS) Hörgertshausen Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Kirchdorf a.d.Amper (FS) Kirchdorf a d Amper Landkreis Freising 1 Crypto Magic 1 Crypto Magic 10 € pro Monat

KVB - Marzling (FS) Marzling Landkreis Freising 1 Crypto Magic 1 Crypto Magic

KVB - Mauern I (FS) Mauern Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Mauern II (FS) Mauern Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Mauern IV (FS) Mauern Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Moosburg I (FS) Moosburg Landkreis Freising 1 teilweise private 
Providerverträge, 0

KVB - Moosburg II (FS) Moosburg Landkreis Freising 1 Mobilfunkempfang, 
private 0

KVB - Moosburg III (FS) Moosburg Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Moosburg IV (FS) Moosburg Landkreis Freising 1 Mobilfunkempfang, 
private 0

KVB - Moosburg V (FS) Moosburg Landkreis Freising 1 Mobilfunkempfang, 
private 0

KVB - Moosburg VIII (FS) Moosburg Landkreis Freising 0 0

KVB - Nandlstadt I (FS) Nandlstadt Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Nandlstadt II (FS) Nandlstadt Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Nandlstadt III (FS) Nandlstadt Landkreis Freising 1 Mobilfunkempfang, 
private 0

KVB - Nandlstadt IV (FS) Nandlstadt Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Nandlstadt V (FS) Nandlstadt Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Neufahrn II (FS) Neufahrn Landkreis Freising 1 Mobilfunkempfang, 
private 0
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KVB - Neufahrn VI (FS) Neufahrn Landkreis Freising 1 Mobilfunkempfang, 
private 0

KVB - Rudelzhausen II (FS) Rudelzhausen Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Wang I (FS) Wang Landkreis Freising 1 privater 
Providervertrag über 0

KVB - Wang II (FS) Wang Landkreis Freising 1 privater 
Providervertrag über 0

KVB - Wang III (FS) Wang Landkreis Freising 1 privater 
Providervertrag über 0

KVB - Wolfersdorf I (FS) Wolfersdorf Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Wolfersdorf II (FS) Wolfersdorf Landkreis Freising 1 private 
Providerverträge 0

KVB - Wolfersdorf III (FS) Wolfersdorf Landkreis Freising 1 Mobilfunkempfang, 
private 0

KVB - Alling I (FFB) Alling Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 Gemeinde Alling

KVB - Egenhofen II (FFB) Egenhofen Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 Refugees online

KVB - Eichenau I (FFB) Eichenau Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 Refugees online

KVB - Eichenau II (FFB) Eichenau Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 Refugees online

KVB - Eichenau V (FFB) Eichenau Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 über Helferkreis oder 
Dritte

KVB - Emmering I (FFB) Emmering Landkreis Fürstenfeldbruck 1 0 Bewohner

KVB - Emmering IV (FFB) Emmering Landkreis Fürstenfeldbruck 1 0 Bewohner

KVB - Fürstenfeldbruck V (FFB) Fürstenfeldbruck Landkreis Fürstenfeldbruck 1 0 Bewohner

KVB - Fürstenfeldbruck VIII (FFB) Fürstenfeldbruck Landkreis Fürstenfeldbruck 1 0 Bewohner

KVB - Fürstenfeldbruck X (FFB) Fürstenfeldbruck Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 Refugees online

KVB - Germering IV (FFB) Germering Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 Refugees online kostenlos

KVB - Grafrath V (FFB) Grafrath Landkreis Fürstenfeldbruck 1 1 über Helferkreis oder 
Dritte

KVB - Gröbenzell I (FFB) Gröbenzell Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 über Helferkreis oder 
Dritte

KVB - Gröbenzell II (FFB) Gröbenzell Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 Refugees online

KVB - Gröbenzell VIII (FFB) Gröbenzell Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 über Helferkreis oder 
Dritte

KVB - Gröbenzell X (FFB) Gröbenzell Landkreis Fürstenfeldbruck 1 0 Bewohner

KVB - Jesenwang I (FFB) Jesenwang Landkreis Fürstenfeldbruck 1 1 Regugees online
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KVB - Landsberied (FFB) Landsberied Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 Refugees online

KVB - Maisach II (FFB) Maisach Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 Refugees online

KVB - Maisach III (FFB) Maisach Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 Refugees online

KVB - Maisach-Gernlinden (FFB) Maisach Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 Refugees online

KVB - Mammendorf II (FFB) Mammendorf Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 Refugees online

KVB - Mittelstetten (FFB) Mittelstetten Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 Refugees online

KVB - Moorenweis II (FFB) Moorenweis Landkreis Fürstenfeldbruck 1 1 Refugees online

KVB - Moorenweis IV (FFB) Moorenweis Landkreis Fürstenfeldbruck 1 1 Refugees online

KVB - Olching I (FFB) Olching Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 über Helferkreis oder 
Dritte

KVB - Olching II (FFB) Olching Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 über Helferkreis oder 
Dritte

KVB - Olching III (FFB) Olching Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 über Helferkreis oder 
Dritte

KVB - Olching V (FFB) Olching Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 über Helferkreis oder 
Dritte

KVB - Olching VII (FFB) Olching Landkreis Fürstenfeldbruck 1 0

KVB - Olching IX (FFB) Olching Landkreis Fürstenfeldbruck 0

KVB - Puchheim II (FFB) Puchheim Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 über Helferkreis oder 
Dritte

KVB - Puchheim V (FFB) Puchheim Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 0

KVB - Schöngeising II (FFB) Schöngeising Landkreis Fürstenfeldbruck 1 1 über Helferkreis oder 
Dritte

KVB - Türkenfeld II (FFB) Türkenfeld Landkreis Fürstenfeldbruck 1 1 über Helferkreis oder 
Dritte

KVB - Gröbenzell XII (FFB) Gröbenzell Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 über Helferkreis oder 
Dritte

KVB - Gröbenzell XI (FFB) Gröbenzell Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 über Helferkreis oder 
Dritte

KVB - Hattenhofen (FFB) Hattenhofen Landkreis Fürstenfeldbruck 1 WLAN 1 über Helferkreis oder 
Dritte

KVB - Bad Bayersoien (GAP) Bad Bayersoien Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 0

KVB - Bad Kohlgrub I (GAP) Bad Kohlgrub Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - Bad Kohlgrub II (GAP) Bad Kohlgrub Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - Eschenlohe (GAP) Eschenlohe Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Privat
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KVB - Farchant (GAP) Farchant Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Privat

KVB - Garmisch-P. II (GAP) Garmisch-Partenkirchen Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - Garmisch-P. IV (GAP) Garmisch-Partenkirchen Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - Garmisch-P. V (GAP) Garmisch-Partenkirchen Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - Garmisch-P. VI (GAP) Garmisch-Partenkirchen Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - Garmisch-P. VII (GAP) Garmisch-Partenkirchen Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 LRA

KVB - Grainau I (GAP) Grainau Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - Klais (GAP) Klais Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 LRA

KVB - Mittenwald (GAP) Mittenwald Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - Murnau I (GAP) Murnau Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 LRA

KVB - Murnau IV (GAP) Murnau Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Privat

KVB - Murnau VI (GAP) Murnau Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 LRA

KVB - Murnau VII (GAP) Murnau Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Privat

KVB - Murnau VIII (GAP) Murnau Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Privat

KVB - Oberau (GAP) Oberau Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - Saulgrub (GAP) Saulgrub Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - Uffing I (GAP) Uffing Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 Privat

KVB - Wallgau (GAP) Wallgau Landkreis Garmisch-
Partenkirchen 1 WLAN 1 LRA

KVB - Ingolstadt V Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein

KVB - Ingolstadt X Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein

KVB - Ingolstadt XI Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein

KVB - Ingolstadt XII Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein

KVB - Ingolstadt XIII Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein

KVB - Ingolstadt XIV Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein

KVB - Ingolstadt XIX Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein
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KVB - Ingolstadt XVI Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein

KVB - Ingolstadt XVII Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein

KVB - Ingolstadt XX Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein

KVB - Ingolstadt XXIII Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein

KVB - Ingolstadt XXIX Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein

KVB - Ingolstadt XXVI Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein

KVB - Ingolstadt XXVII Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein

KVB - Ingolstadt XXXI Ingolstadt Stadt Ingolstadt 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0 nein

KVB - Asch I (LL) Fuchstal 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1

KVB - Asch II (LL) Fuchstal Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1

KVB - Asch III (LL) Fuchstal Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1

KVB - Dießen am Ammersee IV (LL) Dießen Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1

KVB - Dießen am Ammersee V (LL) Dießen Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1

KVB - Dießen am Ammersee VII (LL) Dießen Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1

KVB - Dießen am Ammersee (LL) Dießen Landkreis Landsberg a. Lech 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 1

KVB - Geltendorf I (LL) Geltendorf Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1

KVB - Geltendorf V (LL) Geltendorf Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1

KVB - Greifenberg (LL) Greifenberg Landkreis Landsberg a. Lech 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 1

KVB - Hurlach I (LL) Hurlach Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1

KVB - Kaufering III (LL) Kaufering Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 1

KVB - Kaufering IV (LL) Kaufering Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Kaufering V (LL) Kaufering Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Kaufering VII (LL) Kaufering Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Landsberg X (LL) Landsberg a Lech Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Landsberg XV (LL), Landsberg a Lech Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0
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KVB - Landsberg XVI (LL) Landsberg a Lech Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Landsberg XXIV (LL) Landsberg a Lech Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Landsberg XXIX (LL) Landsberg a Lech Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Landsberg XXX (LL) Landsberg a Lech Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Landsberg (LL) Landsberg a Lech Landkreis Landsberg a. Lech 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Lengenfeld I (LL) Pürgen Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Penzing IV (LL) Penzing Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Penzing IX (LL) Penzing Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Penzing V (LL) Penzing Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Penzing VI (LL) Penzing Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Penzing VII (LL) Penzing Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Penzing VIII (LL) Penzing Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Prittriching I (LL) Prittriching Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Scheuring II  (LL) Scheuring Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Scheuring III (LL) Scheuring Landkreis Landsberg a. Lech 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - St. Ottilien (LL) St Ottilien Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Stoffen (LL) Pürgen Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Utting I (LL) Utting Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Vilgertshofen I (LL) Vilgertshofen Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Vilgertshofen II (LL) Vilgertshofen Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Vilgertshofen III (LL) Vilgertshofen Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Windach III (LL) Windach Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Windach V (LL) Windach Landkreis Landsberg a. Lech 1 Kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Bayrischzell (MB) Bayrischzell Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Fischbachau I (MB) Fischbachau Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)
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KVB - Fischbachau II (MB) Fischbachau Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Gmund am Tegernsee II (MB) Gmund Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Gmund am Tegernsee IV (MB) Gmund Landkreis Miesbach 1 W LAN 1 Stadt Tegernsee

KVB - Hausham II (MB) Hausham Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Hausham III (MB) Hausham Landkreis Miesbach 1 LTE - Mobilfunk / 
Router 1 Achmad Fajaz (AB)

KVB - Hausham V (MB) Hausham Landkreis Miesbach 1 LTE - Mobilfunk / 
Router 1 Bewohner

KVB - Hausham VI (MB) Hausham Landkreis Miesbach 1 LTE - Mobilfunk / 
Router 1 Bewohner

KVB - Hausham VIII (MB) Hausham Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Kreuth I (MB) Kreuth Landkreis Miesbach 1 Router 1 Verimieter

KVB - Kreuth III (MB) Kreuth Landkreis Miesbach 1 0

KVB - Miesbach IV (MB) Miesbach Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Miesbach V (MB) Miesbach Landkreis Miesbach 1 W LAN 0

KVB - Miesbach VI (MB) Miesbach Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Miesbach VIIII (MB) Miesbach Landkreis Miesbach 1 0 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Otterfing II (MB) Otterfing Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Otterfing IV (MB) Otterfing Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt

KVB - Rottach-Egern II (MB) Rottach-Egern Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Schliersee I (MB) Schliersee Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Schliersee II (MB) Schliersee Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Tegernsee IV (MB) Tegernsee Landkreis Miesbach 0 Router 0 Privat von Nachbarn

KVB - Tegernsee V (MB) Tegernsee Landkreis Miesbach 1 W LAN 1 Stadt Tegernsee

KVB - Valley (MB) Valley Landkreis Miesbach 1 W LAN 1 Gemeinde Valley Ticketsystem (5€ pro Monat)

KVB - Waakirchen I (MB) Waakirchen Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Waakirchen V (MB) Waakirchen Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Waakirchen VI (MB) Waakirchen Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)
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KVB - Warngau I (MB) Warngau Landkreis Miesbach 1 1 Kirche

KVB - Weyarn I (MB) Weyarn Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Weyarn II (MB) Weyarn Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Weyarn III (MB) Weyarn Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Weyarn IV (MB) Weyarn Landkreis Miesbach 1 Router 1 unbekannt 
(Asylbewerber)

KVB - Ampfing IV (MÜ) Ampfing Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Ampfing V (MÜ) Ampfing Landkreis Mühldorf 1 feste Leitung 0

KVB - Ampfing VI (MÜ) Ampfing Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Ampfing VIII (MÜ) Ampfing Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Buchbach II (MÜ) Buchbach Landkreis Mühldorf 1 feste Leitung 0

KVB - Buchbach III (MÜ), Buchbach Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Gars a.Inn III (MÜ) Gars Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Gars a.Inn IV (MÜ) Gars Landkreis Mühldorf 1 feste Leitung 0

KVB - Haag i.OB V (MÜ) Haag Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Jettenbach I (MÜ) Jettenbach Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Mettenheim I (MÜ) Mettenheim Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Mühldorf VII (MÜ) Mühldorf Landkreis Mühldorf 1 feste Leitung 0

KVB - Mühldorf VIII (MÜ) Mühldorf Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Mühldorf XIII (MÜ) Mühldorf Landkreis Mühldorf 1 feste Leitung 0

KVB - Mühldorf XVII (MÜ) Mühldorf Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Mühldorf XVIII (MÜ) Mühldorf Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Neumarkt-St. Veit IX (MÜ) Neumarkt-Sankt Veit Landkreis Mühldorf 1 feste Leitung 0

KVB - Neumarkt-St. Veit V (MÜ) Neumarkt-Sankt Veit Landkreis Mühldorf 1 feste Leitung 0

KVB - Polling I (MÜ) Polling Landkreis Mühldorf 1 feste Leitung 0

KVB - Schönberg (MÜ) Schönberg Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0 nein
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KVB - Schwindegg I (MÜ) Schwindegg Landkreis Mühldorf 1 LTE 0

KVB - Schwindegg II (MÜ) Schwindegg Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Schwindegg III (MÜ) Schwindegg Landkreis Mühldorf 1 feste Leitung 0

KVB - Schwindegg IV (MÜ) Schwindegg Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Schwindegg V (MÜ) Schwindegg Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Waldkraiburg IX (MÜ) Waldkraiburg Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Waldkraiburg V (MÜ) Waldkraiburg Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Waldkraiburg XI (MÜ) Waldkraiburg Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Waldkraiburg XIV (MÜ) Waldkraiburg Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Zangberg I (MÜ) Zangberg Landkreis Mühldorf 1 WLAN 0

KVB - Aschheim (M) Aschheim Landkreis München 0 0

KVB - Aschheim II (M) Aschheim Landkreis München 1 0

KVB - Aschheim III (M) Aschheim Landkreis München 1 0

KVB - Aschheim IX (M) Aschheim Landkreis München 1 0

KVB - Aschheim V (M) Aschheim Landkreis München 1 0

KVB - Aschheim VI (M) Aschheim Landkreis München 1 0

KVB - Aschheim VII (M) Aschheim Landkreis München 1 0

KVB - Aschheim VIII (M) Aschheim Landkreis München 1 0

KVB - Aschheim X (M) Aschheim Landkreis München 1 0

KVB - Aschheim XI (M) Aschheim Landkreis München 1 0

KVB - Aying I (M) Aying Landkreis München 1 0

KVB - Aying II (M) Aying Landkreis München 1 0

KVB - Baierbrunn I (M) Baierbrunn Landkreis München 1 0

KVB - Baierbrunn III (M) Baierbrunn Landkreis München 1 0

KVB - Brunnthal (M) Brunnthal Landkreis München 1 0
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KVB - Feldkirchen II (M) Feldkirchen Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Feldkirchen III (M) Feldkirchen Landkreis München 1 0

KVB - Feldkirchen V (M) Feldkirchen Landkreis München 1 0

KVB - Garching I (M) Garching Landkreis München 1 1 kostenlos

KVB - Garching II (M) Garching Landkreis München 1 0

KVB - Garching III (M) Garching Landkreis München 1 0

KVB - Garching IV (M) Garching Landkreis München 1 0

KVB - Garching V (M) Garching Landkreis München 1 0 kostenlos

KVB - Gräfelfing III (M) Gräfelfing Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Gräfelfing IV (M) Gräfelfing Landkreis München 1 0

KVB - Gräfelfing VI (M) Gräfelfing Landkreis München 1 0

KVB - Gräfelfing VII (M) Gräfelfing Landkreis München 1 0

KVB - Gräfelfing VIII (M) Gräfelfing Landkreis München 0 0

KVB - Grasbrunn - Neukeferloh (M) Grasbrunn Landkreis München 0 0

KVB - Grasbrunn II (M) Grasbrunn Landkreis München 1 0

KVB - Grünwald I (M) Grünwald Landkreis München 1 0

KVB - Grünwald VI (M) Grünwald Landkreis München 1 0

KVB - Grünwald VII (M) Grünwald Landkreis München 1 0

KVB - Grünwald VIII (M) Grünwald Landkreis München 1 0

KVB - Haar IV (M) Haar Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Haar V (M) Haar Landkreis München 1 0

KVB - Haar VI (M) Haar Landkreis München 1 0

KVB - Haar XI (M) Haar Landkreis München 1 0

KVB - Haar XII (M) Haar Landkreis München 1 0

KVB - Haar XIII Haar Landkreis München 1 0
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KVB - Hohenbrunn I (M) Hohenbrunn Landkreis München 1 0

KVB - Hohenbrunn II (M) Hohenbrunn Landkreis München 1 0

KVB - Hohenbrunn IV (M) Hohenbrunn Landkreis München 1 0

KVB - Höhenkirchen-Siegertsbrunn (M) Höhenkirchen-Siegertsbrunn Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Höhenkirchen-Siegertsbrunn II (M) Höhenkirchen-Siegertsbrunn Landkreis München 1 0

KVB - Ismaning I (M) Ismaning Landkreis München 1 0

KVB - Ismaning II (M) Ismaning Landkreis München 1 0

KVB - Ismaning III (M) Ismaning Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Ismaning IX (M) Ismaning Landkreis München 1 0

KVB - Ismaning V (M) Ismaning Landkreis München 1 0

KVB - Ismaning VI (M) Ismaning Landkreis München 1 0

KVB - Ismaning VII (M) Ismaning Landkreis München 1 0

KVB - Ismaning X (M) Ismaning Landkreis München 1 0

KVB - Ismaning XI (M) Ismaning Landkreis München 1 0

KVB - Ismaning XIII (M) Ismaning Landkreis München 1 0

KVB - Kirchheim b.München III (M) Kirchheim Landkreis München 1 WLAN-CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Kirchheim b.München IV (M) Kirchheim Landkreis München 1 0

KVB - Kirchheim b.München V (M) Kirchheim Landkreis München 1 0

KVB - Kirchheim b.München VI (M) Kirchheim Landkreis München 1 0

KVB - Kirchheim b.München VII (M) Kirchheim Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Neubiberg (M) Neubiberg Landkreis München 1 0

KVB - Neuried II (M) Neuried Landkreis München 1 0

KVB - Neuried III (M) Neuried Landkreis München 1 0

KVB - Neuried III DG (M) Neuried Landkreis München 1 0

KVB - Neuried IV (M) Neuried Landkreis München 1 0
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KVB - Neuried V (M) Neuried Landkreis München 1 0

KVB - Oberhaching III (M) Oberhaching Landkreis München 1 1

KVB - Oberhaching IV (M) Oberhaching Landkreis München 1 1

KVB - Oberhaching IX (M) Oberhaching Landkreis München 1 0

KVB - Oberhaching V (M) Oberhaching Landkreis München 1 1

KVB - Oberhaching VI (M) Oberhaching Landkreis München 0 0

KVB - Oberhaching VII (M) Oberhaching Landkreis München 0 0

KVB - Oberhaching VIII (M) Oberhaching Landkreis München 1 0

KVB - Oberhaching X (M) Oberhaching Landkreis München 1 0

KVB - Oberhaching XI (M) Oberhaching Landkreis München 1 0

KVB - Oberhaching XII (M) Oberhaching Landkreis München 1 0

KVB - Oberhaching XIII (M) Oberhaching Landkreis München 1 0

KVB - Oberhaching XIV (M) Oberhaching Landkreis München 1 0

KVB - Oberhaching XV (M) Oberhaching Landkreis München 1 0

KVB - Oberschleißheim IV (M) Oberschleißheim Landkreis München 1 0

KVB - Oberschleißheim V (M) Oberschleißheim Landkreis München 1 0

KVB - Oberschleißheim VII (M) Oberschleißheim Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Ottobrunn IX (M) Ottobrunn Landkreis München 1 0

KVB - Ottobrunn V (M) Ottobrunn Landkreis München 1 0

KVB - Ottobrunn VII (M) Ottobrunn Landkreis München 1 0

KVB - Ottobrunn X (M) Ottobrunn Landkreis München 1 0

KVB - Ottobrunn XII (M) Ottobrunn Landkreis München 1 0

KVB - Ottobrunn XIII (M) Ottobrunn Landkreis München 1 0

KVB - Ottobrunn XVI (M) Ottobrunn Landkreis München 1 0

KVB - Planegg I (M) Planegg Landkreis München 1 0
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KVB - Planegg II (M) Planegg Landkreis München 1 0

KVB - Planegg III (M) Planegg Landkreis München 1 0

KVB - Planegg IV (M) Planegg Landkreis München 1 0

KVB - Planegg IX (M) Planegg Landkreis München 1 0

KVB - Planegg V (M) Planegg Landkreis München 1 0

KVB - Planegg VII (M) Planegg Landkreis München 1 0

KVB - Planegg VIII (M) Planegg Landkreis München 1 0

KVB - Pullach I (M) Pullach Landkreis München 1 0

KVB - Pullach VI (M) Pullach Landkreis München 1 0

KVB - Pullach VII (M) Pullach Landkreis München 1 0

KVB - Pullach VIII (M) Pullach Landkreis München 1 0

KVB - Pullach X (M) Pullach Landkreis München 1 0

KVB - Pullach XI (M) Pullach Landkreis München 1 0

KVB - Pullach XII (M) Pullach Landkreis München 1 0

KVB - Putzbrunn I (M) Putzbrunn Landkreis München 1 0

KVB - Putzbrunn II (M) Putzbrunn Landkreis München 1 0

KVB - Putzbrunn IV (M) Putzbrunn Landkreis München 1 0

KVB - Putzbrunn V (M) Putzbrunn Landkreis München 1 0

KVB - Riemerling (M) Riemerling Landkreis München 1 0

KVB - Sauerlach I (M) Sauerlach Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Sauerlach III (M) Sauerlach Landkreis München 1 0

KVB - Schäftlarn I (M) Schäftlarn Landkreis München 1 0

KVB - Straßlach-Dingharting I (M) Straßlach-Dingharting Landkreis München 1 0

KVB - Straßlach-Dingharting II (M) Straßlach-Dingharting Landkreis München 1 0

KVB - Straßlach-Dingharting III (M) Straßlach-Dingharting Landkreis München 1 0
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KVB - Straßlach-Dingharting IV (M) Straßlach-Dingharting Landkreis München 1 0

KVB - Straßlach-Dingharting V (M) Straßlach-Dingharting Landkreis München 1 0

KVB - Taufkirchen II (LK M) Taufkirchen Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Taufkirchen III (LK M) Taufkirchen Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Taufkirchen IV (LK M) Taufkirchen Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Taufkirchen V (LK M) Taufkirchen Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Taufkirchen VI (LK M) Taufkirchen Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Taufkirchen VII (LK M) Taufkirchen Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Taufkirchen VIII (LK M) Taufkirchen Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Taufkirchen X (LK M) Taufkirchen Landkreis München 1 0

KVB - Unterföhring I (M) Unterföhring Landkreis München 1 0

KVB - Unterföhring II (M) Unterföhring Landkreis München 1 0

KVB - Unterföhring III (M) Unterföhring Landkreis München 1 WLAN - CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Unterhaching I (M) Unterhaching Landkreis München 1 0

KVB - Unterhaching IV (M) Unterhaching Landkreis München 1 0

KVB - Unterhaching V (M) Unterhaching Landkreis München 1 0

KVB - Unterschleißheim IV (M) Unterschleißheim Landkreis München 1 WLAN-CryptoMagic 1 Telekom 10 EUR - Ticketerwerb über 
CryptoMagic

KVB - Unterschleißheim IX (M) Unterschleißheim Landkreis München 1 0

KVB - Unterschleißheim VII (M) Unterschleißheim Landkreis München 1 0

KVB - München, A.-Döblin-Str. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Arnold-Sommerfeld-Str. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Baumkirchner Str. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Berg am Laim Str München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Blumenstr. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Burgauerstr München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0
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KVB - München, Centa-Hafenbrädl-Str. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Elsenheimer Str. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Forstenrieder Allee München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Hans-Thonauer-Str. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Heidemannstr. Haus 12 München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Heidemannstr. Haus 19 München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Heidemannstr. Haus 8 München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Heinrich-Braun-Weg München Landeshauptstadt München 1 unbekannt 0 Asylbewerber*in

KVB - München, Heinrich-Braun-Weg II München Landeshauptstadt München 1 unbekannt 0 Asylbewerber*in

KVB - München, Implerstr. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN teilweise 
vorhanden 0

KVB - München, Ingolstädter Str. München Landeshauptstadt München 1 0

KVB - München, Klausenburger Str. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Kronstadter Str. 38 München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Langwieder Hauptstr. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Mainaustr. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Marbachstr. München Landeshauptstadt München 1 unbekannt 0 Asylbewerber*in

KVB - München, Max-Proebstl-Str. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Meindlstr. München Landeshauptstadt München 1 Freifunk München 0

KVB - München, Nailastr. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Ottobrunner Str München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Scharnhorststr München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN teilweise 
vorhanden 0

KVB - München, Schertlinstr., Wohnprojekt München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Schreberweg München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN teilweise 
vorhanden 0

KVB - München, Situlistr. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN teilweise 
vorhanden 0

KVB - München, St.-Martin-Str. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0
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KVB - München, Tollkirschenweg München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Triebstr. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - München, Wintersteinstr. 18 München Landeshauptstadt München 1 unbekannt 0 Asylbewerber*in

KVB - München, Wintersteinstr. 84 München Landeshauptstadt München 1 unbekannt 0 Asylbewerber*in

KVB - München, Ziegeleistr. München Landeshauptstadt München 1 M-WLAN 0

KVB - Aresing II (ND) Aresing Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 funk 1 Helferkreis

KVB - Berg im Gau (ND) Berg im Gau Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 funk 1 Helferkreis

KVB - Bergheim (ND) Bergheim Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 funk 1 Bewohner

KVB - Brunnen (ND) Brunnen Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 0

KVB - Ehekirchen (ND) Ehekirchen Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 0

KVB - Gachenbach I (ND) Gachenbach Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 0 0

KVB - Gachenbach III (ND) Gachenbach Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 0

KVB - Karlshuld II (ND) Karlshuld Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 1 Bewohner

KVB - Königsmoos I (ND) Königsmoos Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 0 0

KVB - Langenmosen (ND) Langenmosen Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 1 Vermieter

KVB - Neuburg I (ND) Neuburg Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 0

KVB - Neuburg III (ND) Neuburg Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 0 0

KVB - Neuburg IX (ND) Neuburg Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 0

KVB - Neuburg V (ND) Neuburg Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 1 Bewohner

KVB - Neuburg VI (ND) Neuburg Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 1 Bewohner

KVB - Neuburg VII (ND) Neuburg Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 0

KVB - Rennertshofen I (ND) Rennertshofen Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 0

KVB - Schrobenhausen I (ND) Schrobenhausen Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 0

KVB - Schrobenhausen IV (ND) Schrobenhausen Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 0

KVB - Schrobenhausen V (ND) Schrobenhausen Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 1 Bewohner
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KVB - Schrobenhausen VI (ND) Schrobenhausen Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 1 Bewohner

KVB - Waidhofen (ND) Waidhofen Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 1 Helferkreis

KVB - Neuburg X (ND) Neuburg Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 kabelgebunden 0

KVB - Karlshuld I (ND) Karlshuld Landkreis Neuburg-
Schrobenhausen 1 0

KVB - Baar-Ebenhausen I (PAF) Baar-Ebenhausen Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Baar-Ebenhausen II (PAF) Baar-Ebenhausen Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Baar-Ebenhausen III (PAF) Baar-Ebenhausen Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Baar-Ebenhausen VI (PAF) Baar-Ebenhausen Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Bayern WLAN 0

KVB - Ernsgaden (PAF) Ernsgaden Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Geisenfeld I (PAF) Geisenfeld Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Geisenfeld II (PAF) Geisenfeld Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Geisenfeld III (PAF) Geisenfeld Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 1 Landratsamt

KVB - Geisenfeld IV (PAF) Geisenfeld Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Geisenfeld V (PAF) Geisenfeld Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Bayern WLAN 0

KVB - Geisenfeld VI (PAF) Geisenfeld Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Geisenfeld VII (PAF) Geisenfeld Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Bayern WLAN 0

KVB - Hettenshausen (PAF) Hettenshausen Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Hohenwart I (PAF) Hohenwart Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Hohenwart II (PAF) Hohenwart Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Hohenwart V (PAF) Hohenwart Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Ilmmünster (PAF) Ilmmünster Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Jetzendorf II (PAF) Jetzendorf Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Manching (PAF) Manching Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Münchsmünster II ( PAF ) Münchsmünster Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Bayern WLAN 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm I (PAF) Pfaffenhofen a d Ilm Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0
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KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm II (PAF) Pfaffenhofen a d Ilm Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm III (PAF) Pfaffenhofen a d Ilm Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm IV (PAF) Pfaffenhofen a d Ilm Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm VII (PAF) Pfaffenhofen a d Ilm Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm VIII (PAF) Pfaffenhofen a d Ilm Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm X (PAF) Pfaffenhofen a d Ilm Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm XII (PAF) Pfaffenhofen a d Ilm Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm XIII (PAF) Pfaffenhofen a d Ilm Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm XV (PAF) Pfaffenhofen a d Ilm Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Pfaffenhofen a.d.Ilm XVII (PAF) Pfaffenhofen a d Ilm Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Pörnbach I (PAF) Pörnbach Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Pörnbach II (PAF) Pörnbach Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Reichertshofen I (PAF) Reichertshofen Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Reichertshofen III (PAF) Reichertshofen Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Rohrbach II (PAF) Rohrbach Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Scheyern I (PAF) Scheyern Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Scheyern II (PAF) Scheyern Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Schweitenkirchen (PAF) Schweitenkirchen Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Bayern WLAN 0

KVB - Vohburg III (PAF) Vohburg Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Vohburg IV (PAF) Vohburg Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Vohburg V (PAF) Vohburg Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Vohburg VI (PAF) Vohburg Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Vohburg VII (PAF) Vohburg Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Vohburg VIII (PAF) Vohburg Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Wolnzach II (PAF) Wolnzach Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0
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KVB - Wolnzach III (PAF) Wolnzach Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Wolnzach IV (PAF) Wolnzach Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Wolnzach VI (PAF) Wolnzach Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Wolnzach VII (PAF) Wolnzach Landkreis Pfaffenhofen a. d. 
Ilm 1 Telefonanschluss 0

KVB - Rosenheim I Rosenheim Stadt Rosenheim 1 WLAN Netzwerk 1 Telekom keine Kosten für Bewohner

KVB - Rosenheim IV Rosenheim Stadt Rosenheim 1 WLAN Netzwerk 1 Komro keine Kosten für Bewohner

KVB - Rosenheim IX Rosenheim Stadt Rosenheim 1 DSL technisch 
möglich, LTE 0

KVB - Rosenheim V Rosenheim Stadt Rosenheim 1 DSL technisch 
möglich, LTE 0

KVB - Rosenheim VI Rosenheim Stadt Rosenheim 1 WLAN Netzwerk 1 Komro keine Kosten für Bewohner

KVB - Rosenheim XXI Rosenheim Stadt Rosenheim 1 DSL technisch 
möglich, LTE 0

KVB - Rosenheim XXIII Rosenheim Stadt Rosenheim 1 DSL technisch 
möglich, LTE 0

KVB - Rosenheim XXIX Rosenheim Stadt Rosenheim 1 DSL technisch 
möglich, LTE 0

KVB - Rosenheim XXV Rosenheim Stadt Rosenheim 1 DSL technisch 
möglich, LTE 0

KVB - Rosenheim XXVI Rosenheim Stadt Rosenheim 1 DSL technisch 
möglich, LTE 0

KVB - Rosenheim XXVII Rosenheim Stadt Rosenheim 1 DSL technisch 
möglich, LTE 0

KVB - Rosenheim XXX Rosenheim Stadt Rosenheim 1 WLAN Netzwerk 1 Komro keine Kosten für Bewohner

KVB - Rosenheim XXXI Rosenheim Stadt Rosenheim 1 DSL technisch 
möglich, LTE 0

KVB - Rosenheim XXXIV Rosenheim Stadt Rosenheim 1 WLAN Netzwerk 1 Komro keine Kosten für Bewohner

KVB - Albaching I (RO) Albaching Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 40

KVB - Amerang II (RO) Amerang Landkreis Rosenheim 0 0

KVB - Aschau II (RO) Aschau Landkreis Rosenheim 1 0 kostenlos

KVB - Aschau IV (RO) Aschau Landkreis Rosenheim 0 0

KVB - Aschau V (RO) Aschau Landkreis Rosenheim 0 0

KVB - Aschau VI (RO) Aschau Landkreis Rosenheim 1 0

KVB - Aschau VIII (RO) Aschau Landkreis Rosenheim 0 0
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KVB - Babensham I (RO) Babensham Landkreis Rosenheim 1 0 kostenlos

KVB - Babensham II (RO) Babensham Landkreis Rosenheim 1 0 kostenlos

KVB - Bad Aibling II (RO) Bad Aibling Landkreis Rosenheim 1 Cubes, Handyverträge 0 kostenlos

KVB - Bad Aibling III (RO) Bad Aibling Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 25

KVB - Bad Aibling III (RO) Bad Aibling Landkreis Rosenheim 1 Mobile Daten 1 Untergebrachte 

KVB - Bad Aibling III (RO) Bad Aibling Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 40

KVB - Bad Aibling IV (RO) Bad Aibling Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 45

KVB - Bad Aibling V (RO) Bad Aibling Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 22,95

KVB - Bad Aibling VI (RO) Bad Aibling Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 19,95

KVB - Bad Endorf II (RO) Bad Endorf Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 47

KVB - Bad Endorf II (RO) Bad Endorf Landkreis Rosenheim 1 0

KVB - Bad Endorf II (RO) Bad Endorf Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 

KVB - Bad Endorf III (RO) Bad Endorf Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 45

KVB - Bad Endorf IV (RO) Bad Endorf Landkreis Rosenheim 0 0

KVB - Bad Endorf V (RO) Bad Endorf Landkreis Rosenheim 0 0

KVB - Bad Endorf V (RO) Bad Endorf Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 30

KVB - Bad Endorf VII (RO) Bad Endorf Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 38

KVB - Bad Endorf VIII (RO) Bad Endorf Landkreis Rosenheim 1 Anschluss 1 Vermieter

KVB - Bad Endorf VIII (RO) Bad Endorf Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 30

KVB - Bernau (RO) Bernau Landkreis Rosenheim 1 0

KVB - Brannenburg I (RO) Brannenburg Landkreis Rosenheim 0 0

KVB - Brannenburg III (RO) Brannenburg Landkreis Rosenheim 1 0

KVB - Brannenburg III (RO) Brannenburg Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 

KVB - Brannenburg III (RO) Brannenburg Landkreis Rosenheim 1 Mobilbox 1 Untergebrachte 

KVB - Breitbrunn (RO) Breitbrunn Landkreis Rosenheim 0 0
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KVB - Bruckmühl III (RO) Bruckmühl Landkreis Rosenheim 0 0

KVB - Bruckmühl VI (RO) Bruckmühl Landkreis Rosenheim 0 0

KVB - Bruckmühl VII (RO) Bruckmühl Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 32,9

KVB - Bruckmühl VII (RO) Bruckmühl Landkreis Rosenheim 1 mobile Datenflat 1 Untergebrachte 

KVB - Bruckmühl VII (RO) Bruckmühl Landkreis Rosenheim 1 mobile Datenflat 1 Untergebrachte 

KVB - Bruckmühl VIII (RO) Bruckmühl Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 35

KVB - Bruckmühl X (RO) Bruckmühl Landkreis Rosenheim 1 Cube, Datenflat 
Handy 1 Untergebrachte 60

KVB - Bruckmühl XI (RO) Bruckmühl Landkreis Rosenheim 0 0

KVB - Bruckmühl XII (RO) Bruckmühl Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 34,9

KVB - Bruckmühl XIII (RO) Bruckmühl Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 24,9

KVB - Edling I (RO) Edling Landkreis Rosenheim 1 0

KVB - Edling II (RO) Edling Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 35

KVB - Edling III (RO) Edling Landkreis Rosenheim 0 0

KVB - Edling V (RO) Edling Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 25

KVB - Eggstätt I (RO) Eggstätt Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 

KVB - Eggstätt II (RO) Eggstätt Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 

KVB - Eggstätt II (RO) Eggstätt Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 

KVB - Eggstätt II (RO) Eggstätt Landkreis Rosenheim 1 0

KVB - Eggstätt IV (RO) Eggstätt Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 45

KVB - Eiselfing II (RO) Eiselfing Landkreis Rosenheim 0 0

KVB - Eiselfing III (RO) Eiselfing Landkreis Rosenheim 1 Cube 1 Untergebrachte 

KVB - Feldkirchen-Westerham I (RO) Feldkirchen-Westerham Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 34,9

KVB - Feldkirchen-Westerham II (RO) Feldkirchen-Westerham Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 23,8

KVB - Flintsbach I (RO) Flintsbach Landkreis Rosenheim 1 0

KVB - Flintsbach I (RO) Flintsbach Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 25
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KVB - Flintsbach I (RO) Flintsbach Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 25

KVB - Flintsbach III (RO) Flintsbach Landkreis Rosenheim 0 0

KVB - Frasdorf I (RO) Frasdorf Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 kostenlos

KVB - Frasdorf II (RO) Frasdorf Landkreis Rosenheim 1 Wlan 0 140

KVB - Frasdorf III (RO) Frasdorf Landkreis Rosenheim 1 Mobil 1 Untergebrachte 60

KVB - Frasdorf III (RO) Frasdorf Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 45

KVB - Frasdorf IV (RO) Frasdorf Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 20

KVB - Frasdorf IV (RO) Frasdorf Landkreis Rosenheim 1 0

KVB - Griesstätt I (RO) Griesstätt Landkreis Rosenheim 1 Handyverträge 0

KVB - Griesstätt II (RO) Griesstätt Landkreis Rosenheim 1 0

KVB - Griesstätt IV (RO) Griesstätt Landkreis Rosenheim 1 Handyverträge 0

KVB - Großkarolinenfeld II (RO) Großkarolinenfeld Landkreis Rosenheim 1 DSL und mobil 
Datenflat 1 Untergebrachte 30

KVB - Großkarolinenfeld III (RO) Großkarolinenfeld Landkreis Rosenheim 1 Cube 1 Untergebrachte 15

KVB - Großkarolinenfeld IV (RO) Großkarolinenfeld Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 42

KVB - Großkarolinenfeld VII (RO) Großkarolinenfeld Landkreis Rosenheim 1 1 Untergebrachte 30

KVB - Großkarolinenfeld VIII (RO) Großkarolinenfeld Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 40

KVB - Großkarolinenfeld X (RO) Großkarolinenfeld Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 35

KVB - Großkarolinenfeld XI (RO) Großkarolinenfeld Landkreis Rosenheim 1 1 Untergebrachte 30

KVB - Halfing I (RO) Halfing Landkreis Rosenheim 1 Cube/DSL 0 kostenlos

KVB - Halfing II (RO) Halfing Landkreis Rosenheim 1 Cube 0

KVB - Höslwang (RO) Höslwang Landkreis Rosenheim 1 0

KVB - Kiefersfelden II (RO) Kiefersfelden Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 55

KVB - Kiefersfelden II (RO) Kiefersfelden Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 45

KVB - Kiefersfelden II (RO) Kiefersfelden Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 49

KVB - Kiefersfelden III (RO) Kiefersfelden Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 39

KVB - Kiefersfelden IV (RO) Kiefersfelden Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 30
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KVB - Kiefersfelden V (RO) Kiefersfelden Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 35

KVB - Kolbermoor I (RO) Kolbermoor Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 32,98

KVB - Kolbermoor III (RO) Kolbermoor Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 19,99

KVB - Kolbermoor IX (RO) Kolbermoor Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 25

KVB - Kolbermoor VI (RO) Kolbermoor Landkreis Rosenheim 1 1 Untergebrachte 25

KVB - Kolbermoor VII (RO) Kolbermoor Landkreis Rosenheim 1 mobile Datenflat 
Handy 0 Untergebrachte 

KVB - Kolbermoor XII (RO) Kolbermoor Landkreis Rosenheim 1 1 Untergebrachte 32,9

KVB - Kolbermoor XIII (RO) Kolbermoor Landkreis Rosenheim 1 1 Untergebrachte 32,98

KVB - Neubeuern I (RO) Neubeuern Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 
KVB - Neubeuern IV (RO) Neubeuern Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 30
KVB - Neubeuern IV (RO) Neubeuern Landkreis Rosenheim 1 Mobilbox 1 Untergebrachte 30
KVB - Neubeuern IV (RO) Neubeuern Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 50
KVB - Neubeuern IV (RO) Neubeuern Landkreis Rosenheim 1 0 Untergebrachte 
KVB - Neubeuern IV (RO) Neubeuern Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 30
KVB - Neubeuern IV (RO) Neubeuern Landkreis Rosenheim 1 0 Untergebrachte 
KVB - Nußdorf a.Inn I (RO) Nußdorf Landkreis Rosenheim 1 0 kostenlos
KVB - Nußdorf a.Inn I (RO) Nußdorf Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 45 €
KVB - Nußdorf a.Inn I (RO) Nußdorf Landkreis Rosenheim 1 Mobilbox, klein 1 Untergebrachte 1€/ Tag
KVB - Nußdorf a.Inn II (RO) Nußdorf Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 42
KVB - Nußdorf a.Inn III (RO) Nußdorf Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 30
KVB - Oberaudorf I (RO) Oberaudorf Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 
KVB - Oberaudorf II (RO) Oberaudorf Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 40
KVB - Oberaudorf IV (RO) Oberaudorf Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 30
KVB - Oberaudorf V (RO) Oberaudorf Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 38
KVB - Oberaudorf V (RO) Oberaudorf Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Oberaudorf VI (RO) Oberaudorf Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos
KVB - Oberaudorf VI (RO) Oberaudorf Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 
KVB - Oberaudorf VIII (RO) Oberaudorf Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 39
KVB - Pfaffing III (RO) Pfaffing Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 23,99
KVB - Pfaffing V (RO) Pfaffing Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Pfaffing VI (RO) Pfaffing Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 35,2
KVB - Prien II (RO) Prien Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Prien IV (RO) Prien Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Prutting (RO) Prutting Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 40
KVB - Ramerberg I (RO) Ramerberg Landkreis Rosenheim 1 Cube 1 Untergebrachte 40
KVB - Ramerberg II (RO) Ramerberg Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 12
KVB - Raubling I (RO) Raubling Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Raubling III (RO) Raubling Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Raubling IV (RO) Raubling Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Raubling VI (RO) Raubling Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Raubling X (RO) Raubling Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Riedering IV (RO) Riedering Landkreis Rosenheim 1 0
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KVB - Rimsting I (RO) Rimsting Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Rimsting I (RO) Rimsting Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Rimsting I (RO) Rimsting Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 35
KVB - Rohrdorf III (RO) Rohrdorf Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 73
KVB - Rohrdorf IV (RO) Rohrdorf Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Rohrdorf VI (RO) Rohrdorf Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 35
KVB - Rohrdorf VI (RO) Rohrdorf Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 50
KVB - Rohrdorf VI (RO) Rohrdorf Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 32
KVB - Rohrdorf VII (RO) Rohrdorf Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 30
KVB - Rohrdorf VII (RO) Rohrdorf Landkreis Rosenheim 1 feste Leitung 1 Untergebrachte 30
KVB - Rohrdorf VIII (RO) Rohrdorf Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Rott I (RO) Rott Landkreis Rosenheim 1 mobil 1 Untergebrachte 
KVB - Rott I (RO) Rott Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 129,8
KVB - Rott I (RO) Rott Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 29,8
KVB - Rott III (RO) Rott Landkreis Rosenheim 1 1 Untergebrachte 40
KVB - Rott IV (RO) Rott Landkreis Rosenheim 1 1 Untergebrachte 
KVB - Rott V (RO) Rott Landkreis Rosenheim 1 1 Untergebrachte 
KVB - Samerberg I (RO) Samerberg Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 40
KVB - Samerberg II (RO) Samerberg Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 45
KVB - Samerberg V (RO) Samerberg Landkreis Rosenheim 1 Router 0
KVB - Samerberg VI (RO) Samerberg Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 40
KVB - Samerberg VI (RO) Samerberg Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 45
KVB - Samerberg VI (RO) Samerberg Landkreis Rosenheim 1 Box 1 Untergebrachte 100
KVB - Samerberg VI (RO) Samerberg Landkreis Rosenheim 1 Router 1 Untergebrachte 45
KVB - Schechen I (RO) Schechen Landkreis Rosenheim 0 0
KVB - Schechen II (RO) Schechen Landkreis Rosenheim 1 1 Untergebrachte 45,98
KVB - Schechen II (RO) Schechen Landkreis Rosenheim 1 1 Untergebrachte 45,98
KVB - Schechen II (RO) Schechen Landkreis Rosenheim 1 1 Untergebrachte 33,98
KVB - Schechen III (RO) Schechen Landkreis Rosenheim 0 0

KVB - Schonstett (RO) Schonstett Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Ehrenamtliche 
Helferin

KVB - Söchtenau II (RO) Söchtenau Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 30
KVB - Soyen (RO) Soyen Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Stephanskirchen II (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 30
KVB - Stephanskirchen II (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1
KVB - Stephanskirchen III (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Stephanskirchen IV (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 0 0
KVB - Stephanskirchen IX (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 42
KVB - Stephanskirchen IX (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 20
KVB - Stephanskirchen V (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 37
KVB - Stephanskirchen V (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 35
KVB - Stephanskirchen VI (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 30
KVB - Stephanskirchen VI (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 30
KVB - Stephanskirchen VII (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 
KVB - Stephanskirchen VII (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 40
KVB - Stephanskirchen VIII (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1
KVB - Stephanskirchen VIII (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 
KVB - Stephanskirchen X (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 35
KVB - Stephanskirchen X (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 40
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KVB - Stephanskirchen XII (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 34
KVB - Stephanskirchen XIII (RO) Stephanskirchen Landkreis Rosenheim 1 Kabel 1 Untergebrachte 35
KVB - Tuntenhausen I (RO) Tuntenhausen Landkreis Rosenheim 1 0 Vermieter
KVB - Tuntenhausen III (RO) Tuntenhausen Landkreis Rosenheim 1 1 Untergebrachte 22
KVB - Vogtareuth II (RO) Vogtareuth Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 40
KVB - Vogtareuth III (RO) Vogtareuth Landkreis Rosenheim 1 1 Untergebrachte 33,98
KVB - Vogtareuth IV (RO) Vogtareuth Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 35
KVB - Wasserburg a.Inn I (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 1 Handyverträge 0
KVB - Wasserburg a.Inn IV (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Wasserburg a.Inn IX (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 1 0
KVB - Wasserburg a.Inn V (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 1 Cube 1 Untergebrachte 
KVB - Wasserburg a.Inn VI (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 1 Handyverträge 0
KVB - Wasserburg a.Inn VII (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 1 Handyverträge 0
KVB - Wasserburg a.Inn XI (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 1 Handyverträge 0
KVB - Wasserburg a.Inn XII (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 1 Handyverträge 0
KVB - Wasserburg a.Inn XIII (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 1 Cube 1 Untergebrachte 
KVB - Wasserburg a.Inn XIV (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 1 Cube 1 Untergebrachte 
KVB - Wasserburg a.Inn XV (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 1 DSL 1 Untergebrachte 
KVB - Wasserburg a.Inn XVI (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 0 0
KVB - Wasserburg a.Inn XVII (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 0 0
KVB - Wasserburg a.Inn XVIV (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 1 Cube 1 Untergebrachte 
KVB - Wasserburg a.Inn XVIII (RO) Wasserburg Landkreis Rosenheim 1 Handyverträge 0

KVB - Etterschlag  (STA) Wörthsee Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Bewohner 2x

KVB - Feldafing II (STA) Feldafing Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Hauseigentümer

KVB - Feldafing IV (STA) Feldafing Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Bewohner

KVB - Gauting - Stockdorf I (STA) Gauting Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Bewohner

KVB - Gauting - Stockdorf II (STA) Gauting Landkreis Starnberg 1 Freifunk München 1 Vertragspartner nicht bekannt

KVB - Gauting III (STA) Gauting Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Bewohner 2x

KVB - Gilching I (STA) Gilching Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Bewohner

KVB - Gilching II (STA) Gilching Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Bewohner

KVB - Gilching IV (STA) Gilching Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Refugees Online 
e.V.

KVB - Herrsching V (STA) Herrsching Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Nachbar

KVB - Pöcking IV (STA) Pöcking Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Bewohner

KVB - Seefeld-Hechendorf IV (STA) Seefeld Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Gemeinde 
Seefeld/Refugees 

Bewohner zahlen pro Monat 7 
€ Voucher

KVB - Starnberg IV (STA) Starnberg Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Bewohner

KVB - Starnberg XVII (STA) Starnberg Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Refugees Online 
e.V.
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KVB - Starnberg XX (STA) Starnberg Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Bewohner

KVB - Tutzing III (STA) Tutzing Landkreis Starnberg 1 Telefonanschluss 1 Bewohner

KVB - Altenmarkt a.d.Alz III (TS) Altenmarkt a.d.Alz Landkreis Traunstein 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Altenmarkt a.d.Alz VII (TS) Altenmarkt a.d.Alz Landkreis Traunstein 1 Mobilfunkempfang 
LTE 0

KVB - Palling II (TS) Palling Landkreis Traunstein 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Reit im Winkl (TS) Reit im Winkl Landkreis Traunstein 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Schnaitsee III (TS) Schnaitsee Landkreis Traunstein 1 Mobilfunkempfang 
LTE 0

KVB - Schnaitsee IV (TS) Schnaitsee Landkreis Traunstein 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Traunreut III (TS) Traunreut Landkreis Traunstein 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Traunreut XIII (TS) Traunreut Landkreis Traunstein 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Traunreut XIX (TS) Traunreut Landkreis Traunstein 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Traunreut XVIII (TS) St Georgen Landkreis Traunstein 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Traunstein III (TS) Traunstein Landkreis Traunstein 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Traunstein IX (TS) Traunstein Landkreis Traunstein 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Waging am See V (TS) Waging Landkreis Traunstein 1 kabelgebundener 
Telefonanschluss 0

KVB - Altenstadt (WM) Altenstadt Landkreis Weilheim-
Schongau 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Bernbeuren V (WM) Bernbeuren Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 40 EUR

KVB - Bernried Bernried Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 32 EUR

KVB - Bernried Bernried Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 32 EUR

KVB - Böbing I (WM) Böbing Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose Büro 

Restaurant Giovanni 1 Gemeinde 7 EUR / während Corona 
kostenlos

KVB - Burggen (WM) Burggen Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Geimeinde - 

Telekom kostenfrei

KVB - Hohenpeißenberg III (WM) Hohenpeißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose Zimmer 

1 für EG + OG 1

KVB - Hohenpeißenberg III (WM) Hohenpeißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose in 

Zimmer 1, EG 1 Bewohner

KVB - Huglfing I (WM) Huglfing Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 5 EUR

KVB - Huglfing I (WM) Huglfing Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 20 EUR
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KVB - Huglfing I (WM) Huglfing Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 25 EUR

KVB - Iffeldorf I (WM) Iffeldorf Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Vermieter kostenlos

KVB - Iffeldorf II (WM) Iffeldorf Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 32 EUR

KVB - Ingenried (WM) Ingenried Landkreis Weilheim-
Schongau 1 0

KVB - Oberhausen I (WM) Oberhausen Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 34 EUR

KVB - Oberhausen I (WM) Oberhausen Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner EG bezahlt für beide Parteien

KVB - Pähl II (WM) Pähl Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 14 EUR

KVB - Peißenberg I (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peißenberg I (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peißenberg I (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peißenberg I (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peißenberg I (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peißenberg II (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 2 Router: Küche und 

in Solomon`s Zimmer 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 
kostenlos

KVB - Peißenberg IV (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peißenberg IV (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 (über Steckdose EG) 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peißenberg IV (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Ehrenamtliche

KVB - Peißenberg IX (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peißenberg IX (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peißenberg VII (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 & 1 keine Kosten für 

Regierung/KVB

KVB - Peißenberg VIII (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peißenberg X (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peißenberg XI (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Router in 

Antennendose 3- 1 40

KVB - Peißenberg XII (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peißenberg XIII (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peißenberg XIV (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos
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KVB - Peißenberg XV (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peißenberg XV (WM) Peißenberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner

KVB - Peiting I (WM) Peiting Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose k.A.

KVB - Peiting II (WM) Peiting Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peiting III (WM) Peiting Landkreis Weilheim-
Schongau 1 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peiting IV (WM) Peiting Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Peiting VI (WM) Peiting Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 42 EUR

KVB - Peiting VI (WM) Peiting Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 23 EUR

KVB - Peiting VI (WM) Peiting Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 20 EUR

KVB - Peiting VI (WM) Peiting Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Internetanschluss von 

1. OG li. 0 Bewohner

KVB - Peiting VI (WM) - neu Peiting Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 0 Bewohner

KVB - Peiting VI (WM) Peiting Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Internetanschluss von 

1. OG li. 0 Bewohner

KVB - Peiting X (WM) Peiting Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner, 

untergetaucht 41 EUR

KVB - Peiting XI (WM) Peiting Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Penzberg I (WM) Penzberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 30 EUR

KVB - Penzberg III (WM) Penzberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 50 EUR

KVB - Penzberg III (WM) Penzberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 40 EUR

KVB - Penzberg V (WM) Penzberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 1 Bewohner

KVB - Penzberg VIII (WM) Penzberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 25 EUR

KVB - Penzberg XI (WM) Penzberg Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner

KVB - Polling II (WM) Polling Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 5 EUR

KVB - Polling VI (WM) Polling Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Steckdose 

(nachgerüstet von 1 Ehrenamtliche 5 EUR

KVB - Raisting (WM) Raisting Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Vermieter

KVB - Rottenbuch (WM) Rottenbuch Landkreis Weilheim-
Schongau 1 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Schongau II (WM) Schongau Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos
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KVB - Schongau III (WM) Schongau Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Schongau IV (WM) Schongau Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Fernseher-Steckdose 1 Bewohner

KVB - Schongau IV (WM) Schongau Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Fernseher-Steckdose 1 Bewohner

KVB - Schongau IV (WM) Schongau Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner

KVB - Schongau IX (WM) Schongau Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche

KVB - Schongau V (WM) Schongau Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner

KVB - Schongau V (WM) Schongau Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 0

KVB - Schongau V (WM) - DG Schongau Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner

KVB - Schongau VII (WM) Schongau Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose

KVB - Schongau VIII (WM) Schongau Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 40

KVB - Schongau VIII (WM) Schongau Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 35

KVB - Schwabbruck (WM) Schwabbruck Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7

KVB - Seeshaupt II (WM) Seeshaupt Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 

Dachboden 1 Bewohner

KVB - Seeshaupt (WM) Seeshaupt Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Vermieter 5 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Steingaden II (WM) Steingaden Landkreis Weilheim-
Schongau 1 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Weilheim I (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Weilheim VI (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Weilheim VII (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Weilheim VIII (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 7 EUR / während Corona 

kostenlos

KVB - Weilheim XII (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Vermieter

KVB - Weilheim XIII (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 1 Bewohner

KVB - Weilheim XIII (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 1 Bewohner

KVB - Weilheim XXI (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Fernseher-Steckdose 1 Bewohner

KVB - Weilheim XXI (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Steckdose, aber 

defekt 1 Bewohner

KVB - Weilheim XXIV (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 5 EUR
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KVB - Weilheim XXV (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 5 EUR

KVB - Weilheim XXVI (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 mit Verstärker vom 

Nachbarn 4. Stock, li. kostenfrei

KVB - Weilheim XXVII (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner

KVB - Weilheim XXVIII (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 0

KVB - Weilheim XXX (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner

KVB - Weilheim XXX (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner

KVB - Weilheim XXX (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner

KVB - Weilheim XXX (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner

KVB - Weilheim XXX (WM) Weilheim Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner

KVB - Wessobrunn I (WM) Wessobrunn Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Ehrenamtliche 12 EUR

KVB - Wessobrunn IV (WM) Wessobrunn Landkreis Weilheim-
Schongau 1 Telefondose 1 Bewohner 31 EUR
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GU Abensberg Abensberg KEH 1 WLAN 1 M&C IT-Systemhaus kostenpflichtig

GU Bad Griesbach Bad Griesbach PA LK 0 0

GU Böbrach Böbrach REG 1 WLAN 0 kostenlos

GU Bogen Bogen SR LK 1 WLAN 1 M&C IT-Systemhaus kostenpflichtig

GU Breitenberg Breitenberg PA LK 0 0 M&C IT-Systemhaus 
geplant kostenpflichtig

GU Büchlberg Büchlberg PA LK 0 0 M&C IT-Systemhaus 
geplant kostenpflichtig

GU Eggenfelden - Taufkirchner Straße Eggenfelden PAN 1 1

GU Fürstenstein Fürstenstein PA LK 1 WLAN 1 5 EUR Person/Monat

GU Fürstenzell Fürstenzell PA LK 0 0 M&C Systemhaus 
geplant kostenpflichtig

GU Geisenhausen Geisenhausen LA LK 1 WLAN 1 Freifunk kostenlos

GU Grafenau Grafenau FRG 1 WLAN 0 M&C IT-Systemhaus kostenpflichtig

GU Hartkirchen Pocking PA LK 0 0 M&C IT-Systemhaus kostenpflichtig

GU Hauzenberg Hauzenberg PA LK 0 0 M&C IT-Systemhaus 
geplant kostenpflichtig

GU Hutthurm Hutthurm PA LK 1 WLAN 1 Vermieter kostenlos

GU Kelheim - Altes Kloster Kelheim KEH 1 WLAN 0 M&C IT-Systemhaus 
geplant kostenlos

GU Landshut - Kaserneneck 1 Landshut LA KS 1 WLAN 1 refugees online kostenpflichtig

GU Landshut-Porschestraße Landshut LA KS 1 WLAN 1 refugees online kostenpflichtig

GU Mallersdorf Mallersdorf-Pfaffenberg SR LK 1 WLAN 1 M&C IT-Systemhaus 
geplant kostenpflichtig

GU Obergangkofen Kumhausen LA LK 0 0

GU Ortenburg Ortenburg PA LK 1 WLAN 0 M&C IT-Systemhaus kostenpflichtig

GU Passau-Grubweg Passau PA KS 1 WLAN 1 Helferkreis, 
Refugees online 5 EUR/Monat

GU Passau-Hacklberg Passau PA KS 0 0 M&C IT-Systemhaus 
geplant kostenpflichtig

GU Passau-Maria Ward Passau PA KS 1 WLAN 1 Vermieter kostenlos

GU Passau-Neuburger Str. Passau PA KS 1 WLAN 1 Vermieter kostenlos

GU Passau-Rittsteig Passau PA KS 0 0

Stichtag: Montag, 17.01.2022 - Niederbayern
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GU Passau-Schalding Passau PA KS 0 0

GU Pfaffenberg Mallersdorf-Pfaffenberg SR LK 1 WLAN 1 Vermieter kostenlos

GU Plattling Plattling DEG 0 0

GU Poschetsried Regen REG 0 0 kostenpflichtig

GU Riedenburg Riedenburg KEH 0 0 kostenpflichtig

GU Ruhstorf Ruhstorf PA LK 1 WLAN 1 kostenpflichtig

GU Saal a.d. Donau Saal KEH 1 WLAN 1 Vermieter nein

GU Salzweg Salzweg PA LK 1 WLAN 1 Gemeinde Salzweg 29,90 Euro 
Person/Monat

GU Simbach Simbach a. Inn 1 1

GU Straubing - Bahnhof Straubing SR KS 1 WLAN 1 M&C IT-Systemhaus kostenpflichtig

GU Straubing - Mitte Straubing SR KS 1 WLAN 1 M&C IT-Systemhaus kostenpflichtig

GU Straubing - Ost Straubing SR KS 1 WLAN 1 M&C IT-Systemhaus kostenpflichtig

GU Thyrnau-Kellberg Thyrnau PA LK 1 WLAN 1 Vermieter Nein

GU Tittling Tittling PA LK 1 WLAN 1 Helferkreis 5 EUR Person/Monat

GU Triftern Triftern PAN 1 WLAN 1 Vermieter 5 EUR Person/Monat

GU Viechtach Viechtach REG 1 WLAN 1 Stadt Viechtach Nein

GU Vilshofen Vilshofen PA LK 0 0 kostenpflichtig

GU Waldkirchen Waldkirchen FRG 1 WLAN 1 Vermieter Nein

GU Wallersdorf Wallersdorf DGF 1 WLAN 0 Vermieter

TGU Eggenfelden - Bahnhof Eggenfelden PAN 0 0

TGU Landshut - Kaserneneck 2 Landshut LA KS 1 WLAN 1 refugees online kostenpflichtig

TGU Landshut - Kaserneneck 3 Landshut LA KS 1 WLAN 1 refugees online kostenpflichtig

KVB - LRA DGF-Landau - Dingolfing 6 Dingolfing 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA DGF-Landau - Eichendorf Eichendorf 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA DGF-Landau - Frichlkofen-Gottfrieding Gottfrieding 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA DGF-Landau - Frontenhausen 2 Frontenhausen 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos
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KVB - LRA DGF-Landau - Gottfriedingerschwaige Gottfrieding 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA DGF-Landau - Gottfriedingerschwaige 2 Gottfrieding 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA DGF-Landau - Landau 3 Landau 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA DGF-Landau - Landau 5 Landau 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA DGF-Landau - Loiching Loiching 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA DGF-Landau - Oberhausen/Reisbach Reisbach 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA DGF-Landau - Reisbach Reisbach 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA DGF-Landau - Simbach 2 Simbach 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA Freyung-Grafenau - Mauth Mauth 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA Freyung-Grafenau - Perlesreut Perlesreut 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA Freyung-Grafenau - Ringelai Ringelai 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA Freyung-Grafenau - Spiegelau Spiegelau 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA Freyung-Grafenau - St. Oswald St Oswald - Riedlhütte 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA Freyung-Grafenau - Thurmansbang Thurmansbang 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA Freyung-Grafenau - Zenting Zenting 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA Kelheim - Bad Abbach 7 Bad Abbach 1 LTE-Router 0 Durch Asylbewerber 
selbst

KVB - LRA Kelheim - Ihrlerstein 2 Ihrlerstein 1 LTE-Router 0 Durch Asylbewerber 
selbst

KVB - LRA Kelheim - Neustadt 3 Neustadt 1 LTE-Router 0 Durch Asylbewerber 
selbst

KVB - LRA Kelheim - Saal a. d. Donau Saal 1 LTE-Router 0 Durch Asylbewerber 
selbst

KVB - LRA Landshut - Adlkofen Adlkofen 0 0

KVB - LRA Landshut - Aham 2 Aham 0 0

KVB - LRA Landshut - Altdorf 2 Altdorf 0 0

KVB - LRA Landshut - Altdorf 3 Altdorf 0 0

KVB - LRA Landshut - Altdorf 5 Altdorf 0 0

KVB - LRA Landshut - Altdorf 6 Altdorf 0 0

KVB - LRA Landshut - Bodenkirchen 2 Bodenkirchen 0 0
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KVB - LRA Landshut - Bodenkirchen 3 Bodenkirchen 0 0

KVB - LRA Landshut - Buch am Erlbach 2 Buch 0 0

KVB - LRA Landshut - Eching Eching 0 0

KVB - LRA Landshut - Ergolding Ergolding 0 0

KVB - LRA Landshut - Ergolding 3 Ergolding 0 0

KVB - LRA Landshut - Ergolding 4 Ergolding 0 0

KVB - LRA Landshut - Ergolding 5 Ergolding 0 0

KVB - LRA Landshut - Ergolding 6 Ergolding 0 0

KVB - LRA Landshut - Ergoldsbach Ergoldsbach 0 0

KVB - LRA Landshut - Ergoldsbach 4 Ergoldsbach 0 0

KVB - LRA Landshut - Essenbach 3 Essenbach 0 0

KVB - LRA Landshut - Essenbach 6 Essenbach 0 0

KVB - LRA Landshut - Essenbach 7 Essenbach 0 0

KVB - LRA Landshut - Furth 2 Furth 0 0

KVB - LRA Landshut - Gerzen Gerzen 0 0

KVB - LRA Landshut - Gerzen 3 Gerzen 0 0

KVB - LRA Landshut - Kröning Kröning 0 0

KVB - LRA Landshut - Kumhausen 2 Kumhausen 0 0

KVB - LRA Landshut - Neufahrn Neufahrn 0 0

KVB - LRA Landshut - Neufahrn 3 Neufahrn 0 0

KVB - LRA Landshut - Neufahrn 4 Neufahrn 0 0

KVB - LRA Landshut - Niederaichbach 2 Niederaichbach 0 0

KVB - LRA Landshut - Obersüßbach Obersüßbach 0 0

KVB - LRA Landshut - Obersüßbach 2 Obersüßbach 0 0

KVB - LRA Landshut - Pfeffenhausen 2 Pfeffenhausen 0 0

KVB - LRA Landshut - Pfeffenhausen 3 Pfeffenhausen 0 0

Seite 52 von 122

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode  Seite 60 / 133 Drucksache 18 / 24544



Unterkunft Ort kreisfreie Stadt / Landkreis

Technische 
Voraussetzungen 

vorhanden? 
1= ja 0=nein

In welche Form sind 
diese vorhanden?

Providervertrag 
vorhanden?
1= ja 0=nein

Vertragspartner des 
Providervertrags

Kostenpflichtigkeit, 
ggf. Höhe (Entgelt)

KVB - LRA Landshut - Postau Postau 0 0

KVB - LRA Landshut - Rottenburg 2 Rottenburg 0 0

KVB - LRA Landshut - Rottenburg 3 Rottenburg 0 0

KVB - LRA Landshut - Rottenburg 4 Rottenburg 0 0

KVB - LRA Landshut - Rottenburg 5 Rottenburg 0 0

KVB - LRA Landshut - Velden 1 Velden 0 0

KVB - LRA Landshut - Velden 4 Velden 0 0

KVB - LRA Landshut - Vilsbiburg 1 Vilsbiburg 0 0

KVB - LRA Landshut - Vilsbiburg 10 Vilsbiburg 0 0

KVB - LRA Landshut - Vilsbiburg 5 Vilsbiburg 0 0

KVB - LRA Landshut - Vilsbiburg 6 Vilsbiburg 0 0

KVB - LRA Landshut - Vilsbiburg 7 Vilsbiburg 0 0

KVB - LRA Landshut - Vilsbiburg 8 Vilsbiburg 0 0

KVB - LRA Landshut - Vilsbiburg 9 Vilsbiburg 0 0

KVB - LRA Landshut - Vilsheim 2 Vilsheim 0 0

KVB - LRA Landshut - Weihmichl Weihmichl 0 0

KVB - LRA Landshut - Wörth a d Isar Wörth 0 0

KVB - LRA Landshut - Wurmsham Wurmsham 0 0

KVB - LRA Regen - Regen 4 Regen 1 WLAN 0 Durch Asylbewerber 
selbst

gemeinsame 
Übernahme

KVB - LRA Rottal-Inn - Eggenfelden Eggenfelden 1 LTE-Router 0 Durch Asylbewerber 
selbst

KVB - LRA Rottal-Inn - Hebertsfelden Hebertsfelden 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA Rottal-Inn - Pfarrkirchen Pfarrkirchen 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA Rottal-Inn - Schönau Schönau 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA Rottal-Inn - Tann Tann 1 LTE-Router 0 Durch Asylbewerber 
selbst

KVB - LRA Straubing-Bogen - Haibach Haibach 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA Straubing-Bogen - Hunderdorf Hunderdorf 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos
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KVB - LRA Straubing-Bogen - Konzell 2 Konzell 1 WLAN 0 Vermieter kostenlos

KVB - LRA Straubing-Bogen - Laberweinting Laberweinting 1 WLAN 0

KVB - LRA Straubing-Bogen - Rattenberg 2 Rattenberg 1 WLAN 0
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GU Amberg/Kümmersbrucker Str. 9 u. 11 Amberg SK Amberg 1 WLAN 1 Acces2Net

GU Arnschwang/Wöhrmühle 1 Arnschwang LK Cham 1 feste Leitung 1 Vermieter

GU Bad Kötzting/Hauser Str. 40 Kötzting LK Cham 1 WLAN 1 KVB kostenlos

GU Cham/Bahnhofstr. 9 Cham LK Cham 1 feste Leitung 0

GU Eschenbach/Stadtmauerweg 28 Eschenbach LK Eschenbach 1 feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

GU Hemau/Dietfurter Str. 51 Hemau LK Regensburg 1 WLAN 1 KVB kostenlos

GU Neumarkt/Goldschmidtstr. 42 d, e, f Neumarkt LK Neumarkt 1 LTE 1 Untergebrachte selbst

GU Neunburg v. Wald/Pfalzgrafenweg 4, 6, 8 Neunburg  vorm Wald LK Schwandorf 1 WLAN 1 Stadt Neunbug

GU Nittenau/Thanner Str. 26 Nittenau LK Schwandorf 1 WLAN 1 Ehrenamtliche

GU Parsberg/Hohenfelser Str. 18 Parsberg LK Parsberg 1 feste Leitung 0

GU Regensburg 11/Plattlinger Str. 14-18 Regensburg SK Regensburg 1 feste Leitung 0

GU Regensburg 16/Weinweg 34 Regensburg SK Regensburg 1 WLAN 1 Untergebrachte selbst kostenlos

GU Regensburg 19/Alte Straubinger Str. 2, 4, 6 Regensburg SK Regensburg 1 feste Leitung 0

GU Regensburg 20/Dieselstr. 3, 3a Regensburg SK Regensburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos

Stichtag: Montag, 17.01.2022 - Oberpfalz
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GU Regenstauf/Georg-Hettenkofer-Str. 23 bis 26 Regenstauf LK Regensburg 1 WLAN 1 KVB kostenlos

GU Schwandorf/Eglseerstr. 7 Schwandorf LK Schwandorf 0 WLAN 1 Stadt Schwandorf kostenlos

GU Teublitz/Koppenlohe 1 Teublitz LK Schwandorf 1 WLAN 1 Stadt Teublitz kostenlos

GU Tirschenreuth/Bärnauer Str. 4 Tirschenreuth LK Tirschenreuth 1 WLAN 1 KVB kostenlos

GU Weiden/Kasernenstr. 4 Weiden SK Weiden 0 0

GU Wörth/Straubinger Str. 21 Wörth LK Regensburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche / KVB kostenlos

TGU Perschen Nabburg LK Schwandorf 1 LTE 0

TGU Altenstadt/Kantstr. 12 Altenstadt LK Neustadt a.d. Waldnaab 1 WLAN 1 Untergebrachte selbst

TGU Amberg 01/Crayerstr. 19 Amberg SK Amberg 1 feste Leitung 0

TGU Amberg 02/Moritzstr. 38, 38a, 38b Amberg SK Amberg 1 WLAN 1 M+C Systemhaus AG

TGU Amberg 03/Schlachthausstr. 34 & 36 Amberg SK Amberg 1 WLAN 1 Acces2Net

TGU Amberg 04/Gailoher Hauptstr. 20-22 Amberg SK Amberg 1 feste Leitung 0

TGU Amberg 05/Egerer Str. 1 Amberg SK Amberg 1 feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

TGU Auerbach/Köstlerring 79 Auerbach LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

TGU Auerbach/Köstlerring 81 Auerbach LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Untergebrachte selbst
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TGU Burgweinting/Kirchfeldallee 59 Regensburg LK Regensburg 1 feste Leitung 0

TGU Cham 02/Ludwigstr. 25 Cham LK Cham 1 feste Leitung 0

TGU Cham 03/Ludwigstr. 33 Cham LK Cham 1 feste Leitung 0

TGU Cham 04/Hohenbogenstr. 13 u. 15 Cham LK Cham 1 feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

TGU Cham 05/Nikolaus-Brantl-Weg 2 Cham LK Cham 1 feste Leitung 0

TGU Dachelhofen/Hallenbadstr. 12a Schwandorf LK Schwandorf 0 WLAN 1 Stadt Schwandorf kostenlos

TGU Eschlkam 01/Further Str. 1 Eschlkam LK Cham 1 feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

TGU Eschlkam 01/Further Str. 1a Eschlkam LK Cham 1 feste Leitung 0

TGU Eschlkam 02/Blumengasse 6 Eschlkam LK Cham 1 feste Leitung 0

TGU Falkenstein/Arracher Höhe 1 Falkenstein LK Cham 1 WLAN 1 Ehrenamtliche kostenlos

TGU Furth im Wald 01/Daberger Str. 9, 11, 13, 15 Furth     im Wald LK Cham 1 feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

TGU Furth im Wald 02/Chamer Str. 14 Furth     im Wald LK Cham 1 feste Leitung 0

TGU Furth im Wald 03/Chamer Str. 20 Furth     im Wald LK Cham 1 feste Leitung 0

TGU Hagelstadt Hagelstadt LK Regensburg 1 feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

TGU Neumarkt 01/Prälat-Buchner-Str. 4 Neumarkt LK Neumarkt 1 feste Leitung 0
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TGU Neumarkt 02/Adalbert-Stifter-Str. 64 Neumarkt LK Neumarkt 1 feste Leitung 0

TGU Neutraubling Neutraubling LK Regensburg 1 feste Leitung 0

TGU Pfatter/Haidauer Str. 22 Pfatter LK Regensburg 1 WLAN

TGU Regensburg 12/Grunewaldstr. 11 Regensburg SK Regensburg 1 feste Leitung 0

TGU Roding/Am Richterholz 8 Roding LK Cham 1 WLAN 1 KVB

TGU Schwandorf/Jahnstr. 54 Schwandorf LK Schwandorf 1 feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

TGU Sulzbach-Rosenberg 01/Bahnhofstr. 32 Sulzbach-Rosenberg LK Amberg-Sulzbach 1 WLAN 1 Acces2Net

TGU Tegernheim/Böhmerwaldstr. 40a Tegernheim LK Regensburg 1 feste Leitung 0

TGU Tegernheim/Wiedmannstraße 23a Tegernheim LK Regensburg 1 feste Leitung 0

TGU Velburg/Burgstr. 15 Velburg LK Neumarkt 1 feste Leitung 0

TGU Vilseck/Mozartstr. 3 u. 5 Vilseck LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

TGU Vilseck-Schlicht/Vilstalstr. 9 Vilseck LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

TGU Waldau/Schulweg 6 Vohenstrauß LK Neustadt a.d. Waldnaab 0 0

TGU Waldsassen/Schützenstr. 37, 39, 41, 43 Waldsassen LK Tirschenreuth 1 WLAN 1 Ehrenamtliche

TGU Weiden 003/Moosfurtstr Weiden SK Weiden 1 feste Leitung 0

Seite 58 von 122

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode  Seite 66 / 133 Drucksache 18 / 24544



Unterkunft Ort kreisfreie Stadt / Landkreis

Technische 
Voraussetzungen 

vorhanden? 
1= ja 0=nein

In welche Form sind diese 
vorhanden?

Providervertrag 
vorhanden?
1= ja 0=nein

Vertragspartner des 
Providervertrags

Kostenpflichtigkeit, 
ggf. Höhe (Entgelt)

TGU Weiden 01/Johannistr. 28 Weiden SK Weiden 0 0

TGU Weiden 02/Tulpenstr. 12 Weiden SK Weiden 1 feste Leitung 0

TGU Weiden 04/Stormstr. 2 Weiden SK Weiden 0 0

TGU Windischbergerdorf/Lärchenwaldstr. 5 Cham LK Cham 1 feste Leitung 0

TGU Neumarkt 03/Kastengasse 9 Neumarkt LK Neumarkt 1 Feste Leitung 0

KVB - CHA (Arrach) Arrach Cham 1 Leitung liegt im Haus 0

KVB-CHA (Cham 001) Cham Cham 1 Leitung liegt im Haus 0 nein

KVB - CHA (Lam) Lam Cham 1 Router + HOTSPLOTS VPN-
Routing 1 Vermieter 52,82€ / Mon. 

KVB - CHA (Roding) Roding Cham 1 Leitung liegt im Haus 0

KVB - CHA (Waffenbrunn) - seit 01.09.2021 Waffenbrunn Cham 1 WLAN 1 Vermieter im Rahmen des 
Mietvertrages unbekannt

KVB - CHA (Waldmünchen 001) Waldmünchen Cham 1 Speet Rooter + 4 Repeater 1 Vermieter 28,62 € / Mon. 

KVB - LR (Barbing 001) Barbing LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Barbing 003) Barbing LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Barbing 004) Barbing LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Brunn 01) Brunn LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt
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KVB - LR (Deuerling 001) Deuerling LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Donaustauf 004) Donaustauf LK Regensburg 1 WLAN 1 Vermieter unbekannt

KVB - LR (Hemau 007) Hemau LK Regensburg 1 Feste Leitung 0 unbekannt unbekannt

KVB - LR (Hemau 008) Hemau LK Regensburg 1 WLAN 0 unbekannt unbekannt

KVB - LR (Laaber 002) Laaber LK Regensburg 1 Feste Leitung 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Lappersdorf 005) Lappersdorf LK Regensburg 1 WLAN 1 Vermieter unbekannt

KVB - LR (Lappersdorf 006) Lappersdorf LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Lappersdorf 007) Lappersdorf LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Neutraubling 008) Neutraubling LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Neutraubling 010) Neutraubling LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Neutraubling 011) Neutraubling LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Neutraubling 012) Neutraubling LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Neutraubling 013) Neutraubling LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Nittendorf 001) Nittendorf LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Nittendorf 002) Nittendorf LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt
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KVB - LR (Nittendorf 007) Nittendorf LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Nittendorf 009) Nittendorf LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Nittendorf 010) Nittendorf LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Obertraubling 001) Obertraubling LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Pentling 002) Pentling LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Pettendorf 002) Pettendorf LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Pettendorf 003) Pettendorf LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Pfakofen) Pfakofen LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Pfatter 004) Pfatter LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Pfatter 006) Pfatter LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Pfatter 007) Pfatter LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Regenstauf 001) Regenstauf LK Regensburg 1 WLAN 1 Vermieter unbekannt

KVB - LR (Regenstauf 002) Regenstauf LK Regensburg 1 WLAN 1 Vermieter unbekannt

KVB - LR (Regenstauf 006) Regenstauf LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Regenstauf 007) Regenstauf LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt
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KVB - LR (Regenstauf 008) Regenstauf LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Sarching 001) Barbing LK Regensburg 1 WLAN 1 Vermieter unbekannt

KVB - LR (Schierling 003) Schierling LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Schierling 010) Schierling LK Regensburg 1 WLAN 1 Vermieter unbekannt

KVB - LR (Sinzing 002) Sinzing LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Sinzing 004) Sinzing LK Regensburg 1 WLAN 1 Vermieter unbekannt

KVB - LR (Sünching 002) Sünching LK Regensburg 1 WLAN 1 Vermieter unbekannt

KVB - LR (Sünching 004) Sünching LK Regensburg 1 WLAN 1 Vermieter unbekannt

KVB - LR (Tegernheim 004) Tegernheim LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Wenzenbach 003) Wenzenbach LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Wenzenbach 004) Wenzenbach LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Wiesent 004) Wiesent LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Zeitlarn 001) Zeitlarn LK Regensburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Lappersdorf 008) Lappersdorf/Kareth
LK Regensburg

1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - LR (Nittendorf 012) Nittendorf
LK Regensburg

1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt
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KVB - LR (Regenstauf 004) Regenstauf/Steinsberg
LK Regensburg

1 WLAN 1 Bewohner selbst unbekannt

KVB - NM (Batzhausen)

Seubersdorf Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0

KVB - NM (Berching 002) Berching Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0

KVB - NM (Berching 006) Berching Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0

KVB - NM (Berching 005) Berching Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0

KVB - NM (Berching 007) Berching Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 mtm nein

KVB - NM (Berg 005) Berg Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 mtm nein

KVB - NM (Breitenbrunn 001) Breitenbrunn Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 Telekom nein

KVB - NM (Breitenbrunn 003) Breitenbrunn Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 Vodafone nein

KVB - NM (Breitenbrunn 005) Breitenbrunn Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 mtm nein

KVB - NM (Freystadt 007) Freystadt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 1&1 nein

KVB - NM (Hohenfels 001) Hohenfels Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 Telekom ja

KVB - NM (Lauterhofen 001) Lauterhofen Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1

KVB - NM (Mühlhausen 002) Mühlhausen Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0

KVB - NM (Neumarkt 002) Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0
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KVB - NM (Neumarkt 004) Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 Vodafone nein

KVB - NM (Neumarkt 009) Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 Kabel Deutschland nein

KVB - NM (Neumarkt 014)  Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0

KVB - NM (Neumarkt 016) Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 Telekom nein

KVB - NM (Neumarkt 018) Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0

KVB - NM (Neumarkt 019) Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0

KVB - NM (Neumarkt 022) Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 mtm nein

KVB - NM (Neumarkt 024) Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 Telekom

KVB - NM (Neumarkt 025) Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 mtm nein

KVB - NM (Neumarkt 031) Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 Telekom nein

KVB - NM (Neumarkt 027) Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0

KVB - NM (Neumarkt 029) Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0

KVB - NM (Neumarkt 028) Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0

KVB - NM (Neumarkt 030) Neumarkt Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0

KVB - NM (Parsberg 001) Parsberg Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 Vodafone
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KVB - NM (Parsberg 003) Parsberg Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 Telekom

KVB - NM (Sengenthal 002) Sengenthal Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 Vodafone nein

KVB - NM (Seubersdorf 001) Seubersdorf Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 Telekom nein

KVB - NM (Seubersdorf 002) Seubersdorf Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0

KVB - NM (Seubersdorf 007) Seubersdorf Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 1 Telekom

KVB - NM (Velburg 005) Velburg Landkreis Neumarkt i.d.OPf. 1 Anschluss vorhanden 0

KVB - WEN (Weiden 002) Weiden kreisfreie Stadt 1 Kabel- / Telefonanschluss 1 Untergebrachte selbst

KVB - WEN (Weiden 003) Weiden kreisfreie Stadt 1 Kabel- / Telefonanschluss 1 Untergebrachte selbst

KVB - WEN (Weiden 005) Weiden kreisfreie Stadt 1 Kabel- / Telefonanschluss 1 Untergebrachte selbst

KVB - WEN (Weiden 006) Weiden kreisfreie Stadt 1 Kabel- / Telefonanschluss 1 Untergebrachte selbst

KVB - WEN (Weiden 007) Weiden kreisfreie Stadt 1 Kabel- / Telefonanschluss 0

KVB - WEN (Weiden 008) Weiden kreisfreie Stadt 1 Kabel- / Telefonanschluss 0

KVB - WEN (Weiden 010) Weiden kreisfreie Stadt 1 Kabel- / Telefonanschluss 1 Untergebrachte selbst

KVB - WEN (Weiden 012) Weiden kreisfreie Stadt 1 Kabel- / Telefonanschluss 0

KVB - WEN (Weiden 013) Weiden kreisfreie Stadt 1 Kabel- / Telefonanschluss 1 Untergebrachte selbst
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KVB - WEN (Weiden 019) Weiden kreisfreie Stadt 1 Kabel- / Telefonanschluss 1 Untergebrachte selbst

KVB - WEN (Weiden 020) Weiden kreisfreie Stadt 1 Kabel- / Telefonanschluss 0

KVB - SAD (Bodenwöhr 001) Bodenwöhr Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Bruck 006) Bruck Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Burglengenfeld 007) Burglengenfeld Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Burglengenfeld) Burglengenfeld Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Kemnath bei Fuhrn) Neunburg  vorm Wald Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Maxhütte-Haidhof 002) Maxhütte-Haidhof Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Nabburg 002) Nabburg Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Nabburg) Nabburg Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Nabburg) Nabburg Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Nabburg 003) Nabburg Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Nabburg 005) Nabburg Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Oberviechtach 003) Oberviechtach Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Schönsee 001) Schönsee Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt
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KVB - SAD (Schwandorf 004) Schwandorf Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Schwandorf 005) Schwandorf Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Schwandorf 007) Schwandorf Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Schwandorf 009) Schwandorf Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Schwandorf 011) Schwandorf Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Schwandorf 022) Schwandorf Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Schwandorf 031) Schwandorf Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Schwandorf 036) Schwandorf Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Steinberg 001) Steinberg Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Steinberg 002) Steinberg Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Wackersdorf 003) Wackersdorf Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Wernberg 001) Wernberg-Köblitz Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - SAD (Wernberg 003) Wernberg-Köblitz Landkreis Schwandorf 1 Telefondose 0 nicht bekannt nicht bekannt

KVB - TIR (Bärnau 001) Bärnau Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Bewohner selbst direkt über die Asylbewerber

KVB - TIR (Bärnau 004) Bärnau Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 ehrenamtliche Person Abrechnung zwischen 
Ehrenamtlicher und Bewohnern
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KVB - TIR (Bärnau 007) Bärnau Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Vermieter Abrechnung zwischen Vermieter 
und Bewohnern

KVB - TIR (Bärnau 003) Bärnau Landkreis Tirschenreuth 1 Kabel-
anschluss 1 anderer Mieter im Haus Abrechnung zwischen anderem 

Mieter und Bewohner

KVB - TIR (Bärnau 002) Bärnau Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Bewohner selbst Vertragsabschluss direkt über 
Asylbewerber

KVB - TIR (Ebnath 01) Ebnath Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Bewohner selbst Vertragsabschluss direkt über 
Asylbewerber

KVB - TIR (Erbendorf 001) Erbendorf Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Bewohner selbst Vertragsabschluss direkt über 
Asylbewerber

KVB - TIR (Immenreuth 003) Immenreuth Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Bewohner selbst Vertragsabschluss direkt über 
Asylbewerber

KVB - TIR (Immenreuth 004) Immenreuth Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Bewohner selbst Vertragsabschluss direkt über 
Asylbewerber

KVB - TIR (Kemnath 003) Kemnath Landkreis Tirschenreuth 1 Kabel-
anschluss 1 Vermieter wird vom VM kostenfrei gestellt

KVB - TIR (Kemnath 004) Kemnath Landkreis Tirschenreuth 1 Kabelanschluss 1 Bewohner selbst Vertragsabschluss direkt über 
Asylbewerber

KVB - TIR (Kulmain 001) Kulmain Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Bewohner selbst Vertragsabschluss direkt über 
Asylbewerber

KVB - TIR (Mitterteich 004) Mitterteich Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Bewohner selbst Vertragsabschluss direkt über 
Asylbewerber

KVB - TIR (Mitterteich 001) Mitterteich Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Bewohner selbst Vertragsabschluss direkt über 
Asylbewerber

KVB - TIR (Neusorg 01) Neusorg Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Vermieter wird vom VM kostenfrei gestellt

KVB - TIR (Neusorg 02) Neusorg Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Bewohner selbst Vertragsabschluss direkt über 
Asylbewerber

KVB - TIR (Neusorg 03) Neusorg Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Vermieter
wird aktuell vom VM noch 
kostenfrei gestellt. Umlage ist 
beabsichtigt

Seite 68 von 122

Bayerischer Landtag    18. Wahlperiode  Seite 76 / 133 Drucksache 18 / 24544



Unterkunft Ort kreisfreie Stadt / Landkreis

Technische 
Voraussetzungen 

vorhanden? 
1= ja 0=nein

In welche Form sind diese 
vorhanden?

Providervertrag 
vorhanden?
1= ja 0=nein

Vertragspartner des 
Providervertrags

Kostenpflichtigkeit, 
ggf. Höhe (Entgelt)

KVB - TIR (Pilmersreuth) Tirschenreuth Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Bewohner selbst Vertragsabschluss direkt über 
Asylbewerber

KVB - TIR (Pullenreuth 002) Pullenreuth Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Bewohner selbst Vertragsabschluss direkt über 
Asylbewerber

KVB - TIR (Waldershof 003) Waldershof Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Vermieter
wird aktuell vom VM noch 
kostenfrei gestellt. Umlage ist 
beabsichtigt

KVB - TIR (Waldsassen 002) Waldsassen Landkreis Tirschenreuth 1 DSL-Anschluss 1 Bewohner selbst Vertragsabschluss direkt über 
Asylbewerber

KVB - TIR (Waldershof 004) Waldershof Landkreis Tirschenreuth 1 Kabel-
anschluss 1 Bewohner selbst Vertragsabschluss 

direkt über Asylbewerber

KVB - NEW (Altenstadt 01) Altenstadt Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Altenstadt 02) Altenstadt Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Eschenbach 002) Eschenbach Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Eschenbach 003) Eschenbach Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Eschenbach 004) Eschenbach Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Eslarn 001) Eslarn Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Eslarn 003) Eslarn Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Eslarn 004) Eslarn Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Eslarn 005) Eslarn Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Etzenricht 03) Etzenricht Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein
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KVB - NEW (Etzenricht 04) Etzenricht Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Etzenricht 02) Etzenricht Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Floß 001) Floß Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Floß 002) Floß Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Grafenwöhr 001) Grafenwöhr Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Grafenwöhr 003) Grafenwöhr Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Grafenwöhr 004) Grafenwöhr Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Kirchendemenreuth 001) Kirchendemenreuth Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Kirchenthumbach 001) Kirchenthumbach Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Kirchenthumbach 002) Kirchenthumbach Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Kirchenthumbach 003) Kirchenthumbach Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Luhe-Wildenau 001) Luhe-Wildenau Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Luhe-Wildenau 002) Luhe-Wildenau Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Luhe-Wildenau 003) Luhe-Wildenau Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Luhe-Wildenau 005) Luhe-Wildenau Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein
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KVB - NEW (Luhe-Wildenau 006) Luhe-Wildenau Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Moosbach 001) Moosbach Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Moosbach 002) Moosbach Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Moosbach 003) Moosbach Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Neustadt 002) Neustadt Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Neustadt 003) Neustadt Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Neustadt 005) Neustadt Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Neustadt 007) Neustadt Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Neustadt 008) Neustadt Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Neustadt am Kulm 02) Neustadt am Kulm Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Pleystein 001) Pleystein Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Pressath 001) Pressath Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Pressath 002) Pressath Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Pressath 003) Pressath Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Pressath 006) Pressath Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein
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KVB - NEW (Pressath 004) Pressath Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Speinshart 001) Speinshart Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Theisseil 01) Theisseil Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Trabitz 01) Trabitz Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Vohenstrauß 001) Vohenstrauß Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Vohenstrauß 002) Vohenstrauß Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Vohenstrauß 004) Vohenstrauß Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Vohenstrauß 005) Vohenstrauß Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Vohenstrauß 007) Vohenstrauß Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Vohenstrauß 010) Vohenstrauß Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Vohenstrauß 009) Vohenstrauß Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Waidhaus 01) Waidhaus Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Waidhaus 03) Waidhaus Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Waldthurn 01) Waldthurn Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Waldthurn 02) Waldthurn Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein
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KVB - NEW (Windischeschenbach 04) Windischeschenbach Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - NEW (Windischeschenbach 03) Windischeschenbach Neustadt a.d.Waldnaab 1 Festnetzanschluss 0 ggf. Bewohner nein

KVB - AS (Ammerthal 003) Ammerthal LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos

KVB - AS (Auerbach 001) Auerbach LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos, zahlt bisher Vermieter

KVB - AS (Auerbach 003) Auerbach LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos

KVB - AS (Auerbach 006) Auerbach LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Bewohner selbst Bewohner

KVB - AS (Birgland) Birgland LK Amberg-Sulzbach 1 Glasfaserleitung Bewohner selbst Bewohner

KVB - AS (Edelsfeld) Edelsfeld LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos

KVB - AS (Ensdorf 002) Ensdorf LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Bewohner selbst Bewohner

KVB - AS (Freihung 001) Freihung LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos

KVB - AS (Gebenbach 001) Gebenbach LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos

KVB - AS (Gebenbach 002) Gebenbach LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos

KVB - AS (Hirschau 004) Hirschau LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermietere kostenlos

KVB - AS (Hirschau 006) Hirschau LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Bewohner selbst Bewohner

KVB - AS (Hohenburg 003) Hohenburg LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter Bewohner anteilig
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KVB - AS (Kastl 001) Kastl LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 0 Bewohner selbst Bewohner

KVB - AS (Kastl 003) Kastl LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Bewohner selbst Bewohner

KVB - AS (Kastl 005) Kastl LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Bewohner selbst Bewohner

KVB - AS (Königstein 002) Königstein LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos

KVB - AS (Königstein 003) Königstein LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos

KVB - AS (Königstein 004) Königstein LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 müssten Bewohner selbst sein Bewohner

KVB - AS (Königstein 005) Königstein LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 müssten Bewohner selbst sein Bewohner

KVB - AS (Königstein 005) Königstein LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 müssen Bewohner selbst sein Bewohner

KVB - AS (Kümmersbruck 001) Kümmersbruck LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Bewohner selbst Bewohner

KVB - AS (Kümmersbruck 003) Kümmersbruck LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Bewohner selbst Bewohner

KVB - AS (Kümmersbruck 005) Kümmersbruck LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos

KVB - AS (Kümmersbruck 006) Kümmersbruck LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos

KVB - AS (Kümmersbruck 008) Kümmersbruck LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos

KVB - AS (Kümmersbruck 011) Kümmersbruck LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter Bewohner anteilig

KVB - AS (Poppenricht 003) Poppenricht LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Bewohner selbst Bewohner
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KVB - AS (Rieden 002) Rieden LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter Bewohner anteilig

KVB - AS (Schnaittenbach 004) Schnaittenbach LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Bewohner selbst Bewohner

KVB - AS (Sulzbach-Rosenberg 003) Sulzbach-Rosenberg LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos

KVB - AS (Sulzbach-Rosenberg 005) Sulzbach-Rosenberg LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos

KVB - AS (Sulzbach-Rosenberg 011) Sulzbach-Rosenberg LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Bewohner selbst Bewohner

KVB - AS (Sulzbach-Rosenberg 012) Sulzbach-Rosenberg LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos

KVB - AS (Sulzbach-Rosenberg 020) Sulzbach-Rosenberg LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Bewohner selbst Bewohner

KVB - AS (Vilseck 003) Vilseck LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 müssen Bewohner selbst 
abschließen Bewohner

KVB - AS (Weigendorf 001) Weigendorf LK Amberg-Sulzbach 1 feste Leitung 1 Vermieter kostenlos
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GU Arzberg Arzberg Landkreis Wunsiedel 1 Router 1 Eigentümer keine

GU Arzberg II Arzberg Landkreis Wunsiedel 0 0

GU Bad Berneck Bad Berneck Landkreis Bayreuth 1 Router 1 Eigentümer keine

GU Bamberg Bamberg Stadt Bamberg 1 Router 1 Stadt Bamberg keine

GU Bamberg, Geisfelder Str. 98 Bamberg Stadt Bamberg 1 Router 1 Stadt Bamberg keine

GU Bayreuth Bayreuth Stadt Bayreuth 0 0

GU Bayreuth Bayreuth Stadt Bayreuth 0 0

GU Bayreuth, WB 2 Bayreuth Stadt Bayreuth 0 0

GU Bindlach Bindlach Landkreis Bayreuth 1 Router 1 Eigentümer keine

GU Coburg Coburg Stadt Coburg 0 0

GU Coburg Coburg Stadt Coburg 0 0

GU Coburg Coburg Stadt Coburg 0 0

GU Ebersdorf Ebersdorf Landkreis Coburg 1 Router 1 Helferkreis Kronach

GU Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 0 0

GU Helmbrechts Helmbrechts Landkreis Hof 1 Router 1 Freifunk Franken keine

GU Hirschaid-Friesen Hirschaid Landkreis Bamberg 1 Router 1 Eigentümer keine

GU Hof Hof Stadt Hof 0 0

GU Hof II Hof Stadt Hof 0 0

GU Kronach Kronach Landkreis Kronach 1 Router 1 Helferkreis Kronach keine

GU Kulmbach Kulmbach Landkreis Kulmbach 0 0

GU Kulmbach Kulmbach Landkreis Kulmbach 0 0

GU Lichtenfels Lichtenfels Landkreis Lichtenfels 0 0

GU Mainleus Mainleus Landkreis Kulmbach 0 0

GU Marktredwitz/Brand Marktredwitz Landkreis Wunsiedel 1 Router 1 Eigentümer keine

GU Münchberg Münchberg Landkreis Hof 0 0

GU Naila Naila Landkreis Hof 1 Router 1 Freifunk Franken keine

GU Neuenmarkt Neuenmarkt Landkreis Kulmbach 1 Router 1 Eigentümer keine

Stichtag: Montag, 17.01.2022 - Oberfranken
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GU Oberkotzau Oberkotzau Landkreis Hof 0 0

GU Pressig-Rothenkirchen Pressig Landkreis Kronach 1 Router 1 ja keine

GU Rehau Rehau Landkreis Hof 1 Router 1 Freifunk Franken keine

GU Schwarzenbach/W. Schwarzenbach a Wald Landkreis Hof 1 Router 1 Freifunk Franken keine

GU Selb Selb Landkreis Wunsiedel 0 0

GU Selb II Selb Landkreis Wunsiedel 1 Router 1 Helferkreis Selb keine

GU Weidenberg Weidenberg Landkreis Bayreuth 0 0

GU Weismain Weismain Landkreis Lichtenfels 1 Router 1 Eigentümer keine

GU Weismain II Weismain Landkreis Lichtenfels 0 0

GU Wunsiedel (neu) Wunsiedel Landkreis Wunsiedel 1 Router 1 Eigentümer keine

KVB - LkBa - Hirschaid Caritas Hirschaid Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber

KVB - LkrBa -  Hirschaid Hirschaid Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Aschbach Schlüsselfeld Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Burgebrach Burgebrach Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Buttenheim Buttenheim Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Ebrach Ebrach Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Frensdorf Frensdorf Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Gundelsheim Gundelsheim Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Hallstadt Hallstadt Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Hallstadt Hallstadt Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Hirschaid Hirschaid Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Hirschaid Hirschaid Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Kemmern Kemmern Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Memmelsdorf Memmelsdorf Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Priesendorf Priesendorf Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Rattelsdorf Rattelsdorf Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Scheßlitz Scheßlitz Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Scheßlitz Oberend 29 B Scheßlitz Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine
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KVB - LkrBa - Strullendorf Strullendorf Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LkrBa - Viereth-Trunstadt Viereth-Trunstadt Landkreis Bamberg 1 feste Leitung 1 Betreiber keine

KVB - LKrBt - Creußen Creußen Landkreis Bayreuth 1 WLAN 0 Bewohner keine

KVB - LkrBt - Pegnitz Pegnitz Landkreis Bayreuth 1 WLAN 0 Bewohner keine

KVB - LkrBt - Warmensteinach Warmensteinach Landkreis Bayreuth 1 WLAN 0 Bewohner keine

KVB - LkrCo -  Neustadt b. Co Neustadt Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo -  Neustadt b. Co. Neustadt Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo -  Neustadt b.Co Neustadt Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo -  Neustadt b.Co Neustadt Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Ahorn Ahorn Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Bad Rodach Bad Rodach Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Bad Rodach Bad Rodach Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Bad Rodach Bad Rodach Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Bad Rodach, Bad Rodach Landkreis Coburg 1 Router 0 Eigentümer freiwillige Leistung

KVB - LkrCo - Bad Rodach, Bad Rodach Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Bad Rodach, Bad Rodach Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Dörfles- Esbach Dörfles-Esbach Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Dörfles-Esbach Dörfles-Esbach Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Grub am Forst Grub Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Lautertal Lautertal Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Lautertal Lautertal Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Lautertal Lautertal Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Lautertal Lautertal Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Neustadt b. Coburg Neustadt Landkreis Coburg 1 Router 0 Eigentümer freiwillige Leistung

KVB - LkrCo - Neustadt b.Co Neustadt Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Rodach Bad Rodach Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Rödental Rödental Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Rödental Rödental Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner
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KVB - LkrCo - Rödental Rödental Landkreis Coburg 1 Router 0 Eigentümer freiwillige Leistung

KVB - LkrCo - Rödental Rödental Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Rödental Rödental Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Rödental Rödental Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Sonnefeld Sonnefeld Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Sonnefeld Sonnefeld Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Untersiemau (Weißenbrunn) Untersiemau Landkreis Coburg 0 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Weidhausen Weidhausen Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Weidhausen Weidhausen Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Weitramsdorf Weitramsdorf Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrCo - Weitramsdorf Weitramsdorf Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner freiwillige Leistung

KVB - LkrCo - Weitramsdorf Weitramsdorf Landkreis Coburg 1 Router 0 Bewohner

KVB - LkrFo - Buckenhofen Forchheim Landkreis Forchheim 0 0 Bewohner

KVB - LkrFo - Ebermannstadt Ebermannstadt Landkreis Forchheim 1 Router 1 KVB nein

KVB - LkrFo - Eggolsheim Eggolsheim Landkreis Forchheim 1 Router 1 KVB nein

KVB - LkrFo - Eggolsheim Eggolsheim Landkreis Forchheim 0 0

KVB - LkrFo - Eggolsheim A.Knauer 17 Eggolsheim Landkreis Forchheim 1 Router 1 Telekom nein

KVB - LkrFo - Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 1 Router 1 KVB nein

KVB - LkrFo - Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 0 0

KVB - LkrFo - Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 1 Router 1 KVB nein

KVB - LkrFo - Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 0 0

KVB - LkrFo - Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 0 0

KVB - LkrFo - Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 1 Router 1 KVB nein

KVB - LkrFo - Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 0 0

KVB - LkrFo - Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 0 0

KVB - LkrFo - Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 0 0

KVB - LkrFo - Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 0 0

KVB - LkrFo - Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 0 0
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KVB - LkrFo - Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 1 Router 1 KVB nein

KVB - LkrFo - Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 0 0

KVB - LkrFo - Forchheim Forchheim Landkreis Forchheim 0 0

KVB - LkrFo - Gößweinstein Gößweinstein Landkreis Forchheim 1 Router 1 KVB nein

KVB - LkrFo - Hallerndorf Hallerndorf Landkreis Forchheim 0 0

KVB - LkrFo - Heroldsbach Heroldsbach Landkreis Forchheim 1 Router 1 KVB nein

KVB - LkrFo - Heroldsbach Heroldsbach Landkreis Forchheim 1 Router 1 KVB nein

KVB - LkrFo - Obertrubach Obertrubach Landkreis Forchheim 0 0

KVB - LkrFo - Weißenohe Weißenohe Landkreis Forchheim 1 0 Bewohner

KVB - LkrFo - Wiesenttal Wiesenttal Landkreis Forchheim 0 0

KVB - LkrFo - Wiesenttal Wiesenttal Landkreis Forchheim 1 Router 1 KVB nein

KVB - LkrHo - Helmbrechts Helmbrechts Landkreis Hof 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo - Helmbrechts Helmbrechts Landkreis Hof 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo - Konradsreuth Konradsreuth Landkreis Hof 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo - Konradsreuth Konradsreuth Landkreis Hof 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo - Lichtenberg Lichtenberg Landkreis Hof 1 WLAN 1 Vermieter

KVB - LkrHo - Lichtenberg Lichtenberg Landkreis Hof 1 WLAN 1 Vermieter

KVB - LkrHo - Münchberg Münchberg Landkreis Hof 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo - Münchberg Münchberg Landkreis Hof 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo - Oberkotzau Oberkotzau Landkreis Hof 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo - Rehau Rehau Landkreis Hof 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo - Schwarzenbach/Saale Schwarzenbach a d Saale Landkreis Hof 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo - Schwarzenbach/Wald Schwarzenbach a Wald Landkreis Hof 1 feste Leitung 1 Bewohner

KVB - LkrHo - Selbitz Selbitz Landkreis Hof 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo - Selbitz c/o Com.ChristusbruderschaftSelbitz Landkreis Hof 1 feste Leitung 0

KVB - LkrHo - Sparneck Sparneck Landkreis Hof 0 0

KVB - LkrKc - Kronach Kronach Landkreis Kronach 1 feste Leitung 1 Bewohner nein

KVB - LkrKc - Marktrodach Marktrodach Landkreis Kronach 1 feste Leitung 1 Bewohner nein
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KVB - LkrKc - Nordhalben Nordhalben Landkreis Kronach 1 feste Leitung 1 Bewohner nein

KVB - LkrKc - Nordhalben Nordhalben Landkreis Kronach 1 feste Leitung 0 nein

KVB - LkrKc - Nordhalben Nordhalben Landkreis Kronach 1 feste Leitung 1 Bewohner nein

KVB - LKrKc - Steinbach am Wald Steinbach Landkreis Kronach 1 LTE 1 Bewohner nein

KVB - LkrKc - Steinwiesen Steinwiesen Landkreis Kronach 1 feste Leitung 1 Bewohner nein

KVB - LkrKc - Stockheim Stockheim Landkreis Kronach 1 feste Leitung 0 Bewohner nein

KVB - LkrKc - Stockheim Stockheim Landkreis Kronach 1 feste Leitung 1 Bewohner nein

KVB - LkrKc - Tettau Tettau Landkreis Kronach 1 feste Leitung 1 Bewohner nein

KVB - LkrKc - Tschirn Tschirn Landkreis Kronach 1 feste Leitung 1 Bewohner nein

KVB - LkrKc - Wallenfels Wallenfels Landkreis Kronach 1 feste Leitung 1 Bewohner nein

KVB - LkrKc - Weißenbrunn Weißenbrunn Landkreis Kronach 1 feste Leitung 1 Bewohner

KVB - LkrKu - Kulmbach Kulmbach Landkreis Kulmbach 1 WLAN 1 Vermieter Vermieter 

KVB - LkrKu - Neuenmarkt Neuenmarkt Landkreis Kulmbach 0 0

KVB - LkrKu - Presseck Presseck Landkreis Kulmbach 1 WLAN 1 Bewohner Bewohner

KVB - LkrKu - Stadtsteinach Stadtsteinach Landkreis Kulmbach 1 WLAN 1 Bewohner Vermieter 

KVB - LkrKu - Wirsberg Wirsberg Landkreis Kulmbach 1 WLAN 1 Bewohner Bewohner

KVB - LkrLi - Burgkunstadt Burgkunstadt Landkreis Lichtenfels 1 WLAN 1 Betreiber Bewohner

KVB - LkrLif - Altenkunstadt Altenkunstadt Landkreis Lichtenfels 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - LkrLif - Altenkunstadt Altenkunstadt Landkreis Lichtenfels 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - LkrLif - Altenkunstadt Altenkunstadt Landkreis Lichtenfels 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - LkrLif - Altenkunstadt Altenkunstadt Landkreis Lichtenfels 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - LkrLif - Bad Staffelstein Bad Staffelstein Landkreis Lichtenfels 1 Router (1&1) 1 Betreiber

KVB - LkrLif - Bad Staffelstein Bad Staffelstein Landkreis Lichtenfels 1 WLAN 0 Bewohner Bewohner

KVB - LkrLif - Ebensfeld- Unterbrunn Ebensfeld Landkreis Lichtenfels 1 WLAN 1 Betreiber

KVB - LkrLif - Lichtenfels Lichtenfels Landkreis Lichtenfels 1 Mobiles Internet 0 Bewohner Bewohner

KVB - LkrLif - Lichtenfels Lichtenfels Landkreis Lichtenfels 1 WLAN 0 Bewohner Bewohner

KVB - LkrLif - Lichtenfels Lichtenfels Landkreis Lichtenfels 1 WLAN 0 Bewohner Bewohner

KVB - LkrLif - Lichtenfels Lichtenfels Landkreis Lichtenfels 1 WLAN 1 Betreiber
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KVB - LkrWun - Arzberg Arzberg Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Arzberg Arzberg Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Marktredwitz Marktredwitz Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Marktredwitz Marktredwitz Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Marktredwitz Marktredwitz Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Röslau Röslau Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Röslau Röslau Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Röslau Röslau Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Röslau Röslau Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Röslau Röslau Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Röslau Röslau Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Röslau Röslau Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Röslau Röslau Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Röslau Röslau Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Selb Selb Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Selb Selb Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Weißenstadt Weißenstadt Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Wunsiedel Wunsiedel Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Wunsiedel Wunsiedel Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Wunsiedel Wunsiedel Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Wunsiedel Wunsiedel Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Wunsiedel Wunsiedel Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Wunsiedel Wunsiedel Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Wunsiedel Wunsiedel Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Wunsiedel Wunsiedel Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Wunsiedel Wunsiedel Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LKrWun - Wunsiedel Wunsiedel Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - LkrWun - Wunsiedel Wunsiedel Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine
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KVB - LkrWun, Kirchenlamitz Kirchenlamitz Landkreis Wunsiedel 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StBt - Bayreuth Bayreuth Stadt Bayreuth 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StBt - Bayreuth Bayreuth Stadt Bayreuth 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StBt - Bayreuth Bayreuth Stadt Bayreuth 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StBt - Bayreuth Bayreuth Stadt Bayreuth 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StBt - Bayreuth Bayreuth Stadt Bayreuth 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StBt - Bayreuth Bayreuth Stadt Bayreuth 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StBt - Bayreuth Bayreuth Stadt Bayreuth 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StBt - Bayreuth Bayreuth Stadt Bayreuth 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StBt - Bayreuth Peter Henlein Bayreuth Stadt Bayreuth 1 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner Stadt Bayreuth

KVB - StBt - Bayreuth Bayreuth Stadt Bayreuth 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo -  Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine
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KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine

KVB - StCo - Coburg Coburg Stadt Coburg 0 nicht bekannt 0 ggf. Bewohner keine
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GU AN-Endresstr. Ansbach AN KS 0

GU AN-Naglerstr. I Ansbach AN KS 0

GU AN-Naglerstr. II Ansbach AN KS 0

GU Burghaslach Burghaslach NEA 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 1

GU Dietenhofen/Hans-Sachs-Str. Dietenhofen AN Lkr 0

GU Dietenhofen/Kopernikusstr. Dietenhofen AN Lkr 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

GU Eckental/Bismarckstr. Eckental ERH 1 WLAN 0 0

GU Eckental/Eckenbachstr. Eckental ERH 1 WLAN 0 0

GU ER-Am Erlanger Weg Erlangen ER 1 WLAN 0 0

GU ER-Keltschstr. Erlangen ER 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

GU ER-Michael-Vogel-Str. Erlangen ER 0

GU Feucht Feucht N Lkr 0

GU FÜ-Am Weidiggraben Fürth FÜ KS 1 WLAN 0 0

GU FÜ-Erlanger Str. Fürth FÜ KS 0

GU FÜ-Fronmüllerstr. Fürth FÜ KS 0

GU FÜ-Höfener Str. 66 Fürth FÜ KS 0

GU FÜ-Karolinenstr. 104 Fürth FÜ KS 1 WLAN 0 0

GU FÜ-Karolinenstr. 106 Fürth FÜ KS 1 WLAN 0 0

GU FÜ-Kurgartenstr. Fürth FÜ KS 1 WLAN 0 0

GU Greding/Industriestr. Greding RH 1 Feste Leitung 0

GU Gunzenhausen Gunzenhausen WUG 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

GU Heidenheim/Gundekarstr. Heidenheim WUG 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

GU Höchstadt a.d.Aisch Höchstadt a.d.Aisch ERH 0

GU Lauf Lauf N Lkr 0

GU Neuhaus a.d.Pegnitz Neuhaus    a d PegnitzN Lkr 0

GU Neunkirchen a. Sand Neunkirchen a SandN Lkr 0

GU Neustadt Neustadt NEA 1 WLAN 0

Stichtag: Montag, 17.01.2022 - Mittelfranken
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GU N-Gerberstr. Nürnberg N KS 0

GU N-Hintere Marktstr. Nürnberg N KS 0

GU N-Industriestr. Nürnberg N KS 0

GU N-Kleestr. Nürnberg N KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

GU N-Kleinreuther Weg Nürnberg N KS 0

GU N-Kohlenhofstr. Nürnberg N KS 0

GU N-Pillenreuther Str. Nürnberg N KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

GU N-Rangierbahnhof Nürnberg N KS 1 LTE 1 Untergebrachte selbst

GU N-Rathsbergstr. Nürnberg N KS 1 WLAN 0 0

GU N-Regensburger Str. Nürnberg N KS 1 WLAN 0 0

GU N-Schmausenbuck Nürnberg N KS 0

GU N-Steinbühler Str. Nürnberg N KS 1 LTE 1 Untergebrachte selbst

GU N-Welserstr. Nürnberg N KS 0

GU N-Zufuhrstr. Nürnberg N KS 0

GU Roth/Äußere Nürnberger Str. Roth RH 0

GU Roth/Kiefernweg Roth RH 0

GU Roth/Sieh-Dich-Für-Weg Roth RH 0

GU Rupprechtstegen Hartenstein N Lkr 0

GU Sachsen b.Ansbach Sachsen   b AnsbachAN Lkr 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

GU SC-Ansbacher Straße Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 0

GU SC-Hansastr. Schwabach SC KS 0

GU Schopfloch Schopfloch AN Lkr 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 1

GU Solnhofen/Am Birkenhain Solnhofen WUG 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 0

GU Solnhofen/Pappenheimer Str. Solnhofen WUG 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 0

GU Treuchtlingen/Bgm.-Sommer-Str. Treuchtlingen WUG 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

GU Treuchtlingen/Elkan-Naumburg-Str. Treuchtlingen WUG 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

GU Uffenheim/Goethestr. Uffenheim NEA 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

GU Uffenheim/Würzburger Str. Uffenheim NEA 1 WLAN 0
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GU Vorra/Hauptstr. Vorra N Lkr 0

GU Vorra/Hirschbacherstr. Vorra N Lkr 0

GU Weißenburg/Altmühlstr. Weißenburg i Bay WUG 0

GU Weißenburg/Am Richterfeld Weißenburg i Bay WUG 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

GU Weißenburg/Nürnberger Str. Weißenburg i Bay WUG 0

TGU Ipsheim Ipsheim NEA 1 WLAN 0

KVB - Abenberg/Hauptstr. Abenberg RH 1 Feste Leitung 1 Beherberger

KVB - Abenberg/Schwabacher Str. Abenberg RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Altdorf/Am Lenzenberg Altdorf N Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst 1

KVB - AN-Draisstr. 20e Ansbach AN KS 1 Feste Leitung 0

KVB - Arberg/Ringstr. Arberg AN Lkr 1 Router

KVB - Arberg/Triesdorfer Str. 3 Arberg AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Aurach/Bahnhofstr. 5 Aurach AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Aurach/Bahnhofstr. 3 Aurach AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Aurach/Dorfstr. Aurach AN Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Aurach/Erlenweg Aurach AN Lkr 1 nicht bekannt

KVB - Aurach/Hardtstr. Aurach AN Lkr 1 Router

KVB - Aurachtal/Rosenstr. Aurachtal ERH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Bad Windsheim/Pfarrgasse 14 Bad Windsheim NEA 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Bad Windsheim/Seegasse Bad Windsheim NEA 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Bad Windsheim/Urfersheimer Str. Bad Windsheim NEA 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Baiersdorf/Industriestr. Baiersdorf ERH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Bechhofen/Am Breiten Rain Bechhofen AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Bechhofen/Kirchenallee Bechhofen AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Bechhofen/Pfarrer-Kneipp-Str. Bechhofen AN Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Bechhofen/Rosenstr. Bechhofen AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Bechhofen/Schmiedgasse Bechhofen AN Lkr 1 Router

KVB - Bechhofen/Voggendorf Bechhofen AN Lkr 1 Feste Leitung
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KVB - Bruckberg/Markgrafenstr. 18 Bruckberg AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Bruckberg/Markgrafenstr. 8 Bruckberg AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Büchenbach/Kirchentr. Büchenbach RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Buckenhof/Eisenstr. Buckenhof ERH 1 WLAN

KVB - Burgoberbach/Neuses Burgoberbach AN Lkr 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Burgthann/Lärchenweg Burgthann N Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst 1

KVB - Colmberg/Rothenburger Str. 2 Colmberg AN Lkr 1 Router

KVB - Dentlein/Friedhofweg Dentlein AN Lkr 1 Router

KVB - Diespeck/Schleifmühlstr. 35 Diespeck NEA 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Dietenhofen/Rosenstr. Dietenhofen AN Lkr 1 Router

KVB - Dinkelsbühl/Wörnitzstr. 8 Dinkelsbühl AN Lkr 1 Router

KVB - Dombühl/Rosenau 15 Dombühl AN Lkr 1 Router

KVB - Dürrwangen/Hauptstr. 17 Dürrwangen AN Lkr 1 Router

KVB - Dürrwangen/Hesselbergstr. Dürrwangen AN Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Eckental/Forther Hauptstr. 57c Eckental ERH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Eckental/Forther Hauptstr. 58 Eckental ERH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Eckental/Klingenstr. Eckental ERH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Eckental/Marktplatz Eckental ERH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - ER-Bohlenplatz 4 Erlangen ER 1 Router 1 Beherberger 0

KVB - ER-Bohlenplatz 5 Erlangen ER 1 Router 1 Beherberger 0

KVB - ER-Dechsendorfer 5 Erlangen ER 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst 0

KVB - ER-Gundstr. Erlangen ER 1 WLAN 0 0

KVB - ER-Hartmannstr. Erlangen ER 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 0

KVB - ER-Marie-Curie Erlangen ER 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 0

KVB - ER-Resenscheck Erlangen ER 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst 0

KVB - ER-Rückertstr. Erlangen ER 1 WLAN 1 Beherberger 0

KVB - ER-Schallershofer Str. 1e Erlangen ER 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 0

KVB - ER-Waldstr. 38 Erlangen ER 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst 0
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KVB - Feuchtwangen/Memelstr. Feuchtwangen AN Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Feuchtwangen/Ringstr. 41 Feuchtwangen AN Lkr 1 Repeater

KVB - Feuchtwangen/Ringstr. 57b Feuchtwangen AN Lkr 1 Router

KVB - Feuchtwangen/Webergasse Feuchtwangen AN Lkr 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Flachslanden/Ansbacher Flachslanden AN Lkr 1 nicht bekannt

KVB - Flachslanden/Im Priel Flachslanden AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Flachslanden/Marktplatz Flachslanden AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Flachslanden/Rosenbacher Flachslanden AN Lkr 1 nicht bekannt

KVB - FÜ-Wehlauer Str. Fürth FÜ KS 1 Feste Leitung

KVB - Georgensgmünd/Pleinfelder Str. Georgensgmünd RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Georgensgmünd/Wiesenstr. 13c Georgensgmünd RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Georgensgmünd/Wiesenstr. 8-10 Georgensgmünd RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Geslau/Schulstr. Geslau AN Lkr 1 Router

KVB - Georgensgmünd/Am Anger 13 Georgensgmünd RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Greding/Bahnhofstr. Greding RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Gunzenhausen/Cronheim 127 Gunzenhausen WUG 0

KVB - Gunzenhausen/Wald 24 Gunzenhausen WUG 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Happurg/Untere Mühlstr. Happurg N Lkr 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Heideck/Bahnhofstr. Heideck RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Heideck/Dr.-Max-Ring-Platz Heideck RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Heideck/Hauptstr. 17 Heideck RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Heideck/Schloßberger Heideck RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Heideck/Westenstr. Heideck RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Heilsbronn/Betzendorfer Str. 2a Heilsbronn AN Lkr 1 Router

KVB - Heilsbronn/Donauschwabenstr. Heilsbronn AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Heilsbronn/Marktplatz Heilsbronn AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Heilsbronn/St.-Gundekar-Str. Heilsbronn AN Lkr 1 nicht bekannt

KVB - Heroldsberg/Mühlstr. Heroldsberg ERH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst
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KVB - Herrieden/Ansbacher Str. 33 Herrieden AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Herrieden/Herrnhof 11 Herrieden AN Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Herrieden/Neunstetterstr. 3 Herrieden AN Lkr 1 WLAN 1 Untergebrachte selbst

KVB - Herrieden/Stadtmauer Herrieden AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Herrieden/Vordere Gasse Herrieden AN Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Hersbruck/Laubenweg Hersbruck N Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst 1

KVB - Herzogenaurach/An der Schütt Herzogenaurach ERH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Herzogenaurach/Goethestr. Herzogenaurach ERH 1 WLAN

KVB - Hilpoltstein/Adam-Krafft-Str. Hilpoltstein RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Hilpoltstein/Am Stadtweiher Hilpoltstein RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Hilpoltstein/Höhenweg Hilpoltstein RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Lauf/Simonshofer Str. 34 (Haus 1) Lauf N Lkr 1 Router 1 Vermieter 1

KVB - Lauf/Simonshofer Str. 34 (Haus 2) Lauf N Lkr 1 Router 1 Vermieter 1

KVB - Lauf/Waldluststr. 2 Lauf N Lkr 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Lehrberg/Baumgartenweg 13 Lehrberg AN Lkr 1 Router

KVB - Lehrberg/Baumgartenweg 21 Lehrberg AN Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Leinburg/Rockenbrunner Str. Leinburg N Lkr 1 Router 1 Vermieter 1

KVB - Leutershausen/Am Lindenhain Leutershausen AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Leutershausen/Kirchengasse Leutershausen AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Leutershausen/Sudetenstr. Leutershausen AN Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Lichtenau/Hauptstr. Lichtenau AN Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Lichtenau/Von-Heydeck-Str. Lichtenau AN Lkr 1 Router

KVB - Markt Bibart/Bahnhofstr. Markt Bibart NEA 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Markt Bibart/Nürnberger Str. 39 Markt Bibart NEA 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Markt Bibart/Nürnberger Str. 39a Markt Bibart NEA 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Markt Erlbach/Neue Str. 49 Markt Erlbach NEA 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Merkendorf /Hirschlacher Str. 7 Merkendorf AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Merkendorf/Biederbacher Str. Merkendorf AN Lkr 1 Feste Leitung
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KVB - Merkendorf/Brauhausstr. Merkendorf AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Merkendorf/Hauptstr. 48 Merkendorf AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Merkendorf/Maximilianstr. Merkendorf AN Lkr 1 nicht bekannt

KVB - Merkendorf/Ringstr. Merkendorf AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Mitteleschenbach/Gersbach Mitteleschenbach AN Lkr 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Mitteleschenbach/Weihergasse Mitteleschenbach AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Möhrendorf/Gäßlein Möhrendorf ERH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Möhrendorf/Meisenweg 1 Möhrendorf ERH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - N-Andernacher Str. Nürnberg N KS 1 WLAN

KVB - N-Bierweg 71 Nürnberg N KS 1 WLAN

KVB - N-Edisonstr. Nürnberg N KS 1 WLAN

KVB - Neuendettelsau/Friedrich-Bauer-Str. Neuendettelsau AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Neusitz/Am Brechhaus Neusitz AN Lkr 1 Router

KVB - Neusitz/Steigwasen Neusitz AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Neustadt/Bamberger Str. 14 Neustadt NEA 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Neustadt/Gartenstr. 1 Neustadt NEA 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Neustadt/Gartenstr. 24+24a Neustadt NEA 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - N-Frankenstr. 42 Nürnberg N KS 1 WLAN

KVB - N-Gugelstr.25-27 Nürnberg N KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - N-Heugäßchen Nürnberg N KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - N-Huldstr. Nürnberg N KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - N-Hummelsteiner Weg Nürnberg N KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - N-Jauerstr. Nürnberg N KS 1 WLAN

KVB - N-Landgrabenstr. 13B Nürnberg N KS 1 WLAN

KVB - N-Lobsingerstraße Nürnberg N KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst 1

KVB - N-Münchener Str. Nürnberg N KS 1 WLAN

KVB - N-Oedenberger Str. 134 Nürnberg N KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - N-Regensburger Str. 79 Nürnberg N KS 1 WLAN
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KVB - N-Schnieglinger Str. Nürnberg N KS 1 WLAN

KVB - N-Untere Baustr. Nürnberg N KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - N-Vogelweiherstr. 26 Nürnberg N KS 1 WLAN

KVB - N-Vogelweiherstr. 30 Nürnberg N KS 1 WLAN

KVB - N-Vordere Cramergasse 8 Nürnberg N KS 1 WLAN

KVB - N-Wirthstr. 16-18 Nürnberg N KS 1 WLAN

KVB - Oberdachstetten/Hohenau Oberdachstetten AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Ohrenbach 2 Ohrenbach AN Lkr 1 Router

KVB - Ornbau/Am Kalkofen Ornbau AN Lkr 1 Router

KVB - Ornbau/Dorfstr. Ornbau AN Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Ornbau/Oberndorfer Ornbau AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Ornbau/Vorstadt Ornbau AN Lkr 1 Router

KVB - Petersaurach/Falkenstr. Petersaurach AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Röckingen/Brauhausstr. Röckingen AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Pleinfeld/Brückenstr. Pleinfeld WUG 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Pommelsbrunn/Hubmersberg Pommelsbrunn N Lkr 1 Router 1 Vermieter 1

KVB - Rednitzhembach/Bahnhofstr. Rednitzhembach RH 1 WLAN 1 Beherberger

KVB - Roth/Äußere Nürnberger Str. 10 Roth RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Roth/Büchenbacher Weg 13 Roth RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Roth/Georg-Thoma-Allee Roth RH 1 Feste Leitung 1 Beherberger

KVB - Roth/Münchener Roth RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Roth/Veit-Stoß-Str. Roth RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Roth/Weinbergweg 2 Roth RH 1 WLAN 0 Bayern WLAN

KVB - Roth/Ernst-Udet-Str. 2 Roth RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Röttenbach/Röttenbacher Str. Röttenbach RH 1 Feste Leitung 1 Beherberger

KVB - Rothenburg/Detwang 25a Rothenburg ob der TauberAN Lkr 1 Router

KVB - Rothenburg/Ehrenfried-Kumpf-Str. Rothenburg ob der TauberAN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Rothenburg/Eichendorffstr. Rothenburg ob der TauberAN Lkr 1 Feste Leitung
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KVB - Rothenburg/Mergentheimer Str. Rothenburg ob der TauberAN Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Rothenburg/Obere Bahnhofstr. Rothenburg ob der TauberAN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Röthenbach/Friedrichsplatz Röthenbach N Lkr 1 Router 1 Ehrenamtliche 1

KVB - Röthenbach/Mühlhof Röthenbach N Lkr 1 Router 1 Ehrenamtliche 1

KVB - Rückersdorf/Kiefernsteig 4 a-c Rückersdorf N Lkr 1 Router 1 Vermieter 1

KVB - SC-An der Autobahn 30 Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-An der Autobahn 34 Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Benkendorfer Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Eichwasen Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Flurstr. Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Friedrichstr. Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Schillingsfürst/Bgm.-Pflaumer-Str. Schillingsfürst AN Lkr 1 nicht bekannt

KVB - Schillingsfürst/Frankenheimer 47 Schillingsfürst AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Schillingsfürst/Rothenburger Str. 6 Schillingsfürst AN Lkr 1 nicht bekannt

KVB - Schnaittach/Hedersdorfer Str. Schnaittach N Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst 1

KVB - Schwanstetten/Ring Schwanstetten RH 1 Feste Leitung 1 Beherberger

KVB - Schwanstetten/Sonnenstr. Schwanstetten RH 1 Feste Leitung 0 Untergebrachte selbst

KVB - Schwanstetten/Tulpenstr. Schwanstetten RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Schwarzenbruck/Regensburger Str. Schwarzenbruck N Lkr 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Schwarzenbruck/Rummelsberg 73 Schwarzenbruck N Lkr 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Kloster-Ebrach-Str. Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Konrad-Adenauer-Str. 49a Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Konrad-Adenauer-Str. 49b Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Ludwigstr. Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Neisser Str. Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Nördliche Ring Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Nürnberger Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Pfarrgasse Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst
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KVB - SC-Reichswaisenhausstr. 10a Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Rohrer Str. Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Spitalberg Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Waikersreuther Str. 3 Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Wasserstr. Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - SC-Wöhrwiese 1/Wohnung Schwabach SC KS 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Spalt/Gobelweg Spalt RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Spalt/Hauptstr. 19 Spalt RH 1 nicht bekannt 1 Untergebrachte selbst

KVB - Spalt/Weingarter Str. Spalt RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Thalmässing/Marktplatz 2 Thalmässing RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Treuchtlingen/Am Schlossberg Treuchtlingen WUG 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Uehlfeld/Nelkenstr. Uehlfeld NEA 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Wassertrüdingen/Höllgasse Wassertrüdingen AN Lkr 1 nicht bekannt

KVB - Wassertrüdingen/Marktstr. Wassertrüdingen AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Wassertrüdingen/Münchener 16 Wassertrüdingen AN Lkr 1 nicht bekannt

KVB - Wassertrüdingen/Münchener 14 Wassertrüdingen AN Lkr 1 nicht bekannt

KVB - Wassertrüdingen/Münchener 30 Wassertrüdingen AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Wassertrüdingen/Oettinger 42 Wassertrüdingen AN Lkr 1 nicht bekannt

KVB - Wassertrüdingen/Oettinger 42a Wassertrüdingen AN Lkr 1 nicht bekannt

KVB - Weidenbach/Adlerstraße Weidenbach AN Lkr 1 Router

KVB - Weihenzell/Ansbacher Str. Weihenzell AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Weisendorf/Gerbersleite 17 Weisendorf ERH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Weisendorf/Gerbersleite 17a Weisendorf ERH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Weißenburg/Berliner Str. Weißenburg i Bay WUG 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Weißenburg/Niederhofener Str. 20 Weißenburg i Bay WUG 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Weißenburg/Schlesische Str. Weißenburg i Bay WUG 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Wendelstein/Fabrikstr. Wendelstein RH 1 Feste Leitung 1 Beherberger

KVB - Wendelstein/Hauptstr. 13 b Wendelstein RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst
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KVB - Wendelstein/Mühlstr. Wendelstein RH 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Wendelstein/Rother Str. Wendelstein RH 1 Feste Leitung 1 Beherberger

KVB - Wendelstein/Untere Kanalstr. 3 Wendelstein RH 1 Feste Leitung 1 Beherberger

KVB - Wilburgstetten/Bahnhofstr. Wilburgstetten AN Lkr 1 nicht bekannt

KVB - Wilburgstetten/Brandweg Wilburgstetten AN Lkr 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Windsbach/Jahnring Windsbach AN Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst

KVB - Windsbach/Kolbenstr. Windsbach AN Lkr 1 Feste Leitung

KVB - Winkelhaid/Bahnhofstr. 18 Winkelhaid N Lkr 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Winkelhaid/Bahnhofstr. 18a Winkelhaid N Lkr 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte selbst

KVB - Wittelshofen/Schulstr. Wittelshofen AN Lkr 1 nicht bekannt

KVB - Wolfr.-Eschenbach/Parzivalstr. Wolframs-EschenbachAN Lkr 1 Router

KVB - Wolfr.-Eschenbach/Waizendorfer 9 Wolframs-EschenbachAN Lkr 1 Router 1 Untergebrachte selbst
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GU Aschaffenburg Aschaffenburg 1
 ein Gemeinschaftsraum 
ist mit WLAN 
ausgestattet 

Kosten trägt Freistaat

GU Bad Brückenau-Volkers Bad Brückenau 1 kostenlos

GU Ebern Ebern 1 kostenlos

GU Kitzingen/Corlette Circle Kitzingen 1 eigener Vertrag der Bewohner

GU Kitzingen/InnoPark Kitzingen 1 kostenlos

GU Marktheidenfeld Marktheidenfeld 1 kostenlos

GU Mellrichstadt Mellrichstadt 1

GU Münnerstadt Münnerstadt 1 eigener Vertrag der Bewohner

GU Ochsenfurt Ochsenfurt 0

GU Wörth Wörth 1 eigener Vertrag der Bewohner

GU Würzburg - Veitshöchheimer Straße Würzburg 1 ein Gebäude ist mit 
WLAN ausgestattet Kosten trägt Freistaat

GU Würzburg - Zellerau Würzburg 1 10,00 Euro/Monat über Voucher

KVB - LKAB Alzenau II Alzenau 1 kostenlos

KVB - LKAB Dammbach III Dammbach 1 Ja

KVB - LKAB Dammbach IV Dammbach 1 Ja

KVB - LKAB Haibach V Haibach 1 kostenlos

KVB - LKAB Heigenbrücken VIII Heigenbrücken 1 Ja

KVB - LKAB Heimbuchenthal III Heimbuchenthal 1 Ja

KVB - LKAB Hösbach / Bahnhof I Hösbach 1 Ja

KVB - LKAB Hösbach II Hösbach 1 5€ p. P./m.

KVB - LKAB Hösbach IV Hösbach 1 Ja

KVB - LKAB Hösbach VIII Hösbach 1 ja

KVB - LKAB Mainaschaff VI Mainaschaff 1 keine 

KVB - LKAB Mespelbrunn IV Mespelbrunn 1 keine 

KVB - LKAB Pflaumheim I Großostheim 1 keine 

KVB - LKAB Schöllkrippen I Schöllkrippen 1 keine 

KVB - LKAB Schöllkrippen IV Schöllkrippen 1 Ja

Stichtag: Montag, 17.01.2022 - Unterfranken
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KVB - LKAB Stockstadt III Stockstadt 1 keine 

KVB - LKAB Waldaschaff I Waldaschaff 1 keine 

KVB - LKKG Garitz I Bad Kissingen 0

KVB - LKKT Münsterschwarzach Schwarzach  a.Main 1 Nein - kostenfrei für die 
Bewohner

KVB - LKMIL Collenberg II Collenberg 1

KVB - LKMIL Elsenfeld III Elsenfeld 1 kostenlos

KVB - LKMIL Elsenfeld IV Elsenfeld 1 kostenlos

KVB - LKMIL Erlenbach I Erlenbach 1

KVB - LKMIL Erlenbach II Erlenbach 1

KVB - LKMIL Erlenbach IV Erlenbach 1

KVB - LKMIL Großheubach II Großheubach 1 kostenlos

KVB - LKMIL Laudenbach Laudenbach 1 kostenlos

KVB - LKMIL Miltenberg V Miltenberg 1

KVB - LKMIL Mömlingen I Mömlingen 1 kostenlos

KVB - LKMIL Mömlingen V Mömlingen 1

KVB - LKMIL Niedernberg Niedernberg 1

KVB - LKMIL Schneeberg Schneeberg 1

KVB - LKMSP Bischbrunn II Bischbrunn 1 gegen Gebühr

KVB - LKMSP Burgsinn II Burgsinn 1 Unterkunft derzeit nicht belegt

KVB - LKMSP Frammersbach III Frammersbach 1 gegen Gebühr

KVB - LKMSP Frammersbach IV Frammersbach 1 gegen Gebühr

KVB - LKMSP Gemünden III, OT Wernfeld Gemünden 1 kostenlos

KVB - LKMSP Gemünden IV, OT 
Neutzenbrunn Gemünden 1 WLAN abgemeldet, da Bewohner

KVB - LKMSP Gemünden IX, OT 
Langenprozelten Gemünden 1 eigener Vertrag der Bewohner

KVB - LKMSP Gemünden V Gemünden 0

KVB - LKMSP Gräfendorf I Gräfendorf 0 Zugang wird vorbereitet

KVB - LKMSP Gräfendorf II Gräfendorf 0 Wechsel Bewohner / 
Neuanmeldung erforderlich

KVB - LKMSP Hasloch II Hasloch 1 gegen Gebühr
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KVB - LKMSP Hasloch III Hasloch 1 muss neu angemeldet werden

KVB - LKMSP Karlstadt II Karlstadt 1

KVB - LKMSP Karlstadt III, OT Mühlbach Karlstadt 1 eigener Vertrag der Bewohner

KVB - LKMSP Lohr I Lohr 1 eigener Vertrag der Bewohner

KVB - LKMSP Marktheidenfeld I Marktheidenfeld 1 gegen Gebühr

KVB - LKMSP Marktheidenfeld II Marktheidenfeld 1 gegen Gebühr

KVB - LKMSP Mittelsinn Mittelsinn 0

KVB - LKMSP Neustadt Neustadt 1 5 EUR / Monat

KVB - LKMSP Partenstein Partenstein 1 35 EUR / Monat Familie

KVB - LKMSP Rechtenbach I Rechtenbach 1 gegen Gebühr

KVB - LKMSP Roden I Roden 0

KVB - LKNES Bad Königshofen III Bad Königshofen i.Grabfeld 1 Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

KVB - LKNES Bad Königshofen IX Bad Königshofen i.Grabfeld 1 Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

KVB - LKNES Bad Neustadt V Bad Neustadt  a.d.Saale 1 Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

KVB - LKNES Bischofsheim I Bischofsheim 1 Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

KVB - LKNES Haselbach Bischofsheim 1 Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

KVB - LKNES Heustreu Heustreu 1 Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

KVB - LKNES Mellrichstadt I Mellrichstadt 1 Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

KVB - LKNES Niederlauer Niederlauer 1 Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

KVB - LKNES Nordheim v.d.Rhön I Nordheim 1 Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

KVB - LKNES Saal II Saal 1 Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

KVB - LKNES Sandberg I Sandberg 1 Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

KVB - LKNES Unsleben I Unsleben 1 Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

KVB - LKNES Unterelsbach Oberelsbach 1 Vertragsparten sind zugewiesene 
Personen

KVB - LKSW Bergrheinfeld I Bergrheinfeld 1 kostenlos

KVB - LKSW Dittelbrunn I Dittelbrunn 1

KVB - LKSW Gerolzhofen IV Gerolzhofen 1

KVB - LKSW Gerolzhofen VIII Gerolzhofen 1 kostenlos
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KVB - LKSW Gochsheim I Gochsheim 1

KVB - LKSW Gochsheim IV Gochsheim 1

KVB - LKSW Grafenrheinfeld IV Grafenrheinfeld 1 kostenlos

KVB - LKSW Grafenrheinfeld VIII Grafenrheinfeld 1

KVB - LKSW Niederwerrn III Niederwerrn 1 kostenlos

KVB - LKSW Niederwerrn-Oberwerrn II Niederwerrn 0

KVB - LKSW Röthlein-Heidenfeld III Röthlein 1

KVB - LKSW Schonungen IV Schonungen 1 kostenlos

KVB - LKSW Schwanfeld II Schwanfeld 0

KVB - LKSW Waigolshausen Waigolshausen 0

KVB - LKSW Werneck-Zeuzleben Werneck 1 kostenlos

KVB - LKWÜ Bergtheim I Bergtheim 1

KVB - LKWÜ Eibelstadt I Eibelstadt 1

KVB - LKWÜ Eibelstadt II Eibelstadt 1

KVB - LKWÜ Estenfeld II Estenfeld 1

KVB - LKWÜ Frickenhausen Frickenhausen 1

KVB - LKWÜ Geroldshausen Geroldshausen 1

KVB - LKWÜ Giebelstadt I Giebelstadt 1

KVB - LKWÜ Güntersleben III Güntersleben 1

KVB - LKWÜ Güntersleben IV Güntersleben 1

KVB - LKWÜ Maidbronn Rimpar 1

KVB - LKWÜ Obereisenheim I Eisenheim 1

KVB - LKWÜ Oberpleichfeld Oberpleichfeld 1

KVB - LKWÜ Ochsenfurt I Ochsenfurt 1

KVB - LKWÜ Prosselsheim Prosselsheim 1

KVB - LKWÜ Randersacker Randersacker 1

KVB - LKWÜ Sonderhofen Sonderhofen 1

KVB - LKWÜ Thüngersheim I Thüngersheim 1
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KVB - LKWÜ Uettingen II Uettingen 1

KVB - LKWÜ 
Unterpleichfeld/Burggrumbach Unterpleichfeld 1

KVB - LKWÜ Veitshöchheim I Veitshöchheim 1

KVB - LKWÜ Waldbüttelbrunn Waldbüttelbrunn 1

KVB - LKWÜ Zell I Zell 1

KVB - LKWÜ Zell II Zell 1

KVB - STAB Bayernstrasse Aschaffenburg 1

KVB - STAB Bischbergstr. 10 Aschaffenburg 1

KVB - STAB Frohsinnstraße Aschaffenburg 1

KVB - STAB Fürther Str. 11 Aschaffenburg 1 Kopfpauschale

KVB - STAB Gabelsbergerstr. 23 Aschaffenburg 1

KVB - STAB Gutenbergstr. 2 Aschaffenburg 1

KVB - STAB Ludwigstr. 5, Aschaffenburg Aschaffenburg 1

KVB - STAB Maximilianstr. 14 Aschaffenburg 1

KVB - STAB Merlostr. 14 Aschaffenburg 1

KVB - STAB Odenwaldstraße 1 Aschaffenburg 1

KVB - STAB Pestalozzistr. 30 Aschaffenburg 1

KVB - STAB Pestalozzistr. 36 Aschaffenburg 1

KVB - STAB Pestalozzistraße 17 Aschaffenburg 1 Kopfpauschale

KVB - STAB Ruhlandstr. 96 Aschaffenburg 1 Kopfpauschale

KVB - STAB Scheffelstraße 26 Aschaffenburg 1

KVB - STAB Schillerstr. 117 Aschaffenburg 1

KVB - STAB Schillerstr. 4 Aschaffenburg 1

KVB - STAB Schneebergstraße 25 Aschaffenburg 1

KVB - STAB Schneidmühlweg 34 Aschaffenburg 1

KVB - STAB Stockstadter Weg 24 - 28 Aschaffenburg 1

KVB - STAB Theresienstr. Aschaffenburg 1

KVB - STAB Weißenburger Str. 42 Aschaffenburg 1
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KVB - STAB Zangstr. 12 Aschaffenburg 1 Kopfpauschale

KVB - STAB Zobelstraße 13 Aschaffenburg 1

KVB - STWÜ ehem. Kreiswehrersatzamt Würzburg 1 kostenlos

TGU Amorbach Amorbach 1 eigener Vertrag der Bewohner

TGU Aub Aub 1 Kosten trägt Freistaat

TGU Bad Bocklet Bad Bocklet 1 Kosten trägt Freistaat

TGU Bad Kissingen Bad Kissingen 0

TGU Bad Königshofen Bad Königshofen i.Grabfeld 1 Verm. verkauft Tickets

TGU Bad Neustadt Bad Neustadt  a.d.Saale 1 Verm. verkauft Tickets

TGU Burgwallbach Schönau 1 Kosten trägt Freistaat

TGU Eltmann Eltmann 1 kostenlos

TGU Fladungen Fladungen 1 kostenlos

TGU Gemünden Gemünden 1 kostenlos

TGU Giebelstadt Giebelstadt 1 Kosten trägt Freistaat

TGU Gochsheim Gochsheim 1 eigener Vertrag der Bewohner

TGU Goldbach Goldbach 1 Kosten trägt Freistaat

TGU Hammelburg Hammelburg 1 kostenlos

TGU Karlstein Karlstein a Main 0

TGU Kitzingen Kitzingen 1 eigener Vertrag der Bewohner

TGU Kleinheubach Kleinheubach 1 kostenlos

TGU Kleinlangheim Kleinlangheim 1 eigener Vertrag der Bewohner

TGU Lohr am Main Lohr 0

TGU Mespelbrunn Mespelbrunn 1 eigener Vertrag der Bewohner

TGU Miltenberg Miltenberg 1 eigener Vertrag der Bewohner

TGU Ochsenfurt, Ganzhornstraße Ochsenfurt 1 eigener Vertrag der Bewohner

TGU Oerlenbach-Ebenhausen Oerlenbach 1 Voucher-Verkauf , Höhe 
unbekannt

TGU Reiterswiesen 1 Bewohner eigener Vertrag der Bewohner 

TGU Röthlein Röthlein 1 eigener Vertrag der Bewohner
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TGU Schweinfurt - Sattlerstraße Schweinfurt 1 eigener Vertrag der Bewohner

TGU Würzburg - Ebracher Gasse Würzburg 1 Kosten trägt Vermieter

TGU Würzburg Lengfeld Würzburg 1 eigener Vertrag der Bewohner

TGU Zeil Zeil      a.Main 1 eigener Vertrag der Bewohner
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GU A - Donauwörther Straße Augsburg Stadt Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche unbekannt

GU A - Eichleitnerstraße Augsburg Stadt Augsburg 1 WLAN 0 Tür an Tür unbekannt

GU A - Johannes-Rösle-Straße Augsburg Stadt Augsburg 1 WLAN 0 Tür an Tür unbekannt

GU A - Mühlmadweg Augsburg Stadt Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche unbekannt

GU A - Ottostraße Augsburg Stadt Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche unbekannt

GU A - Proviantbachstraße Augsburg Stadt Augsburg 1 WLAN 0 Ehrenamtliche unbekannt

GU A - Schülestraße Augsburg Stadt Augsburg 1 WLAN 0 Ehrenamtliche unbekannt

GU A - Springergässchen Augsburg Stadt Augsburg 1 Router 1 Ehrenamtliche unbekannt

GU A - Windprechtstraße Augsburg Stadt Augsburg 1 WLAN 0 Ehrenamtliche unbekannt

GU A - Zusamstraße Augsburg Stadt Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche unbekannt

GU AIC - Bauerntanzgasse Aichach Aichach-Friedberg 1 WLAN 1 KVB unbekannt

GU AIC - Forellenweg Aichach Aichach-Friedberg 1 WLAN 1 KVB unbekannt

GU AIC - Friedberg Friedberg Aichach-Friedberg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche unbekannt

GU AIC - Unterwittelsbach Aichach Aichach-Friedberg 1 WLAN 1 KVB unbekannt

GU ALand - Bobingen Bobingen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 5 €/Monat

GU ALand - Bobingen Bobingen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 5 €/Monat

GU ALand - Gersthofen Gersthofen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 5-7 Euro/Monat

GU ALand - Gersthofen Gersthofen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 5-7 Euro/Monat

GU ALand - Gersthofen Gersthofen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 5-7 Euro/Monat

GU ALand - Königsbrunn Königsbrunn Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 5-7 Euro/Monat

GU ALand - Königsbrunn Königsbrunn Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 5-7 Euro/Monat

GU Aland - Königsbrunn, Lilienthalstr.1 Königsbrunn Landkreis Augsburg 0 WlAN 0 gepl. Refugees 
Online unbekannt

GU ALand - Langenneufnach Langenneufnach Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 privater Betreiber 1 € p.P./ 2 € pro Fam./Monat

Stichtag: Montag, 17.01.2022 - Schwaben
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vorhanden? 
1= ja 0=nein
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sind diese 

vorhanden?

Providervertrag 
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Providervertrags

Kostenpflichtigkeit, 
ggf. Höhe (Entgelt)

GU ALand - Neusäß Neusäß Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Stadt Neusäß unbekannt

GU ALand - Schwabmünchen Schwabmünchen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Stadt 
Schwabmünchen kostenlos

GU ALand - Stadtbergen Stadtbergen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Stadt Stadtbergen unbekannt

GU DLG - Dillingen Dillingen Landkreis Dillingen 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 7 € pro Monat

GU DLG - Lauingen Lauingen Landkreis Dillingen 1 WLAN 1 Refugees Online 7 € pro Monat

GU DLG - Wertingen Wertingen Landkreis Dillingen 1 WLAN 1 Ehrenamtliche unbekannt

GU DLG - Zusamaltheim Zusamaltheim Landkreis Dillingen 0 0

GU DON - Asbach-Bäumenheim Asbach-Bäumenheim Donau-Ries 1 WLAN 1 Ehrenamtliche unbekannt

GU DON - Asbach-Bäumenheim Asbach-Bäumenheim Donau-Ries 1 WLAN 1 Ehrenamtliche unbekannt

GU DON - Kloster Maihingen Maihingen Donau-Ries 1 WLAN 1 Ehrenamtliche unbekannt

GU DON - Nördlingen Nördlingen Donau-Ries 1 WLAN 1 Ehrenamtliche unbekannt

GU DON - Oettingen Oettingen Donau-Ries 1 WLAN 0 Ehrenamtliche

GU DON - Tapfheim Tapfheim Donau-Ries 1 WLAN 1 Ehrenamtliche unbekannt

GU GZ - Ichenhausen Ichenhausen Günzburg 1 WLAN 1 Refugees Online unbekannt

GU GZ - Kötz Kötz Günzburg 1 WLAN 1 Vermieter nein

GU GZ - Leipheim Leipheim Günzburg 1 WLAN 0 gepl. Refugees 
Online

GU GZ - Neuburg-Edelstetten Neuburg Günzburg 1 WLAN 1 Vermieterin nein

GU GZ - Oxenbronn-Ichenhausen Ichenhausen Günzburg 1 WLAN 1 Vermieter nein

GU KE - Kempten Kempten Stadt Kempten 1 WLAN 0 ja, Höhe noch unbekannt

GU KE - Kempten Kempten Stadt Kempten 1 WLAN 0 ja, Höhe noch unbekannt

GU KE - Kempten, Kempten Stadt Kempten 1 WLAN 0 ja, Höhe noch unbekannt

GU KE - Kempten Kempten Stadt Kempten 1 WLAN 0 ja, Höhe noch unbekannt

GU KF - Kaufbeuren Kaufbeuren Stadt Kaufbeuren 1 WLAN 1 Refugees Online unbekannt

GU LI - Lindau Lindau Stadt Lindau 1 WLAN 0 Ehrenamtliche unbekannt
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GU LI - Scheidegg Scheidegg Landkreis Lindau 1 Router 0 ist in Bearbeitung unbekannt

GU MM - Memmingen Memmingen Stadt Memmingen 1 WLAN 0 unbekannt

GU MM - Memmingen Memmingen Stadt Memmingen 1 WLAN 0 unbekannt

GU NU - Neu-Ulm - Zeppelinstr. Neu-Ulm Landkreis Neu-Ulm 1 WLAN 1 privater Betreiber 5,00 € für zwei Endgeräte

GU NU - Senden Senden Landkreis Neu-Ulm 0 0

GU OA - Sonthofen Sonthofen Stadt Sonthofen 1 WLAN 0
ist in Bearbeitung 
StBKe; gepl. 
Refugees Online

unbekannt

GU OA - Waltenhofen Waltenhofen Stadt Waltenhofen 1 WLAN 0
ist in Bearbeitung 
StBKe; gepl. 
Refugees Online

unbekannt

GU UA - Bad Wörishofen Bad Wörishofen Stadt Bad Wörishofen 0 Router 0 gepl. Refugees 
Online unbekannt

GU UA - Ettringen-Siebnach Ettringen Stadt Ettringen 1 Router 0 Vermieter; gepl. 
Refugees Online unbekannt

GU UA - Markt Wald Markt Wald Stadt Markt Wald 0 Router 0 gepl. Refugees 
Online unbekannt

GU UA - Memmingerberg Memmingerberg Landkreis Unterallgäu 1 WLAN 0 unbekannt

GU UA - Mindelheim Mindelheim Stadt Mindelheim 1 WLAN 0 gepl. Refugees 
Online unbekannt

KVB - Aichach-Friedberg - Adelzhausen Adelzhausen 0

KVB - Aichach-Friedberg - Aichach Aichach Aichach 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Aichach Aichach Aichach 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Aichach Aichach Aichach 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Aichach Aichach Aichach 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Aichach Aichach Aichach 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Baar Baar 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Baindlkirch-Ried Ried 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Freienried Eurasburg 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Friedberg Friedberg 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Friedberg Friedberg 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Friedberg Friedberg 1 Router 1 KVB Nein
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Kostenpflichtigkeit, 
ggf. Höhe (Entgelt)

KVB - Aichach-Friedberg - Friedberg Friedberg 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - KIssing Kissing 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Kissing Kissing 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Kissing Kissing 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Kissing Kissing 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Kissing Kissing 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Mering Mering 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Mering Mering 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Mühlhausen Affing 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Mühlhausen Affing 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Oberbernbach Aichach 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Obergriesbach Obergriesbach 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Pöttmes Pöttmes 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Pöttmes Pöttmes 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Pöttmes Pöttmes 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Pöttmes Pöttmes 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Pöttmes Pöttmes 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Pöttmes Pöttmes 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Ried Ried 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Schmiechen Schmiechen 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Schmiechen Schmiechen 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Steindorf Steindorf 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Wessiszell Dasing 1 Router 1 KVB Nein

KVB - Aichach-Friedberg - Aichach Aichach 1
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KVB - Aichach-Friedberg - Baar Baar

KVB - Augsburg Lkr. - Adelsried Adelsried Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Altenmünster Altenmünster Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Refugees Online ja, über Voucher (7 €/30 Tage)

KVB - Augsburg Lkr. - Biberbach Biberbach Landkreis Augsburg 1 WLAN 0

KVB - Augsburg Lkr. - Bobingen Bobingen Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Bonstetten Bonstetten Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Refugees Online ja, über Voucher (7 €/30 Tage)

KVB - Augsburg Lkr. - Diedorf Diedorf Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Refugees Online ja, über Voucher (7 €/30 Tage)

KVB - Augsburg Lkr. - Diedorf Diedorf Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst

KVB - Augsburg Lkr. - Diedorf Diedorf Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Teils Diakonie/teils 
Bewohner selbst

KVB - Augsburg Lkr. - Ehingen Ehingen Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Ellgau Ellgau Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche ja

KVB - Augsburg Lkr. - Ellgau Ellgau Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche ja

KVB - Augsburg Lkr. - Emersacker Emersacker Landkreis Augsburg 1 Feste Leitung 0 nein

KVB - Augsburg Lkr. - Fischach Fischach Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Fischach Fischach Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Fischach Fischach Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche 19,99€/Monat

KVB - Augsburg Lkr. - Gessertshausen Gessertshausen Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Graben Graben Landkreis Augsburg 0 0

KVB - Augsburg Lkr. - Großaitingen Großaitingen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1

KVB - Augsburg Lkr. - Großaitingen Großaitingen Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Kleinaitingen Kleinaitingen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Refugees Online ja, über Voucher (7 €/30 Tage)

KVB - Augsburg Lkr. - Königsbrunn Königsbrunn Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Königsbrunn Königsbrunn Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Refugees Online ja, über Voucher (7 €/30 Tage)

KVB - Augsburg Lkr. - Kutzenhausen Kutzenhausen Landkreis Augsburg 1 0
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KVB - Augsburg Lkr. - Meitingen Meitingen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst

KVB - Augsburg Lkr. - Meitingen Meitingen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Refugees Online ja, über Voucher (7 €/30 Tage)

KVB - Augsburg Lkr. - Mickhausen Mickhausen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche nein

KVB - Augsburg Lkr. - Mickhausen Mickhausen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Ehrenamtliche nein

KVB - Augsburg Lkr. - Mittelneufnach Mittelneufnach Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Neusäß Neusäß Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Neusäß Neusäß Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst

KVB - Augsburg Lkr. - Neusäß Neusäß Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Refugees Online nein

KVB - Augsburg Lkr. - Neusäß Neusäß Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Neusäß Neusäß Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst

KVB - Augsburg Lkr. - Neusäß Neusäß Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Nordendorf Nordendorf Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Bewohner selbst

KVB - Augsburg Lkr. - Scherstetten Scherstetten Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Schwabmünchen Schwabmünchen Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Stadtbergen Stadtbergen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Gemeinde nein

KVB - Augsburg Lkr. - Thierhaupten Thierhaupten Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Refugees Online ja, über Voucher (7 €/30 Tage)

KVB - Augsburg Lkr. - Untermeitingen Untermeitingen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Telekom 49,99€/Monat

KVB - Augsburg Lkr. - Ustersbach Ustersbach Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Wehringen Wehringen Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Wehringen Wehringen Landkreis Augsburg 1 0

KVB - Augsburg Lkr. - Welden Welden Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Gemeinde

KVB - Augsburg Lkr. - Zusmarhausen Zusmarshausen Landkreis Augsburg 1 WLAN 1 Gemeinde

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 Vermieter, nicht 
beauftragt 1 unbekannt
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KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 0 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 0 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 0 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 0 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 Vermieter, nicht 
beauftragt 1 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 Vermieter, nicht 
beauftragt 1 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 0 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 0 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 0 bisher nicht in allen 
Wohnungen 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 Vermieter, nicht 
beauftragt 1 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt
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KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsburg Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Augsburg Stadt Augsbug Stadt Augsburg 1 0 unbekannt

KVB - Dillingen a.d. Donau - Aislingen Aislingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Vermieter

KVB - Dillingen a.d. Donau - Bachhagel Bachhagel Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Vermieter
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KVB - Dillingen a.d. Donau - Bächingen Bächingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Ehrenamtlicher

KVB - Dillingen a.d. Donau - Bergheim Mödingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Binswangen Binswangen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Vermieter

KVB - Dillingen a.d. Donau - Bissingen Bissingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Vermieter

KVB - Dillingen a.d. Donau - Bissingen Bissingen Dillingen a.d.Donau 1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - Buttenwiesen Buttenwiesen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Buttenwiesen Buttenwiesen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Buttenwiesen Buttenwiesen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Dillingen Dillingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Dillingen Dillingen Dillingen a.d.Donau 1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - Dillingen Dillingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Dillingen Dillingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Dillingen Dillingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Dillingen Dillingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Dillingen Dillingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Dillingen Dillingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Dillingen Dillingen Dillingen a.d.Donau 1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - Dillingen Dillingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Dillingen Dillingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Dillingen Dillingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Gundelfingen Gundelfingen a.d.Donau Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Vermieter

KVB - Dillingen a.d. Donau - Gundelfingen Gundelfingen a.d.Donau Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Gundelfingen Gundelfingen a.d.Donau Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Vermieter

KVB - Dillingen a.d. Donau - Gundelfingen Gundelfingen a.d.Donau Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst
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KVB - Dillingen a.d. Donau - Gundelfingen Gundelfingen a.d.Donau Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Gundelfingen Gundelfingen a.d.Donau Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Gundelfingen Gundelfingen a.d.Donau Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Gundelfingen Gundelfingen a.d.Donau Dillingen a.d.Donau 1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - Haunsheim Haunsheim Dillingen a.d.Donau 1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - Höchstädt Höchstädt Dillingen a.d.Donau 1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - Höchstädt Höchstädt Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Höchstädt Höchstädt Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Holzheim Holzheim Dillingen a.d.Donau 1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - Holzheim Holzheim Dillingen a.d.Donau 1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - Lauingen Lauingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Lauingen Lauingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Lauingen Lauingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Vermieter

KVB - Dillingen a.d. Donau - Lauingen Lauingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Vermieter

KVB - Dillingen a.d. Donau - Lauingen Lauingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Lauingen Lauingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Lauingen Lauingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Lauingen Lauingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Vermieter

KVB - Dillingen a.d. Donau - Mörslingen Finningen Dillingen a.d.Donau 1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - Steinheim Dillingen Dillingen a.d.Donau 1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - Syrgenstein Syrgenstein Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Wertingen Wertingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Untergebrachte 
selbst

KVB - Dillingen a.d. Donau - Wertingen Wertingen Dillingen a.d.Donau 1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - Wittislingen Wittislingen Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Vermieter
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KVB - Dillingen a.d. Donau - Ziertheim Ziertheim Dillingen a.d.Donau 1 WLAN 1 Vermieter

KVB - Dillingen a.d. Donau - Zöschingen Zöschingen Dillingen a.d.Donau 1 Feste Leitung 0

KVB - Dillingen a.d. Donau - Wittislingen Wittislingen Dillingen a.d.Donau 1 Feste Leitung 0

KVB - Donau-Ries - Alerheim Alerheim Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Amerdingen Amerdingen Landkreis Donau-Ries 1 Dose an der Wand 0

KVB - Donau-Ries - Daiting Daiting Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Deiningen Deiningen Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Donauwörth Donauwörth Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Fremdingen Fremdingen Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Genderkingen Genderkingen Landkreis Donau-Ries 0 0

KVB - Donau-Ries - Hainsfarth Hainsfarth Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Harburg Harburg Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB- Donau-Ries - Harburg Harburg Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Hohenaltheim Hohenaltheim Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Huisheim Huisheim Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Marktoffingen Marktoffingen Landkreis Donau-Ries 1 Feste Leitung 0

KVB - Donau-Ries - Marxheim Marxheim Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Mönchsdeggingen Mönchsdeggingen Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Monheim Monheim Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Monheim Monheim Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB- Donau-Ries - Monheim Monheim Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Möttingen Möttingen Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Munningen Munningen Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Nördlingen Nördlingen Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters
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KVB - Donau-Ries - Nördlingen Nördlingen Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Nördlingen Nördlingen Landkreis Donau-Ries 1 Feste Leitung 1 Bewohner selbst

KVB - Donau-Ries - Nördlingen Halle A Nördlingen Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Nördlingen Halle B Nördlingen Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Oberndorf a. Lech Oberndorf Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Oberndorf a. Lech Oberndorf Landkreis Donau-Ries 1 Router 0

KVB - Donau-Ries - Oettingen Oettingen Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Otting Otting Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Otting Otting Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Rain Rain Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Reimlingen Reimlingen Landkreis Donau-Ries 0 0

KVB - Donau-Ries - Rögling Rögling Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Tagmersheim Tagmersheim Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Wallerstein Wallerstein Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Donau-Ries - Wechingen Wechingen Landkreis Donau-Ries 1 WLAN 1 Vermieter Freiwillige Leistung des Vermieters

KVB - Günzburg - Aletshausen Aletshausen 1 WLAN 1 Vermieter 
(=Hauseigentümer) 3 EUR / Monat für Bewohner

KVB - Günzburg - Burgau Burgau 0 0

KVB - Günzburg - Burgau Burgau 1 WLAN durch Bewohner selbst

KVB - Günzburg - Burgau Burgau 0 0

KVB - Günzburg - Burtenbach Burtenbach 1 WLAN 1 Vermieter 
(=Hauseigentümer) kostenlos für Bewohner

KVB - Günzburg - Deffingen Günzburg 1 WLAN 1 10 EUR / Monat für Bewohner

KVB - Günzburg - Ebershausen Ebershausen 1 WLAN 1 unbekannt, Bezahlung durch 
Bewohner

KVB - Günzburg - Günzburg Günzburg 1 WLAN 1 Vermieter 
(=Hauseigentümer)

unbekannt, Bezahlung durch 
Bewohner

KVB - Günzburg - Günzburg Günzburg 1 WLAN 1 Vermieter 
(=Hauseigentümer) kostenlos für Bewohner
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KVB - Günzburg - Jettingen-Scheppach Jettingen-Scheppach 1 WLAN 1 Vermieter 
(=Hauseigentümer) kostenlos für Bewohner

KVB - Günzburg - Jettingen-Scheppach Jettingen-Scheppach 1 WLAN 1 Vermieter 
(=Hauseigentümer) kostenlos für Bewohner

KVB - Günzburg - Jettingen-Scheppach Jettingen-Scheppach 1 WLAN 1 Vermieter 
(=Hauseigentümer) kostenlos für Bewohner

KVB - Günzburg - Krumbach Krumbach 1 WLAN 1 Vermieter 
(=Hauseigentümer) kostenlos für Bewohner

KVB - Günzburg - Krumbach Krumbach 1 WLAN 1 Vermieter 
(=Hauseigentümer) kostenlos für Bewohner

KVB - Günzburg - Krumbach Krumbach 0 0

KVB - Günzburg - Krumbach Krumbach 1 WLAN 1 Vermieter 
(=Hauseigentümer) 15 EUR-Monatsticket für Bewohner

KVB - Günzburg - Krumbach Krumbach 0 WLAN 0 Untergebrachte 
teilweise selbst

KVB - Günzburg - Leipheim Leipheim 1 WLAN 1 Hotspots Berlin 15 EUR-Monatsticket für Bewohner

KVB - Günzburg - Münsterhausen Münsterhausen 0 0

KVB - Günzburg - Neuburg Neuburg 1 WLAN 1 Vermieter 
(=Hauseigentümer) kostenlos für Bewohner

KVB - Günzburg - Thannhausen Thannhausen 0 0

KVB - Günzburg - Ursberg, Bayersried Ursberg 0 0

KVB - Günzburg - Waltenhausen Waltenhausen 1 WLAN 1 15 EUR-Monatsticket für Bewohner

KVB - Günzburg - Ziemetshausen Ziemetshausen 1 WLAN 1
30 EUR / Monat Familie
10 EUR / Monat Einzelpers.
für Bewohner

KVB - Günzburg - Ziemetshausen Ziemetshausen 0 0

KVB - Günzburg - Ziemetshausen Ziemetshausen 1 1 kostenlos für Bewohner

KVB - Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren 1 Router 1 Untergebrachte 
selbst kostenlos

KVB - Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren 1 Feste Leitung 0

KVB - Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren 1 Feste Leitung 0

KVB - Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren 1 Router 1 Untergebrachte 
selbst kostenlos

KVB - Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren 1 Router 1 Untergebrachte 
selbst kostenlos

KVB - Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren 1 Feste Leitung 1 Untergebrachte 
selbst kostenlos

KVB - Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren 1 Router 0
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KVB - Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren 1 Router 1 Untergebrachte 
selbst kostenlos

KVB - Kaufbeuren Kaufbeuren Kaufbeuren 1 Router 0

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 LTE 1 KVB nein

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 0 0

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Kempten (Allgäu) Kempten Kempten 1 Feste Leitung 0 Beauftragung durch 
Bewohner möglich

KVB - Lindau - Bodolz Bodolz 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Gestratz Gestratz 1 Feste Leitung 0
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KVB - Lindau - Grünenbach Grünenbach 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Heimenkirch Heimenkirch 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Hergatz Hergatz 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Hergatz Hergatz 1 WLAN 0 Vermieter

KVB - Lindau - Hergensweiler Hergensweiler 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindau Lindau 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg Lindenberg i.Allgäu 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg Lindenberg i.Allgäu 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg Lindenberg i.Allgäu 1 Feste Leitung 0
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KVB - Lindau - Lindenberg Lindenberg i.Allgäu 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg Lindenberg i.Allgäu 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg Lindenberg i.Allgäu 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg Lindenberg i.Allgäu 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg Lindenberg i.Allgäu 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg Lindenberg i.Allgäu 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg Lindenberg i.Allgäu 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg Lindenberg i.Allgäu 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Lindenberg Lindenberg i.Allgäu 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Opfenbach Opfenbach 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Röthenbach Röthenbach 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Röthenbach Röthenbach 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Röthenbach Röthenbach 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Scheidegg Scheidegg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Sigmarszell Sigmarszell 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Wasserburg Wasserburg  1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Wasserburg Wasserburg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Weiler Weiler-Simmerberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Weiler Weiler-Simmerberg 1 Feste Leitung 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Lindau - Weiler Weiler-Simmerberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Weiler Weiler-Simmerberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Lindau - Weißensberg Weißensberg 1 Feste Leitung 0

KVB - Memmingen Memmingen Stadt Memmingen 0 0

KVB - Memmingen Memmingen Stadt Memmingen 0 0
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KVB - Memmingen Memmingen Stadt Memmingen 0 0

KVB - Memmingen Memmingen Stadt Memmingen 0 0

KVB - Memmingen Memmingen Stadt Memmingen 0 0

KVB - Memmingen Memmingen Stadt Memmingen 0 0

KVB - Memmingen Memmingen Stadt Memmingen 0 0

KVB - Memmingen Memmingen Stadt Memmingen 0 0

KVB - Memmingen Memmingen Stadt Memmingen 0 0

KVB - Memmingen Memmingen Stadt Memmingen 0 0

KVB - Memmingen Memmingen Stadt Memmingen 0 0

KVB - Memmingen Memmingen Stadt Memmingen 0 0

KVB - Memmingen - Sandstr. 1_Hauptbau Memmingen Stadt Memmingen 0 0

KVB - Memmingen - Sandstr. 1_Nebenbau Memmingen Stadt Memmingen 0 0

KVB - Neu-Ulm - Altenstadt Altenstadt Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Altenstadt Altenstadt Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Altenstadt Altenstadt Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Illertissen Illertissen Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Illertissen Illertissen Neu-Ulm 0 0

KVB - Neu-Ulm - Illertissen Illertissen Neu-Ulm 0 0

KVB - Neu-Ulm - Illertissen Illertissen Neu-Ulm 0 0

KVB - Neu-Ulm - Illertissen Illertissen Neu-Ulm 0 0

KVB - Neu-Ulm - Nersingen Nersingen Neu-Ulm 1 0 Ehrenamtliche

KVB - Neu-Ulm - Neu-Ulm Neu-Ulm Neu-Ulm 0 0

KVB - Neu-Ulm - Neu-Ulm Neu-Ulm Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Neu-Ulm Neu-Ulm Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst
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KVB - Neu-Ulm - Pfaffenhofen Pfaffenhofen a.d.Roth Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Pfaffenhofen Pfaffenhofen a.d.Roth Neu-Ulm 0 0

KVB - Neu-Ulm - Roggenburg Roggenburg Neu-Ulm 1 0 Ehrenamtliche

KVB - Neu-Ulm - Senden Senden Neu-Ulm 0 0

KVB - Neu-Ulm - Unterelchingen Elchingen Neu-Ulm 1 0 Ehrenamtliche

KVB - Neu-Ulm - Vöhringen Vöhringen Neu-Ulm 0 0

KVB - Neu-Ulm - Vöhringen Vöhringen Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Vöhringen Vöhringen Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn Weißenhorn Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn Weißenhorn Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn Weißenhorn Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn Weißenhorn Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn Weißenhorn Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn Weißenhorn Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn Weißenhorn Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn Weißenhorn Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn Weißenhorn Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn Weißenhorn Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Neu-Ulm - Weißenhorn Weißenhorn Neu-Ulm 1 0 Untergebrachte 
selbst

KVB - Oberallgäu - Altusried Altusried 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Bad Hindelang Bad Hindelang 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Betzigau Betzigau 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Blaichach Blaichach 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Blaichach "Junge GU" Blaichach 1 0 k. A.
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KVB - Oberallgäu - Buchenberg Buchenberg 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Burgberg Burgberg 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Dietmannsried Dietmannsried 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Dietmannsried Dietmannsried 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Dietmannsried Dietmannsried 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Durach Durach 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Durach Durach 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Haldenwang Haldenwang 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Immenstadt Immenstadt i.Allgäu 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Immenstadt Immenstadt i.Allgäu 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Lauben Lauben 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Missen-Wilhams Missen-Wilhams 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Oberstdorf Oberstdorf 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Oberstdorf Oberstdorf 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Oberstdorf Oberstdorf 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Oy-Mittelberg Oy-Mittelberg 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Sonthofen Sonthofen 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Sonthofen Sonthofen 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Sonthofen Sonthofen 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Sonthofen Sonthofen 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Waltenhofen Waltenhofen 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Waltenhofen "Junge GU" Waltenhofen 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Waltenhofen "Junge GU" Waltenhofen 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Weitnau Weitnau 1 0 k. A.
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Unterkunft Ort kreisfreie Stadt / Landkreis
Technische Voraussetzungen 

vorhanden? 
1= ja 0=nein

In welche Form 
sind diese 

vorhanden?

Providervertrag 
vorhanden?
1= ja 0=nein

Vertragspartner des 
Providervertrags

Kostenpflichtigkeit, 
ggf. Höhe (Entgelt)

KVB - Oberallgäu - Wertach Wertach 1 0 k. A.

KVB - Oberallgäu - Wertach Wertach 1 0 k. A.

KVB - Ostallgäu - Buchloe Buchloe 1 0 kostenlos

KVB - Ostallgäu - Buchloe Buchloe 1 0 kostenlos

KVB - Ostallgäu - Füssen Füssen 1 0 kostenlos

KVB - Ostallgäu - Füssen Füssen 0 0

KVB - Ostallgäu - Lamerdingen Lamerdingen 0 0

KVB - Ostallgäu - Marktoberdorf Marktoberdorf 1 0

KVB - Ostallgäu - Marktoberdorf Marktoberdorf 0 0

KVB - Ostallgäu - Marktoberdorf Marktoberdorf 1 0 kostenlos

KVB - Ostallgäu - Marktoberdorf Marktoberdorf 1 0 kostenlos

KVB - Ostallgäu - Mauerstetten Mauerstetten 1 0 kostenlos

KVB - Ostallgäu - Obergünzburg Obergünzburg 1 0 kostenlos

KVB - Ostallgäu - Pfronten Pfronten 1 0

KVB - Ostallgäu - Rieden a.F. Rieden 1 0 kostenlos

KVB - Ostallgäu - Seeg Seeg 1 0 kostenlos

KVB - Ostallgäu - Seeg Seeg 1 0 kostenlos

KVB - Ostallgäu - Unterthingau Unterthingau 1 0 kostenlos

KVB - Unterallgäu - Apfeltrach Apfeltrach Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Babenhausen Babenhausen Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Babenhausen Babenhausen Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Babenhausen Babenhausen Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Bad Grönenbach Bad Grönenbach Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Bad Grönenbach Bad Grönenbach Unterallgäu 0 0
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Unterkunft Ort kreisfreie Stadt / Landkreis
Technische Voraussetzungen 

vorhanden? 
1= ja 0=nein

In welche Form 
sind diese 

vorhanden?

Providervertrag 
vorhanden?
1= ja 0=nein

Vertragspartner des 
Providervertrags

Kostenpflichtigkeit, 
ggf. Höhe (Entgelt)

KVB - Unterallgäu - Bad Grönenbach Bad Grönenbach Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Bad Grönenbach Bad Grönenbach Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Bad Grönenbach OT Zell Bad Grönenbach Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Bad Wörishofen Bad Wörishofen Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Bad Wörishofen Bad Wörishofen Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Bad Wörishofen Bad Wörishofen Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Boos Boos Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Buxheim Buxheim Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Erkheim Erkheim Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Erkheim Erkheim Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Hawangen Hawangen Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Kammlach Kammlach Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Kirchheim Kirchheim i. Schwaben Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Kirchheim Kirchheim i. Schwaben Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Legau Legau Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Markt Rettenbach Markt Rettenbach Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Mindelheim Mindelheim Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Niederrieden Niederrieden Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Niederrieden Niederrieden Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Oberschönegg OT Weinried Oberschönegg Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Oberschönegg OT Weinried Oberschönegg Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Ottobeuren Ottobeuren Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Ottobeuren Ottobeuren Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Ottobeuren Ottobeuren Unterallgäu 0 0
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Unterkunft Ort kreisfreie Stadt / Landkreis
Technische Voraussetzungen 

vorhanden? 
1= ja 0=nein

In welche Form 
sind diese 

vorhanden?

Providervertrag 
vorhanden?
1= ja 0=nein

Vertragspartner des 
Providervertrags

Kostenpflichtigkeit, 
ggf. Höhe (Entgelt)

KVB - Unterallgäu - Pleß Pleß Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Rammingen Rammingen Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Sontheim Sontheim Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Trunkelsberg Trunkelsberg Unterallgäu 1 0 unbekannt

KVB - Unterallgäu - Türkheim Türkheim Unterallgäu 1 0 unbekannt

KVB - Unterallgäu - Türkheim Türkheim Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Türkheim Türkheim Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Tussenhausen Tussenhausen Unterallgäu 1 Anschluss ist 
vorhanden 0

KVB - Unterallgäu - Ungerhausen Ungerhausen Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Ungerhausen Ungerhausen Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Westerheim Westerheim Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Winterrieden Winterrieden Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Wolfertschwenden Wolfertschwenden Unterallgäu 0 0

KVB - Unterallgäu - Woringen Woringen Unterallgäu 0 0
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der 
Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der  Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit können Internetadressen verkürzt dargestellt 
sein. Die vollständige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen 
 Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusätzlich ist diese als Fußnote vollständig 
dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und 
der  Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente 
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/ sitzungen 
zur Verfügung.
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